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Gy Gviirvmov wn pégov Ty dmoyeaphy ot x. Xp. Mrao-
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EISATQEFH

To toiywvov elvar 10 dmhodotatov t@v oynudtov. Af idi6-
reg waviov Ttdv sbduyodupmv oymudiov Gvdyoviar eic 1016-
tnTag Tob TELy®vov xal dia thg Pondeiog Tol towydvou dmo-
demviovral. Kal avtol tol xixlov, xaimep diagoowtdriov xatd
TO oynua, al 1OLdTnTeg did TOV TolYydVoY amodswmviovral® GAhd
#al 1) UETONOIE ZTAVIWY TOV oymudtwv Gvdystal eig ™y uéton-
cw TolY®OVLVY, Og v Toig oroeiowg tiic swuetolag dnddouey’
#ol 8v &vi Adyw 10 teivevov xal &v tfi Qswontxi ewupertole
xal &v talc mowxilaig Epaopoyaic adtiic (bs &v tj TNewdaiciq
tfi "Aoctoovouiq, ) Noavtnf) xth.) Exet 10 uéyiorov népoc.

Al mlelotar t@v Epaouoy®v tiig Newperolug dyovowy eic v
uétonowv €vog 1 moldv Ex t®v crtowelwv tod toydvou (Aéyw
8¢ ozroLyela TOoV TOLYdVOL TAS Ywviag xol tée mAsvpds adrol).

AN Bx tiic ewperolag elval yvwotdv 61y, Stav éx tdv &S
crolge({my ToU Tolydvou doddov

n

N 1) wia sldeveos xai dvo ywviar

n

fi 2) 8Yo mldevoal xal 7 V" adrdVv megLeyoudvy ywvic

)

fi 3) 6Yo mAsveal xai 1} dmévavii vijc ueyalviégas yovia
7 4) ai Teeic wdevoai,

®al TG howmd TOD TOLYdVOU oTolgeld, xaitoL dyvooTta eival
duwg Eviedldds dowouéva xal divavrar va edoeddot dia yewmpe-
toNc xatacxevfls. "AAN al Umo thig [Newperoiag yoomyoduevar
rataoxeval, dv xal demontxdc elval axofeis, v tf Epaouoyi
Sums ob uodvov vmdéxewvtar eig Addn Evexa tiic dreleing tdV do-
yavov Audv, dAld zal arxatéodwrtor sival Otav, af Sedouéval
yoauuai, Gs ocvuPaiver cvviwe, Evexa 1ol pevédous adrdv div
dbvavrar va megiineddowy Evroc tol oyediov, 2’ ob Boyuld-
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ueda. Kal Sduvvatov ugv elval tére vad ocuwmolivopsy mdous Thg
dedouévag yoauuas xard vwva avaloylav (m. x. ével 10000 ué-
towv va AdBwuev 1), dote va dUvatal | xatacxevy) va cvumeoi-
Indf évrog tob oyxediov, 8161 téte 1O v T® oxediw xaracreva-
odiv tolyovov elvar dupotov moodg to Cnroduevov xal éx tdv
yoouu@v avrov, &av usyeduvddor xuta v tedeicav avalo-
yiav, ebpioxovtar ol youpuali tTov Cnrovuévou  &lhd téte 1
radn amoBaivovot ueydda, didte, dv els Twa yoauuny tov oyE-

1 e S S e 2 5
dlov cupfq Aadog 1000 OV uéroov, emeldn Ja mollaThaciacdy

abm &xt tov 10000, iva ddon v Gvriotoolicav yoauuiv tod
Cnrovuévou towydwvou, Ba cvuff émi 1 aindoic Yoauuic Ad-
dog 10 pérowv. "AAN’ Erv meotoodtegov BAdmtouvst to 2t tHv
vyovidov cvpfPaivovra hddn, dg yiverar dfilov, 2x tod Erouévou
TaQadElY LATOS.

“‘YroBéowuev, 8t modxewrat v evoedf ¥ andotacic dvo on-
ueiov A xai B. "Eav &umddidv tv dumodily v &uscov uéton-
awv, Yo evpedf] i dndotaciy dia Toydvow modc tolto UETOET-
tal &x tol onuelov A ueta wdong duvvariic dxoBeias yoauus tic
ebdela | AT, fjtig Aéyerar Bdoic. “Qoadtwg ustgodvrar Ssov o
Suvatov axpifag al yoviat TAB xai ATB-

gotw m. x. A=2000 uéroa, A=T79° 18’, '=829° 95’

y i ; : 1 ;
*Eneita 60iletatl ©| opixpuvoig, Eotw 10000 ®ol  xaracxevdlovral

¢ émi tol oyediov # eddeia

5 GRE e B

/ \ ay Lo6M TEOS Ta 15 TOT wé-
g.- 00V %ai ai yoviat a xai

y oot 7poog tdc uetonm-
deloac A zai I' xai vyi-
vetal oUtw 10 TOlywvov
afy 6uolov mpoc 1o ABI-
téhog uetpeital 1 aff xai
A__Xy 7 g€ avtic morlamhacialo-
uévne éxi 10000 etoioxe-
tal 1 Cnrtovuévn andota-
oic AB.
*AM)N 8x 1ol todmou tovtouv PAémel Tig dufowsz, 8Tt Addoz
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(Botw xal dAiywv Aemtdv), cuuBav meol TV ydoobwv TOY ywvidv
a xal ¥y §j mepl v péronow t@dv A wai I, mookevel Addoc Emi
ths aff, 16 6motov, Jrav § vovia B elvar xavde wxod (firoL 1o
ddgolopna a-ty mhnowdly mode tac Bvo doddg), Svvatar vd
vreefn xai to finov adrfig, duvatov udiota unde 6iwg va téu-
voviar 8viog tob oyediov al eddsioal aff »ai vB, 6tav | yovia B
givalr Alav pixpd.

Ex toltwv &vvooluev, 8Tt ) S YEWUETOX®Y xaTAOHEVGDY
EUQECLE TOLY®VOU, oltivog £d69moav td elonuéva tola otougeia,
elval Gvemaoxns #v T modEer xal fmouévws elvar avdyxm va
Cntiowuev dAlov todémov dud 1ol Gmoiov va Avnrar to ondev
me6finua ueta e Grattovuévng GxowBelac. "Edv VOT|CWUEY
TAVIC TG OTOIELR TOD TOLY®VOU pepetonuéva xal EXTTEQOACUEV T
d dodudv, yiverar @aveodv, 8t petakd t@v apdudv, oltiveg
uetpolict ta dedouéva oroigela, xal T@V Goldudv, oltiveg pe-
100UGL ta Cntovueva, 8 avdyxnc Umdoyovot oxéosls TIvég GoL-
Juntxai, d16tL of devtegol ovtor douol elval gviedds Doropé-
voi, 8tav doddciv of mpdtor. *Ex tdv doduntiédv tovtmv oyé-
cewv, Otav sbpeddol, da xaractf Suvatdv va svoloxwuey Td
Cnrovueva tol tolydvou oToela Ok THV GodunTdy pedd-
dwv, altiveg DepéoVoL TOV YEOUETOWH®DY ®aTd T0UTO0, OTL OVoL
avtotedn] ths Swuvoios Foya, ovdéhmwg moopaPrdrroviar 2x g
atehelag T@OV doydvov fudv, Gote, Stav ol dodévreg doudpoi
givat axouPBeig, SUvavrar oi £ adrdv £VOIOKOUEYOL Bid TdV
doduntixdy pedédwv va mpocdiogioddor ped’ Sone Jéhopev
TOOCEYYIOEMCS.

‘H Zgsvva vdv dorduntixndv cyxéoscov, airives vdeyovao
uerald TGy orolxelowv mwavids toiydvov, sivar gpyov tijc Tp!L-
ywvouerpiag, oxomods 6& avrijc civar, Srayv Soddou zola 8xn
TdY oroixelwy zobrwv (olyl al toeic yovial), 5§ did zdv
doLiudv eligecic Ty Aowmdv.
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TPITQONOMETPIAX BIBAION A,

KEPANAION I,

TTEPI ANYZMATQN

1. "Ogiouoi. Tufjua eddeiag, 10 Smolov Jewoeital yoapiv
b0 onueiov xwvndévrog &’ adrfic Gnd Tol Evog Axoou ToD TUR-
uatog moog TO dAho, Aédyetal dvvoua.

*Enxi mavioc aviouatog, daxoivouev v Goynv (16 onueiov
G’ o0 &Eexivnoe TO ®xvntov), T téhog (Td omueiov eig § natéinke
0 %vnToOV) xal v @oodv, ftic elvat # and tic Goyxiic modg TO
téhos. "Amayyéldetal 88 mwodTov TO yoduua THS &o¥iic.

Kata rtatta 10 dvvopa AB
gxer Goymv 0 A, télog 1o B xai A B
@opav tnv &x tol A mpoz to B, 1o Zyx. 2
8¢ dvvoua BA Eye. doynv 0 B,
téhog T0 A nal gogav thv &x tol B mpog 1o A.

2. Avo aviouata, OV 1 Goyn tol &vog elval mépac tol dAlov,
Aéyoviar dvidera: toloivta sival ta AB xal BA.

3. Avo avicuata Emi thic avris eddelag 1| Eni wooahidlov
ebdel®v nelueva, dv uév Ewot v adtiiv pooav Aéyoviur oude-
gomta, Gv O avridsrov AédyovralL dv-

8

zipgomta. . s
4. Avo avicuata maodiinlo :

(dnk. nelpeva 2ml the adriic eddeiag 7

. : 2 5 R e

2nl mapadMlov eddeidv), o 6moia

Epapudélovot, Aéyovriur 6pooodmwe

loa, dv elvar 6udgpoma, &v Buwg

glval aviiopoma, Aéyoviol A&vriood- E A
twe loa.

2 o g - B Zx. 3

5. Avo #) mepiocdtepa avicuata
Aéyoviar deadoyexd, Stav 1O téhog tol modtov slvar Goyd O



— 8 —

devtégovu, 10 T1éhoc TOoU deutépou doyn tol tolitov %. 0. %.

Towttia elvar téde AB, BI', TA, AE.

6. 'ewpuctoixdy d&dgoioua dodéviwv dadoxwxdv davvoud-
tov Adyetal t0 dvvoua, Smeo Eysl doyny THv Goynv Ttol modtou
#al téhoc 10 téhoc tol tehevtaiov dviocpatos. OUtw 10 AE elvar
10 yewperowov ddpciopa tév avvoudtwv, AB, BI', TA, AE
(ox. 3)-

7. Mij»oc dvionatos. "Ectw dvvoua AB xzeipsvov Exi
evdeiac y'y 2av 3ml tavine (R &rmi dhhng eddelas moagariihov
i ¥z) haBousv advdaipérwg &-
T 6, M A B %L vvoud tt OM xai deswoficwusy

Zy. 4

£ - 4 - AB
T0oUTO (¢ umovada, 6 Adyos oM

Méyetar ufiroc toU Gvicuatoc AB xai maplotarar cvuBoludc

ottw (AB) elvar dnhadn g—ﬁ: (AB).

"Av 10 dvvopa AB &lvar Sudpoomov t@® OM, 10 uiizog
(AB) sival Gordude detinde elvar 82 dovnrixds, dv slvar avrio-
0OTOV.
Katd taita ta 6uoppdnwe lca dvicuata mwaoiotavial OO
dodudv lowv, Ta d% avroodmws Toa bmo Gotdudv avudétwy.
*Hrot elvar (AB)=—(BA) zai (AB)--(BA)=0.
*Exione & t@v dvotéow £xetar, dtt mwdv dvuoua ths svdeiag
v« (A magallfrov mpdc avtiv) maoictatar dC aprduol Evehig
Gowouévov xal GviicTodpws nds moayuatizos aorduos Svvaral va
__ moototd dvvoua dotcuévov xata uéysdoc zal @opdv.
. 8. Osdonua. To uijxos rod yswusteixod digolocuarog
8vo dradoyixdv dvvoudtwy AB xai BI, 2zl tic avtijs
evPelas, icotrar ué 10 diffpoicua TV unx@v Tdv dvo dvvu-
cudroy.

*Hrow givar (AT)=(AB)--(BI'), olavdrnote déowv =xai &v
#wot ta tola onueia A,B,I" éxi tiic ebdelag.
ATt & TtV TOI®V onuEi®v
r A.B,T’, 8v mdviwe svoioxetal ue-
B Tty tdv dvo dAhwv wal Gv uev
r 10 B xettal netatd tov A xai T,

2 & aviouata AB, BI' sivad

sudooona xai f i6étme (AB)+(BI)=(AT) elvar moogavig av

P llles

A
A
B
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82 to onusiov I xeirar petatd A =ai B, 8a elvar adhwy (AT)H-
(F'B)=(AB) # (AD)+(I'BH-(BT)=(AB)+4(BTI)- f#ror (AT)=
(AB)--(BI)- &v &% téhoc to A =xeital petatd B xai [N, da elval
(BA)-+(AT)=(BI') i (AB)+(BAH-(AT)=(AB)-(BI) ijtot
(AT)=—(AB)-—(BI).

*Qote sic waocav neoimtwow sivar (AT)=(AB)--(BT).

T

9. "AEwv. Ildoa eddeia, 3@’ fic | Jernn gopd sivar dot-

ouévn, Aéystai &fov.
10. O reoofBorn onueiov »al avidoparog i GEova.
‘OpP?7 moofoln onusiov Znl &dEova Aéyerar 6 modc g

xaPétov Tijc Ayoué-

vnc éx Tol onuelov B’

2zt Tov &Eova. Oltw A :

toD omueiov A 7 do- 3 & :

91 moofoin Eni toOV : ;

dtova ¥’y Aéyerar 6

= . ¢ ¥

movg a TNS Hadétovu X a a
Aa &rxi tov dolévia =y 6
GEova.

*OpB7 stgoBoln dviouaros éni dfova Aéyerar 10 dvvoua
zoD &Eovoc TovTovu, Smep Fxei doxmv xali mépas tas sgofo-
Acc zijc dexiic »al ToD mépazoc ToU GVUCUATOS.

Ovtwe d091n nooPoliy tol aviopatog A'B’ &xi tov dEova 1y
glval 10 dvvoua ao’'f’.

11. Oedpenpa. 0 Adyos dvo nagallfiwy dvvoudrwy icod-
zar ué Tov Adyov t@dv mpofoldy adrdy &mi tdv adrdv dEova.

*Ectwoav af xai yd ai moofolal &xl tov adtov dEova y'y

6>)

v avvopdtov AB xai TA zeawévov Exi tiig avtic eddeiac
WPy, Al eddetar PP =al 'y

téuvovial sic ufon avdioya j-(/‘\zt!
Vo TOV mapaiiniov evdeidy SB
Aa, BB, 'y, Ad xata yvo- ‘J""'{-L/
ctov dedonua ts [Nswpe- o
AH w8 X e ¥y ¢ X

tolag OGTE EYOUEY YA S
x-

v tunudtov AB, T'A, af,
vd Gmoltwe Yewpovuévov. “Enadl) Suwg, dv ta dvicuata AB
2ol T'A elval tic abdtiic §| avudétov g@oods, da elvar xal af



oo ohai on’)t&‘w avioupota Thg aviiic 1) dvridérov @opdg, E&me-

__oB

ToL OTL Elval ﬁ 7o xol Otav ta AB, TA, off, ¥vd elvau

avicLOTH.

Znu. "Eav ta aviopata AB xal T'A xelvrar Eml moapaddy-
rov gbdadyv, al mapdilnior Ty, AS, moocexParldusval, 6oilov-
ow £ml tiic evVelug &€@” Mg xeltal 10 dvvoua AB, £rspov dvvona
T'A’, o0 moofoin elvar 7§ v5.

Ilooropa. Ai ngofolail 2t wov avrov &Eova J8vo dvu-
cudrwy cﬂuoegdazwg 7 dvrigebmwe Towr sivar dviouara
S6uoggdéncws 7} dvrigedmwe ioa.

TO=A KAI TQNIAI

12. ToéEa. Edav wivntov Gvayworiopn Ex tivoc onueiov mepl-
peoeiag, dUvatal va dwatpély adinv xatd dvo avridérovg gopde,
fitor v AOT'AA x=oi thv AATGA- §
mOdTN, Nv dewmvier 1O mapaxsipevov f[é-
Aog nai ftig sivar | aviidetrog mEdg T
wivnowy tdv dewxt®dv TOoU @ooloyiov, dg
Aéyerar dstiny) @ood, f| 88 dsutépa Govy-
L.

13. Edav »ivntdv dvaymwonoyn &x Twvog
onueiov A meoupegelag nai ®iwvovuevov
&x° abTfic natd Twve @oodv, Eotm TNV Jstwiv, oTanaToy &S,
w0 I, Xévouev, 811 Eyoae to téEov Al, Exyov Goymv to A, méoag
0 I xai @opav .Fetmiv (Jetindv téEov): 8v@ dv Exwvndn xato
v &vtidetov qopdv, Aéyouev, Otu Eyoope 1O téEov AL Egov
goynv 1o A, méoag 0 I xoi @ooav dGovmrumyv (GovnmTnov
téEov).

Kata tabta dvvdusda va dewerjoouev téEa Jetind nal ao-
vnTind: Exactov O& toEov Gpiletut, Svav dod{f f doyxn, TO mwéoug
toU toEov ®al N @opd: dmxayyéhletar 88 modTov TO YOdRUO TS
AOYATIS-

Sx. 8

14. Méronoilg TOEov. Ilgoxsiuévou vo petoRomuey TO T6-
tov AI, AauBdvouev 2mi tiic adriic meowpeosiog () &Aing tond
avJaipétwg tokov 1 AB®, t0 Gmolov AapBdvousv dg povdda ue-



ToNcEWS ®oi ouyxoivouey meog avtd, to Al ‘O Adyog %f_'—gé.
dotic maplotatal ocvpBolwnde dia tod (AI), Aéyerar wérgov tob
w6Eov AL. Eivou 8¢ Gowdpoc Jetdg pév, &v ta 16Ea Al xal AGO
gwot v adtv gopav (6udeooma TéEa),|dovntixde 8, dv Exw-
cw Gvtudétove @oodg (Gvripoomo TéEa).

‘Qc povddac téEou AauBdvousv cvvhdwg o) ThHv moigaw, (
#Htor to 1/360 tiic meoupepeiag »oi ftig, ®g yvwoeilousv, diai- |
oeitar eig 60 mpdta Aemtd, 8v@d Ev modtov Aemtov dloipeital it
gic 60 devreoar B) to dseriviov, Hrov 1O T6EOV, OV TO uijxog i
icoUtal mpdc TO ThHe dAxTivog avtol, Omdéte TO MEV UETOOV TG
neowpensiog slval 2m, the fHuimepipepeias %ol TOD TETOOTNUO-

s e \ \ 37 o B A
olov avTig —5- xol v) 1ov Badudy, NitoL to 100 NS TEQLPEQELUC.

‘O Badude duaiositar gic 100 modta Aemtd, to d& modtov Aemtdv
gl 100 devtepa Aemtd.

Snueilwotg. Tloldxig elvon davdyxn 8k 1ol péroov téEou
twvéc, eic ovotnud TL povddwy, va slomusv to pétpov tol ab-
10D 16Eou &l dAlo ocvotnua povddwyv. Ilpog toiito oxemtdpeda
wg £ENg:

"Eotw tO pétoov tétouv tivog AB slc polpag m, el axtivia
a xol glc Baduode B Emedn) 88 6 Adyog dVo OGuosddv peyeddv
icovtal, (Gc yvwotdv, ug tov Adyov T@V TAOLOTOVI®V avTR GOL-
Quddv, Stav petonddol dua Tiic abtfic povddos, Emetor, Gt 6 Ab-

yoc toh téEouv AB mpdg TNV mepLpépsiav eivol gig uoigog ?%0.
ic autiv 2 yal gl Boduor i
elg antivia —— i €lg Buods 755

s = HEEeR o D Ty
glval aoa a5 Gy Z0p 1 cmAov (6]

e ma it

i80 @ = 200

‘Eav fmouévme diderar o uétoov a tol téEov AB, edoiono.

. o . i 1800 . 2000,
nuev, 6ttt dMa uéroo avrol sival = —naqi B o= ==

17
15. Avo téEa tijc adrfic meovpepsiog Aédyovial toa pév, Otav

Zwot 1O obtd pétoov, Gvridera 8¢, dv ta péron avT®V elvan

Gvtidetar (Bvvosital 8ti, Stav petodvial did tig abtiig wovddog).
16. Awadoyixa Aéyovror dvo 1) meowoodtepo ToEw, Stav TO




négag Tol mEWrTOv eivar doyn tol Ssutéoov, tO mépag TOD Ofu-
TéQou elval doxl Tod Toitou x%. 0. .

"Adpoicua Siadoyixdv tétwv ThHe avtiig mepoipepeiac Aéystar
1 t6Eov, Smeo Exet doynv THv Goynv TOU mTodTOoOU ®al mépac to
néoag 10T tehevraiov téEov.

Otrwg elvar (AB)+4-(BA)=0, (AB)-+(BI)=(AT).

17. F'ovial. Ectw | yovia EAT, v Snolav drxodétousy
voageioav vno tiic e0deiag AE, megiotoageions, meol v xo-
oveny A, &v 1) dmunédy tic yovias, uéroic ob épapudoq Emi
g AT, xatad @opav avridetov e
#vioewg TV Sextdv dooloyiou. THv
obtw yoagoudvny ywviav xalodusv
Jetixniiv: Govnuny 8¢ xahodusv ab-
v, éav | AE megiotoaqf xata go-
oav avtidetov tijg moonyovuévns. “Emo-
uévos yovia tg Goiletar Evieldsz,
Gtav do97 | doyen Yéoic tiHs meot-
otQu@eiong mhevods, N tehu) xai f @ood xad’ v TEQLEGTOA QT -

"Eav yovia tig xatactfj #nixevioog, 1o UeTatd tdV TAEUO@V
adtils meolexbusvov téEov elvar Petixdv Al @ovnrdy, xad Soov
N yovia atm elvar detwa) ) dovnrind, aviiotpbpmws 8¢ yovia
Tig Emixevioog elvar detuan §) dovnTindi, wad Scov tod gig avnyv
avrictoyotv tétov elvar detxdv § Govnndy: Gorte Gv ¢ po-
vada TV yovidv AdBousv thy yoviav, fitic AVILGTOLEL Eig TO
téEov, Omeo AauPdvousv Gc povdda OV T6EWY TOD wxlov, 7
elg Tuxov t6ov AB adrod davristowoica Enixevipoc yovia AOB,
napiotatar v 10T adtol xal to téfov Goduwod.

*AoxfoeLg.

1) IIéowv dxtviov xai méowv PBadudv sivar tokov 60°,
150°, 330°;
2) Iéowv axrwviov eivar téEov 20°, 30°, 138°45°, 225°40” -
3) ‘Ouoilwg méocwv axtwvimv sivar téEov 37° 32° 257, 175°
307 467
7T o dlx

4) ITéowv powodv eivar tEov T o Ontwiey;
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= e ; . ye * =2 2r 8w Bl
5) "Ouoiwg néowv uolod®v eivar téEov S o ST
8
viwy ;
= : ; o > o 2n 27t imn I
6) Ilocwv Badudv eivatr téEov e ARTIVIODY ;
e s e P g e RS o7
) Towydvou wvog 1 uila yovia slvar 48° 377, § 88 din s

arxtwviov. Ilocwv woedy 1) tdowv axtwviov elval §j toltn yovia;
8) Iléowv powdv slvar té6Eov xixhov, o0 1O pijxoc icovtal
TEOC THY Gxtiva adTob ;

KEDAAAION I,

TPIFTQNOMETPIKOI APIOMOI TO=0Y 'H FQNIAZ

18. Tovywvouerouxde »iOnhoe. Torywrvouszoinds xvxloc
Jéyerar mds =»uxhog, &l TNg meoL@egelag TOU Omoiov 7 Jetixm
@ooda elval MoLouévr xal ov N daxtic Aaufdveral Bg poviae uvxouve.

19. "Huirovov, cvvnuirovov =ai £@asroudévn toHEow.

*Eoctw torywvoustowog =iUxiog O xzal téfov 11 avrov AM.
Déoouev ThHV Oddustoov A'A  dweoxoudvny dia The doyxiic A
t0U doUévrog toZov, 2@° g doilousv dg Jetvnv gooav v &x
100 O moog 10 A. Thv Siwdustoov tavtny vooluey atoepouévny

mepl 10 onueiov O, v 1@ Emumédw 10U xUxlov, nata thHv eti-
®NV  @opav, uéyols Otov dwayodymn vyoviav dodnv, oOmdre Vi
Aafy v Yoy B'B- 1§ meorgpéosia tote da edoedf Siponuévm
£ic téooooa tetaotnudoia, tee AB, BA®, A’B’ »ai B’A, (ta 6noia
dvoudlopsv avriotoiymws o (modtov), B’ (Sevteoov), v’ (voitov)
xal & (téraotov) téhoc qéoopsv v A'AA Egpamtopdvny THhg

meoupegeiag €l THV Goyxfv tob téfov A xal fig d¢ Jetmv @o-




oav 60ifouey v adiv ué v derxv @opav tot B’OB, dni.
v &z 1ol A mpoc 1o A. Katdmiv todtwv géoopev v auriva
OM, v dieoyouévnv did tol méoarog Tot dodévrog téEov. Tav-
s 6odn noofoln) Exi piv thHe Stauértoouv B'B elvar § OP, 2al
92 tiig Swauérpov A'A elvar /| OIT- 2av 88 § OM mooextadf,
Téuver Ty Epantoudévnv A'AA Eic 1o .

“H8n to phinog tot aviopatogs OP petondévioc d1d tot OB
Agyetal fuizevov tol téov AM:- 10 ufixog tol Gviouartoc OII
netpnévrog dua tot OA Aéyetar cvvpuizovoy adtol, toO 88 wuf-
#0g TOU aviouatog AZX perondévrog Sia tod OB Aéyetar Spa-

sTouErn 1ol abrov téEouv AM.

“Hrot elvar nu(AM)= 8—11; =(0P), cvv(AM)=%—i =—(OII)

#al Ecp(AM):%—i:(AE). Cevinde §&.

a’) ‘Hulvovov zékov xvxlov tivde Aéyerar ©d UT®O0S THc
6oP7js seofolijs to¥ dviouazos, Smeg Exer doxMv TO Hév-
7oV ToU xUxAov nal mépas o mégas ToU Téfow, i THV Sid-
uetgov v £is 10 mégas Tod a’ vevaginuogiov (Gmd Tic dp-
27is To¥ TéEou) pusrendelons Sie Tov dvicuarog (g povddog),
6meg &xer doxnv o xévigov ToU xUxAov mxal mdpac TO mE-
eas Tod a’ zeragrnuopiov.

B') Svvnuivovov réfov wuixlov Tivds Aéysrar vd wiixoc
©fjsc 60Pijc meofoldijs ToT dvicuaroc, tot Exovroc dexnv o
#EvToov To¥ uUxAov xal mégas Td mégas ToT TéEow, Emi
v diduergov TV cis TRV dexnv ol wdéEow, usrondeionc
dia tod dviouaros (s movddoc), Smwep Fxet Goxnv Td Hév-
@0 10U nUxlov xal mépas TRy dexnv Tod TéEow.

y’) *Epanvousvy zéfov xtxlov zwwds Aéysrar zd uijrosg
ot dvvouavos, Smeg xelroc éxi tijc Epanrtoudvne cic TNV
doxnv toU téfov nal dmep Exeir doxnv TV doxnv Tod TéEou
nal ségas 10 onuelov, els 8 1) smpoéxracis TH¢ dAxrTivog, Tic
dyouévns eic 10 mégas ot wdéfow, Téuver v Epamroudvyv,
uergnPévros did Ttod dviouaros (s uwovddoc), Smep Fxer do-
ANV 1O xévigov ol HUxAov xal mégas Td méooac ToT a zTe-
ragrTnuogiov.

To nu(AM), xaza ta 8v 1@ 88. 7 Agydévra, sivor Jetindv uév,
dv 10 t6tov AM meparoltal eig TO mO®TOV Hoi OETEQOV TETAO-
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uoolov xal dovnrxdy, dv meparoltal gic TO ToiTOV 7ol TETHO-
oy (e mEoOg TO cuvmuitovov tot téEov AM maparmpoUuev, Ot
slvar detzdv pév, dv 10 ToEOov megatoUtal eig tO mE®TOV XAl
tétaotov teraoTnuéolov, Govmrixov 8¢, dv mepatoUtal £ig ta dUo
dha, &vd M Epantopédvn tov AM slvar destwnn, dv mepatoltal
10 AM gic 10 mo®dtov xal toltov xol dovmtixy], dv megatoTtol
gl TO OeUTEQOV ®al TATHQOTOV TETAUQTNUOQLOV.

*Exione mapatnooiusv, 6tL td téEa ta Fovia thv avinv do-
MV 7ol TO abto mégag, Exovot TO avtd fuitovov, tO avTo cuvy-
uitovov xal v aiINV EQATTOUEVNV.

Znpu. . To d&vvoua OP, 8meo uperoovpsvov g Gvotépwm,
dideL tO Huitovov tol tétov AM, Aéystar xal aito fuitovov tol
t6tov AM- Suoiwg nat 1o dvvoua OII Aéyetar cvvnuitovov tod
avtol téEov, (g xai 10 AX Aéyetal E@amtouévn avtol: Aéyovroi
8¢ ta avioupara tadta OP, OII, AX zowywvoustoixal ypau-
mal tod tétov AM, ivd ta nu(AM), ouv(AM) xal ep(AM) Aé-
voviaL Tg@iyovousetgixol dovduol avtol.

Znu. B. “H 2xizxeviooc yovia AOM, pstoovuévn nata tovg
Boove TOU 28. 17, mooictatur vmO TOU avTol »ai 10 tétov AM
Gowduot. Awd toUto 6 Gowdpos (OP) Aéyerar fjuitovov nal tiig
vyoviag AOM, § (0X) cvvnuitovov adtiic xai 6 (AZ) Eganto-
névnm.

Tevinde nuitovov, cvvnuitovov »al égpamtouévny ywviag Aé-
veTtol TO MWU., TO ovv. ®al i £@. toD t6Eov TOoT TOLYWVORETOKOD
#Uxhov Tol &vriicTOoOoUVIOS €ig TNV ywviayv tavinv.

ZEnp. v'. ‘H Sudpetoog A'A, 2@’ fig »eivtar ta cvvnuitova
TOv T6Emv doyxnic A Aéystar ocvvndwg dEwv Tdv cvvnuitdvoy,
N didustpog B'B, 8 dvdloyov Adyov Aéyetar dEwv TdY 7juerd-
vy xal 1 2pamtonévy A'AA dEwv tov Egpamroudvoy.

SXEZEIZ METAZY HMITONOY, ZYNHMITONOY .f
KAl EQATTTOMENHE TTANTOX TO=0Y

@ 20. "Eoctw tuxov t6tov 10 AM (oyx. 10), 8 & Zyouev
(AM)=a »ai od sivar nua=—(0OP), ocvva=(OII) xai spa=—(AX).

a) Ex 10D dodoywviov towrydvou OMII AauBdvopev
(IIM)*-H(OID)*=(OM)>. ’Enedn 8¢ ta aviopnate IIM xai OP
sivar Spooodmwe low, Exousv (OP)=(IIM)=nua Enopévwg f




evpedeloa oyéoc yiverar (nupa)’-(ocvva)’=1 H nuatouvvia=1
iitic moodnlwg elval dindvc, sic olovdnmore tTeraornudolov xai
dv meootoUtal o t6Eov AM.

B) "Hén &x tdv Suolwv torydvov OIIM xai OAS haufBd-
vouev, eig olovdnmote tetaptnudolov xal dv mepatovral to téEov

AZ GAD =5 AT = 1 5 e h'll-‘-ﬂé' ST
AM, IM & o 1 mpal lovval nrtot IAEI‘— |6U'\v’0._l TN

1) e =~
elvar detind, 8tav to M xeiton

wedn xal 10 (AZ) xai o
v 10 modte 7 toite tetaotmuooiw, dovnTixa 8% auedrteoa,

e by -~ 3 ~ I n f rd =4
otav 10 M xeltar &v ) devtéow # terdotm TETOQTINUOQLw, Eme-

e 2 ’ 7] e a¢ T oL
Tal, Ot #gousv mdvrotre (AX)= -—rwl:—a, fivoL epa=————

“Qote 10 Mu., TO ouv. %ol f) e@. Té6Eov TIVOS & cuvdEovTal Bik
v dvo EElcdioewv

2 P R _ _hua
nulat-ocvvia=1 xal P

21. Extdc tdv  dvotéowm Ttoldv TOLYWVOUEIQIADY AotIuUdv
T6Eov Twvog §. yoviag a, oitwves elvar Jepshidddeic, VT oUGtL
7al Toels dAlot Tolywvouetoxol d@otduol tol téEou af elviar &8
oUtoL dvrictoopot tdv moonyovuévwv: Aéyetar 8¢, 6 ugv davri-
o0TEoQog Tiig Epamtoudévis ToD a cuvepamtoudvn obTtol, 6 &vTi-
OTEOPOS ToU oUVMULTOVOY ToU TEuvouca adtod xal & davrictoo-
@og toh nuitévov tov cuvdiatépuvovea avtov. “Hrot sival

1 Guve, 1 5 t

B e e e s cuvdo=— T

"Ex tédv véov towyovouetouxdv daodndv de 1010z Toywvo-
uetExog Gowudg yxomotuomoieital udvov T cuve@axTouévn, THC
omolag didousv xatwtéom ThHY YEWUETO XY TAQEACTAGLY.

22. Tewperguel mapdoraocie TAV CUVEQPOITTOUEVDY.
"Eotw téEov t AIIL, 3.6 &ouev (AM)=a xai 0¥ slvar nua=
(OP) nai cvva=(OII).

Dégouev #dn thv Epaxrouévny tic mepLpepeiag £ig TO mépac
B 10T mowrov tetaotmuooiov v E'BE, fic SoiCouev @g JeTomv
@oeav TV admv uE Ty tol dEovoc TAV cuvnuitévov, oniadn
™y éx 1ol B mpoc 10 E' xatémiv 88 mpoexteivousv NV axtiva
OM, fiug dc tépvy v Gydeicav Egamropévny gigc 10 T, 6ndte
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omuatiletar 1o tolyovov OBT &Suoiov mooc to OPM: 2x 1dv

e . a . ’ 4y BT OB ., BT|
Ouoimv 0t ToUtwV ToYOVLY Aapfdvousy BM — 0P " [ouval
) PEE e ouyelie i S s
= Bl = RG] GAa »ai 1o (BT) xal to e Eveu
apgdtepoa Jetixa uév, Strav 1o € T

M xeitar év T mowtw N TOolT®
tetaptnuopiew, Govniwxa OE, &-
Tav 10 M xeitar v 1@ Sevtépw
1) TeTdoTE” Emouévag eig olov- g
dMmote  teTOoTNUSOLOV XAl aAv
zeital to M, dAndeder | oyxéorc

(BT)— %. Hitot (BT)= ocpa.
Ottwg 6 Godnodc opa cvutintel =y 11

wé tov Gowdudv, Ov maoioTE TO

dvvopa BT upetondév Sua thic awxtivoc. “Evexa tovtou xai 1o
dvvopa BT Aéyerar cvvegpantopévn tol téEov a, 1) O8f Epamto-
uévn eic 1o mépag tol mowTov TeTapTNuUopiov Aéyerar ocuviidac
dEwV TOV CUVEQATTOUEVWDV.

{
i

*AconfioeLc.

9) Na Seixdfj, St 8o t6Ea 1ol adrol toOIywVOUETOWNHOD V-
#hov, T@ O6moila, uperondévia dia tic avriic movddog, Exovot 10
avto uérpov, Exovow loa fjuitova, cvvnuitova, Egantouévag xal
SUVEQUITTOUEVAS.

10) “H Zgamtopéyn xai § cvvegantouévn tol avtod téEov
£Y0VU0L TAVIOTE TO AVIO ONUEIOV.

11) Na arodewydfi, 6t nua—ovvia=1—2ovva=2nn°a—1.

12) ‘Ouoimz va amodeiydi, Bt ovvia—nula=2cuvia—1=

1—2nu’a.
13) Na amodeydii, 8t svvia—nuia=—ocuvvia—nu’a.
() < ; o Eds & i ouva
14) “Oupoims, 8t B B

15) ‘Opoiwg va amodsydfi, 8t nula.cuvviBf—ouvvia.nu’f=
nula—nu’p.

16) Na anodeiyds, 6t ocuvia.cuv’f—npla.nu’f=ocvviat
ouvi—1.
Xazrlddrne— Mxapuwasrdadn, E08. Towwvouetpia, £25. Tn 1939 2




,-. SiEsl g S e I egaii i ona.
17) Na émodewdi, 8t 1tepa opoit1
7 e b Lol
= — Bg—
18) Asitate, 8tu elvar 1—2nu’a 1Feqp?a
. 7 ISl s g, nuia
( —_ e
'!-IJ) Oupoiwe, 6tu 14-op’a cuvia

METABOAAI TON TPIFTONOMETPIKQN APIOMQON
TOZ0Y "H FQNIAZ KAl TPADIKH TTAPASTAZIS AYTQN

23. "Hdn da gterdowuev tac usrafolds TV TOLY®VORETOL-
v doipudv ywviae AOM § téEov AM 1oirymvouetoixod =U-
xhov, Srav 1o mwépag M, dvayweoiv Gmd 1ol A xal xwvoduevov
®ata v YetxNv @opdv, diaypdey O6A6xAnoov thv meoupépEiaV,
omhadn Otav M) yovia # 10 téEov adbdvy ovverds and 0° uéyot
360°.

24. Metaffohal tod fpitrdévov. “Otav 1o M eivar sic to A,
grouev (AM)=0° xal § d097 mooBoin tig axrivoc OM eivar O
A elvar doa nu0°=—0- §rtav to M, do-
XOUEVOV Ex TOU A nati #uvoUuUeEVOV GU-
vey®g, diaypdyy TO TOMIOV TETOO-
tnuogov, 1| 6091 moofoin ToU om-
uetov M da dtayodyyn 0 dvuouce
OB- dote ©0 fHuitovov avEdvelr cu-
veyde amo tod O uéyoL tod -1, ot
eivar nu90°’=1. ’Eav to M &Eaxo-
hovihjon v xivnoiv touv =ai @dd-
on eic 10 méoog A’ tol Seviéoov
tetagtnuopiov, 1 0091 moofoln 1ol omusiov M Ja dwayodiym
10 dvvoua OB, &nouévoc to Auitovov Ehattovrtar wéyxotr tot O
ral Egopev nul80°=0.

Eav 10 M dwayodyy 10 toitov tetaotmudoiov xal
gl 10 mépag avtov B’, slploxousv xata tov avtov todmov, GrL IO

=1

piddon

nuitovov Zhatroltar uéyor tot —1 xol 6t eivor nu270°
gve, Otav 10 M diayodiyy 10 TéTOOTOV TETUOTNUOOLOV Kol Emav-
- EY a v e g 5 s > \ ”: ~ 37

€My els 1o A, to fuitovov adEdver ando —1 uéyor tov O, fjror

givatr nudb0°=0=nu0°.
‘O xatwtéipm mival dewviel cuvomtinds tas Gvotépw OO~

tmondeiocas petaforoc tol fHuitdvou.
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i[O - or QOE SauE PSSO anE L E200% DaiE. 360°
nua 1O aDE. 1 glar. 0 e =il avE. 0

25. I‘gacpmn TTAQACTACLE TMV ustaﬁo?\.mv T0oD 'nuvzc-
vov. Al avotéomw onuelwdeicot ustafolal 1ol Nuirévou téfov,

=
T ure

u

g
e

Grav tolTo abEdvntoal cuvexdg amo 0° uéxolr 360°, maoiotavial
voapix®ds. AauPdvouev 8¢ v yoo@uxnv maodotacty adTt®v GO
£Eng:

Dégouev dvo dEovas dpdoywviovg, Eotw Tove Ay wol Ay,
“Eni toU dEovoc Ay hauPdvousv dvicuata doxic A, Gv & uixn
slval loa mEog ta whixn @V dviictoiywv téEwv: Gmd TV meQd-
tov 88 T@V avuopdimv tovtwv D\oluey xadétovs xal 1 adrdv
AouBdvousv avicuata, doynv Exovia ta mEQUTH TMV TOONYOUUE-
vV, 01o00dTtms Yoa mooc ta Gviouata T®V RUITEVOV TV GVTL-
otoiymv téEwv. Ta méoata tdv Gvrtictolywv tovtwy dvuoudtmyv
elvol Ta omuela Uidg ®oumwiving, fitie dewvisl tae uestafolde tod
nuitovor xal ijtig ®aumiin dewvietal sl t0 dvotéom oyijua.

26. Metaflolhal Tod cvvnuitévov. Al perafolral tof ovv-
nuitovov ywviag 1 téEov, 8tav toUto adEdvnroar amo 0° uéyol
360°, evpoioxovral edudiwg xad’ Ov tpdmov sipédnoav xal al pe-
Tafolai tol Muirdvou. Zuvvowilovrar 88 eic tov ndrwd mivana.
O 5 avE. 90% anE. IS0 —eubas s 270% Sovt 3607
cuva | 1 Elhat. 0 Ehcie— | avE. 0 avE. 1

27. Toapuxn :n:ago'tcn'aolg TOV uetaﬁo?\.d)v 100 UV~
prtévov. “H xdtwdn xaumwiin, 1Tl TAQLOTE TUS GVOTEQW WE-
ruBolrr TOU CUVIULTOVOU, XOTUOKEVALETHL Ouoime UE TNV TOOM-
youvuévnyv.

Zx. I3

JTe

o

u’l’f




28. Meraflohai tiig Eépamrondvne ®al Tig CVVEQAITTO-
pévne. IMooxsipévou mepl T E@amtouévrs TOOATNOOVUEY, OTL,
otav 10 M Siayoden tw o tetapinudoiov (oy. 10), atitm ab-
Edverar dno tob O péyxor toh —oo (81871, Srav 6 M gddoq eic
™ B, | antigc OM yiverar maodiinioc mpooe thy A’AA) Hrou ei-
var 8p0°=0 xal 2@p90°=—-oco: GAL* 8tav 0 M vreofp to B, »
epantouévy xadicratar govnriny), oloa OGuws GIElpwe WeYdAT
»xot’ @néhvtov Tiudyv: dmAadn § Aamtoudvn uetanndd@ &mo TOU
00 gig 10 — o0, adfdver 8¢ abtn Gmd tob — o© uégor tov O,
otav 10 M, dwayodpov 10 deitegov teraptmudolov, @ddon to A’

“Otav 10 M dayodyy 10 toitov nal Téraotov TeTapIMUso-
oLov,. mapatneolvral al avtal ®g dve uetafoldl xata v oU-
™V TtdEwv.

Al petaflohal tig cuvepamtouévng sival avdloyoL woOC Tac
uetafokds i Epamtopdvng GAA° §i ouvvegumtouévn petaBdile-

Tal avrulétwg Tf] E@amrtoudvy, Ntol Eved 1 E@omtoudévrn obEdveral
WAVTOTE, 1] OUVEQ@ATTOUEVY) EhaTtToDTOL TAVTOTE.

Znu. Al dvotéon onusiwdeicar petaforal gaivoviar xal £x
My
aguvva

‘O xatwtépw wivaE dewviel ovvomtixdc tag uetafolrds
Tig Eamropévng xal TNg ocuVE@amtouévne ThS ywvias 1) Tov

t6Eov a.

tdhv lootitav o= , Epa.cpa—]1.

o OF abE. 190 omEl 180 evE | 270Y ouE 360F
sQa 0 adt. = avE. O Eant = aDE. (0]
oga | [Hoo Bar. 0 Ear _—f"" Bat. O @&lar. —oe

29. Awd va maoaotiowuey yoa@inds tag uetaBolds tic dpa—
nropévng @égousv dvo dEovag dodoywviovg Ay xal Ay xai Aau-
Bdvouev &xl tol dEovos Ay, doyduevol Gmo tol A, Gvicuatc
OV & uhxm eivar loo mEdg T& wiun T@v téEwv: Gnd TV mEod-
Twv 3¢ IOV Gvuoudtwv toUVtwv @égousv xadétouvc Emi  TOV
34 2 \ b -~ e ’r ” - ) 4
deova Ay éml 8¢ v xadétwv tovtwv AauBdvousv dvicuarc

WnepiomoirBnke amo 1o votirouto EknmaibeuTikrg MoAmkig



= . -~ . -~ ) < e » by
G@v al doyal xelviatr &mi tol &Eovoc Ay, Onoppdnwg loa mEOg
& Gviouoata TOV E@oamtonévev TV dviotolywv ToEwv td mé-
pata T@V TEAsvtaimv ToUTwWV GvuocudtoVv elval onpela THG ®ou”

¥ \
|
_!"\
e : e 42 {
L/ I\\ | % | // 1} a
/ | _‘l & . i | 5
; A [o° 30° /ﬁb'
\‘\ | "
\\ ] s ”
| }
Zy. 15

wikne (Gouveyoiic), fltic Bemvier tae wustaBoldc tiic E@amrtoué-
vne, O0tav 10 T6Eov pertafBdilnTar &mo 0° upéyor 360°. Kat® dvd-
Loyov todmov ebolonopev thHv xaumiinv, fitig dsxviel tde weta-
Bolag tiic ovvepumtouévne tétov, Srav tovto merafdiintar Gwd
o 4 o (1}

0° uéyor 360°. ;;

Y *Aoxnostc.

.20) Na eboeddor 10 fuitovov xal cuvnuitovov &xdotov t@v
t0Ewv-—90°,—180°,—270°,—360°.

21) Na ebpeddowv al puetaBolal tod futtdvou xai tod cuvn-
nwitévou tdétou, 8rav tovto peraBdAlntar cuvexdc dmd 0° péyol
—360° xal va maoactad®dov abtol youpkdc.

22) Na =bpedq 7 épamtouévn xal 1 cuveqoamtoudvn sxdotov
Tov téEwv —90°, —180°, —270°, —360°.

23) Na evoed®dowv af petafohal tig EQPUTTOUEVYG HAL CUVE-
PaxTtouévns tétov, Gtrav tobto ustafldiintal cuvveyde Grd 0° ué-
oL —360° %ol va mwaooctaddoww avrol yoogixde.

TO=A KAI TQNIAI ANTIZETOIXOYZAlI EIZ AOGENTA
TPIFTONOMETPIKON APIOMON

320. 1) "Ectw, 8t Tnreital téEov, Fxov dodiv fuirovov n,
avayraimg weoltegdpevov uetafy —1 xai 1.




ITooc todto AauPBdvousy &mi tol dEovogc TAMV TULTOVDY GVL-

; K'N\M
G /“‘

Zyx. 16

dEova

2)

xoime
uev émi tov dEovog TV ocuvnui-
tévov dvvoud Tt OA, drep Byel
ufixog '8—2 toov mods p xal &x
tot A @épouev yopdny M'M na-
pdAnlov meoc tov &tova B'B-
Ta w6t AM xai AM’ Eyovou
mpodnloe 10 dodév suvnuitovov.

3) "Eotw, 811 Inreital té6Eov
gxyov Ooldeicav Egamtoufvny w.
ITgog toUto Aaufdvousv 2w tod

dEovoc @V Epanrtopévav dvvopo AE Eyxov unxog

& = i OK
ounc OK, 8neo Eyer umnrog OB

elval qavepdv, 6Tl
loov moog 10 dodév.
Eav Cmtiitat t6Eov €xov dodsv
cuvnuitovov

icov

mooe u #ai 2x tov K o@éoousv TNV
yoodnv M'M maodliinlov

tpdc  TOV
A’A. Ta t6Ea AM xai AM’

gyovowv Tnuitovov

W, JTCEQLEXOUEVOV Gvay-
petaty —1 noatl 1, Aapfdvo-

i

A A[ 0
/
N
S
<L
\\J,/
M B’
Zx- 17
SME
o5 loov

meog n xai &x tol E géoousv eddeliav Sieoxouévmyv did TOU

#évrpov O, téuvovoav v

meowpépstay gic ta M xai M’ Ta

16t AM xai AM’ rovot moodniwe thv dodelcav Egamtoudvmyv.
4) Eav Cntiitar téEov Zyov dodsicav cuvepoamtouévny W,

Zx. 18
AapPdvouev éxi tol dEovos Tdv cuvepantoubfvwv dvuvoud Tt B

x = B3
EY0V UNxog MO_A-

-’;—--m— — _.._—B — e ——
= s =
/ Y
! >
\\w/, ¢
5
Zx- 19

loov mpds T w %ol &x tolh = gépopev svdeiav
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28

dud to¥ #évioou O téuvovcav thv meopéoeiav eic ta M xal M’.
Ta 70t AM xai AM’ slvar gpavepdyv, 8ti Exovol v dodeicay
CUVEQOTTOUEVTV.

. *AoxnoeLc.
24) Na eboed®or ta téEa xowidic Goxiig, t& 6mola Fgoustv
o 5 S e 3
fuitovov Toov meds 10 — A — —.

57 ; S 4 2
25) “Ouoiwec ta Egovia cuvvnuizovov = n— T

26) “Ouoiwg Tt Egovia Egamtopévny 2 1) —3.
27) “Ouoiwe ta ¥govia cvvepamrtouévnv 1 3§ —1.

EYPEZIZ TON TPIFTQNOMETPIKQN APIOMQN TO=0OY
AOGENTOXZ TOY ENOX E= AYTQN

31. Al sbpedeiocal EEiodosig

: sy IO 17 - e S onVo
nuwlatovvia=1, sga Suve ' @S ®aif ooa s nod-

OTMOL OUVATNV TNV £UQECLY TV TOLYWVOUETQH®Y do1dudv tdéEov
» ra er —~ - D %= E] i~ ' 3 N —~ .

1 yoviag, Otav 803 &lg & avrtdv. Adt, 2av dodf T nua,
gbplonopev &x T moWTNg TOV Avwrtéow EEiodoswy TO cuva Hol
#atémyv €x tdv Ovo v thv spa xal oo’ Exousv 8% oftw :

—_— a
ovva— *+ \V I—pu’a, epa = o r—m‘
N —nua,
+ V I—qu’a
cpa——— ———————
nua
Ev®, Otav dod{ tO cuva, svoloxopey
B : TV ZI— owa
nua—_"\ 1 — ovv’a, spa—
ot cvva
cuva
spa—
i e

Ilagazrjonois. "Exl t@v dGvotéom moagatnooipsy, 0Tl &% ToU
futdévou ToEov Twog 7 8x Tol cuvnuitdvou tou d&v Gellovial
EvieA@g ol dhhor Towywvouetowol dGowduol adtod’ Siudti elc to




B R R EREEERREEEREEEEERRRRRREREEEEERRERRRRRREREEERRRERREEEEEREEEEZEJ=————————.

nuitovov a m. . PBAémouev, 8tL avrictowoVoL SV0 GeEloal TIUDV
OV GAAov ToLy®wVOoUETO®Y dotdudv

4V 1—mu’a i

< _— nuo =
i+ V 1—npa, [_l__,| ‘ol 1
= s nua
—N1 —gula, —La : _—\/ 1—nn’e,
—V 1—mn’a nua

“Iva Bumweg 6otoddoivy évrehdg ol [NToUUEVOL TOLYWVOUETOLKO!
Gordpol, woéner va dodf xal tO Teraprmudolov, elg O TEQUTOU-
Tal o TéEov.

322. “Otav 1] 2gamtouévn totov Sodf), ®ai 1O Auitovov xai
10 ovvnuitovov adrtol eivol Golouéva ®otd TNV GITOAUTOV TLUNV,
d16tL cvvdéoviar St tdv EElcGE®Y

nula—tocvvia=—1 Y oc= 5~

nuo
o ouUvva

—s@a.

“Iva 8z t@v gElcdoewy TOUTWY EVQWUEY TAS TLUAS TAV MU
xal ovva (bmodéroviec yvwomnv v e@a), ATaALdGGOUEY TNV
devtépav GO TOU THQAVOUAOCTOU, OTe YIVETAL MUG=—0cUVA.EQU
xol Gviwadiot@uey TV TNy TOU MUaA Eig TNV TEDOINV  OUT®
TOORVITTEL

(epa.cvva)®+ouvvia =1 1
e@’a.ovvia—tovvia =1, 2E g
(1+—e@’a)ovvia=1.

i 1

“Odev ovvia=— L
V I+ eqp’a

1-fep’a

spa

(e)

= P Iy o L

greldn 88 nuo=—ocvva.e@a, EmETUL PUA— I —_——
N I+ ep’a

‘H terooyovixn oifa ddvartar va Inedfi xal Yetixdg xai

dovntwmde, GAL’ 8v dugotéools tols TUmolg Ofov va Anedf ueta

’ 100 abtol onueiov, didtt 3E aUTOV dLULEOVUEVWV TTOETTEL VA TTOO-

s

—EQ@a.
ouvo ©

»mTy N OYEoig

‘Ot 8¢ 10 omueiov TOU MULTOVOU xdl TOU OUVIULTOVOU O&v
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Svvatar va 6o1odf &% Tic Epamroudvneg, yiverar @aveodv éx ToU-
tov, Gtt wodc Exdorny dodeicav Epamtouévny Gvriotorolot dvo
t6Ea, mepatoVueva eic Ta dxoa uidc Swaxuéroov xal Exovra Sia
rotito avridera Muitova xal dvrideta cuvnuitovar of 8¢ wimol (g)
moénel v Sidwowv Guotéomv T@V T6Ewv ToUTmV TG fuitova xol
ovvnuitova.

To onusiov tiic tetoaywvixis oilne 6oilouev, &av nEsvomupey
gic wolov TeTapTNUSOoLOV mEQuTOUTAL TO TOEOV: did TéEm 7.y, uL-
xooteoa t@v 90°, W oila moémer va Aaufdvnror detindg, Sidtt
talta Exovot JeTixOv cvvnuitovov.

‘H cpa &z thg epa 6piletal auéows.

IHagazrjonois. Oi téccapes torywvoustowol @owdpol maviog
téEov sldouev, 8t ovvdéovral dia TdV toLdV Emouévov EElcwoswy

nwla——ovvia=1
o ocuva .
nw LAY (E )

e ol sk e T

Epa—

xal 8ti, dodévroc tol £voc 2L adidv moocdiopiloviar Ex TtdV
Ewodhoswy Tovtwy xal of Toeig dhhot (xatd thv andivrov Tiunv)
ndoa 8% &Mn 2Elowoic, tovg dpwuovg tol TuxdvTog TéEOU CUV-
déovou, moémel 1) v xatavi@ Touvtdtng 1 va didy v mod mv
nuwla-ovvia=—1, 8rav &v adrf] dvratactoddor ral al E@o-
ntéuevar xal af ocvvepantdusvar DO TOV TLUdDV avtdv, bt
HETAED TOU Muitévou xal tol ocuvvnuitévouv tol Tuxéviog téEov
adth uévn 7 2Elowoig tmdoyel. Eboioropev 8¢ 2Eiodoeig totavtag
boacdnote, Bav molhamhds cuvvdudowuev tag TEElG doyuas £Et-
oot (') Gavayodogouey ¢ Evratda udvov tds mowievovoag £E
avTdV

sepa.opa=—1
1
il e LA S s & e
1—e@’a ouvia
1
e TR e i
1-—op’a T
1

epa—t-opa = TUC.GUVO

v 6molwv f| ahjdeia edxbhwe Gmodewvierar dia Tiig avrara-
GTACEMS TOV £EQU %al oPA dId TOV TNV aDTOV.
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*Aoxnoeig.

28) Edosiv todc Aourode TOLY®VOUETOLXOVS AotIuovs tot Th-

fov a, Gtav sivar nua=— g

’ 12 a < o~ c 37
29) Aidetar ovvB==—=. Na siosd@ow of &Alot TOLYWVOUE-
13

Towol Gowduol tot téEou B.
30) To tétov a meparobral eic 10 B’ tetaotnudolov, eivar
12 i 5 2 Sk .
de npa = - Eboeiv tovs Aouroie TOLYWVOUETO®OVS aoudupove
adTod.
P 3 . 40 b ’ \

31) "Eav nua = — xal quB:me ta t6fa a xal B me-
catovviar elg 10 a’ tetaptnudorov, edoEiv THV TIUNV TNE Tapa-
otdoews nua.cvvB—+nuf.cuva.

s 7 . 4 b b A =

32) FEav oCUVa=gz xmcvvﬁzz(i)—, EVDELY TNV TLUNV THC -

guofa'cem; ouva.ovvP—mua.nup.
; 7 G = - :
33) Aidetan Epa = 7o Na sboeddow ol Aourol TOLYWVOUE-

Gy 3 £y ~ e
ewol aodpol tol téEov a.
34) To t6tov a megaroltal eig t0 ¥ tetaotnuéplov xai sivor

s Tt . ; s < =
EQa— T Evgew TOUS Aoimovg TOLYWVOUETOL®XOVS aoldpuovs tot
t6Eov a.

35) *Ed Re o S s y = .
35) "Eav epa=——, ebpeiv TNV TIUNV TOV JAAQACTAGEMV

2nua.ovva, cuvia—nula xali l/ }%l'

e ; 2a 11 i e e - = ;
36) “Ouoiwe, 2av Ecp{j=a)—, EUQELY TNV TIUNV TOV TAOACTH-

oswy 2nuf.ovvh, ovv'B—nup xat ) LEP,

s 3 B0 woie Niiany .
37) *Eav Eqm=-2— rol £@f = 97 *al 1@ ToEa « xai B se-

oatovvrat eig 10 o teTapmmudotov, va evpeddowy af Tiwal Tdv
TAQACTAGE®Y Mua.ovvB—muf.cuva xal cuva.cuvB—nua.nup.

TIKr G MoAmKrg
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38) Na sbosd@®owv ol tolrywvouetowol &poudpol tol t6Eov «
g% TNC CUVEQATTOUEVNC aVTOV.

sy 14 Nl - c \ 3
39) ’Eav oQa ==, va £V0ed @O ol AoLmol TOLYWVOUETQLKOL
aotdpol tol Totou a.
S 8 5 12 e o x
40) *Eav oc@pa=-=g xal o‘q)ﬁ=T nal ta toa a xail 3 mwe-

patoUvIal £ig TO o TetapInuUdoLov, E£UEEIV TNV TIUNY TV Topa-
ordoswv nua.cvvpf—tnup.cvva xai cvva.cvvp—npa.nup.

EYPEZIZ TON TPITQONOMETPIKQN APIOMON
TO=QON TINQON

33. Oemonua. To fjulrovov mavidc téEov derixod xal
uixpozégov v 90° elvar td fuiov TiHs xo0ediic Tov Simia-
clov téEov.

"Eotw to téEov AM, 8nep elval pwpdteoov tdv 90° xai OP,
OII atl d0dai mpooPBolal tHg dxtivog
OM &xi tovg d&Eovag OB, OA av-
twotoiyws. Ta avioparta OP  xal
IIM eivar 6pogodmwg Toa Emoué-
vog elvar nu(AM)=(IIM) &\\’ 2av
10 IIM &xBind1 méoav thc Swapé-
toov, £@° fjv slvar xddetov, uéyoig
Stov cuvavifoyq TNV meQipégslay £ig

& M’, o II sivor 0 péoov tijg
M'M xali t0 A péoov toU t6Eov
MAM’."Qote aredsiydn | modtacis.

Smowduevol 10n iz 10 dvotéom Jedonua, evoioxousy eb-
#OAWS TOUS TOLYWVOUETOLXOUS @opovs t0Ewv Twdv, £mi m. d.
toD T6Eou 45°. AidTL mRdC ToUTO Tapgatnoovuev 6tL, av (AM)—
45° 10 téEov M'AM eivar 90° xai 1 M'IIM elvar mwhevoo Eyye-
YOOLLLEVOU EIS TOV TOLYWVOLETQIXOV %KUXAOV TETOOYDVOU, ETOUE-
vz sival (M TIM)={ 2 xai (I_IM):\[—E—- Htot mudbH’ = \[—g
#1591 ol houmol torywvouperowol aorduol adtol ebolorovior eDxG-
A ®al gival:

Zx. 20
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cuy 45°= \/1_(\%)2 V2 c45°=1 xai opdb’=1.

2
‘Eoyaléuevol xata tov adtdov dg dve todmov, eUp{oGHOUEY
geUxOAwe, 6tt Ta fuitova tdv téEwv 30° 60° elvar avrioroiyms
ta fuion t®V TAEVO®V xavovixoU EEaydvou xoi LcomAevpov TOL-
Y®OVOU EyYEYQUUUEVOU &V T TOLYWVOUETOMA® ®UnAw, dnliadn slvol

3
2

1
nu30° — »xal nuB0°’ =

*Acxoeic.

41) Na ebeeddoiv oi tolywvouetowxol Gotduol tot téEou 30°,
42) ‘Opoiwg va eboeddowv ol toltywvoustoxol &owduoi tod

16Eov 60°.
43) Na etoed®owv ai tipal t1dv xdtowd TaoacTdeemy
nu*30°+nu*45°-nu’60°.
®ol nu30°.6uv60°%--ouv30°. nu60°.

44) “Opotwg va eboedfi f Tiud Tiic mTaoAcTECE®S
ouv45°. ouv60°+-nud5°. que0l.
45) “‘Opolwg va ebpedf] § Tt thic Tagactdosmg
£@’30°t-ep?45°+-£?60°.

46) Na eboedfi t mul8® xai xardmiv of &ihot tolymvous-
ool Goupol avrod.

47) ‘Ouoimg va eioedfi t© NMu36° xai xarémv of d\lot Tot-
ywvoperowol d@ordupol adrtod.

ATTAAlI ZXEZEIZ METAZY AYO TOZ=QN KAI ANTIZTOIXOYZAI
ZXEZEIZ METAZY TON TPIFTQNOMETPIKQN APIOMQON AYTOQN

34. "Ectw tuygov téEov AM 1ol toiywvoustoxot xtxkov O-
gav hdPwupev Exl the mepugeoeiag adtod ta onusic M7, M” M’
svppetona 1o M (¢ mooc tovg dEovac A’A, B’B xal 1o xév-
toov O, magarnooluey nata modrtov, ot ta t6Ea AM, AM’ Eyou-
ow digowua 1807 ol elval wagamdnowpazid: Sti T T6Ea
AM, AM” dapépovol xata Z80°% ta té6Ea AM, AM’’ #rovouwy
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ddgowcpa 60’ v ta té6Ea AM xal 1o avuudérov goodac AM™”
sivar aviideta, G6Aa 08 1 Té6Ea TAUTO, -
T Omola Eyouv TNV adnv doyxnv A
#al wéoata i oVt Anedévia onueia
M. M . M” M, mxaparngovuev, OTL
gxovot TOLYWVOUETIQOVS  Gowdupovg
loovg uwév xat’ amdlvrov Tiufv, wé
onueia Oumwe didgooa: eldmde B¢ ov-
vdyouev s0xdlws &x tol oyfuoatog, Ot
a’) Sie T mapumAnowuatizg téEa Eyo-
wev, 2av (AM) — a, 6xwdéte (AM’)=
—180° — «.
.V gu (180°—a)=—nuc

cvv(180°—a)=——cvva

ep (180°—a)——=segpa &dote ®al

op (180°—a)——o@a 5“*"-" <L
B) d1a ta diagéoovra xatd Ruineoigéoctay (AM)=a, (AM")=
=180°}a Z/ouev

nu (180°+a)=—nua

cvv(180°|-a)——owvva

e (180°+a)—sq:a doo #al

op (180°}-a)—ocpa
v) dd ta Eygovra é&doowoua SASxAnoov meoipéosiav (AM)=q,
(AM"")=360°—a, sboiorouev

nu (360°—a)=—nua

cvv(360°—a)=—cvva

e (36'0“—a)=—-—s:pa dote nal

op (360°—a)——opa
»xal &) dia 1o (AM)=a xai 0 Govniwxiic @oodc (AM’')=——au,
fltot dia ta avrtideta téEa Exopev

nu (—a)=—nua

cvv(—a)=—cuvva

e (—a)——s@a doo wol

o (—a)=—opa )

'

éf)) Al avortéom sbpedeicar oyéoeic Emitoémoust TV Gvoym-
YV TOV TOLYOVOUETOW®V dotdudy mavioc t6Eou &g tove ToL-
vwvoustowovs aoduovg tétouv pwootéoou td@v 90% SibTu v
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%

uev eival petatv 90° xal 180° 10 mugaminowuacixdOv avtod ei-
vau petaty 0° xai 90°% #govot 82 tavta loa wév fuitova, avri-
Jeta 8¢ ta ovv, @, xol oQ.

“Av 8% elvar upetaty 180° xai 270°, dpaipotusv G’ adrtov
180° &8te péver téEov winpdteocov Tt@v 90 Eyovor dE 14 TOE@
Talta nwitova xzal cvvnuitova aviidera, égamtouévuc O& xal
cuvepantonévag toag dv 08 télog elvar uetaty 270° xai 360°,
t0 méoag tod Gvridétov adrol téEou Eyxer TO abTO méoug werd
tol téEov, Gmep elvar Siagopd tov Sodévroc amo tdv 360°. To
t6Eov ¢ totto xal to dodév Exovor cuvvnuitova Yoo aviidsta d&
nu, €@ nai oQ.

IMagadelyuaza:

1) 137" tovrov mapaminowuatixdv eivar o téEov 43°.
“O8sv  mul37°=np43° epl37°——¢ep43°
ouvv 137°——ouvv43°, cpl37°——op43°.
2) 252°. Tovto dagéoel tou 180° xata 72°.
“Odev  nu 252°=—nu 72° sp 252°—=cqp 72°
ovv 252°——ocuv 72° o 2H2°—op 72°.
-3) 336°. AauPdvouev to téEov 360°—336°=—24°.
36. "Alla xal of torywvouetoixol Gowdpol tdv uetaty 45°
xal 90° mepuhauPovoudvmy téEwv dvdyovial €l TOUS TOLYWVOLLE-
Z  towovg aouduovg tdv petaty todv 0° xai
//-' 45° megilauPavoudvov, @g cuvdyetal &%
t®V oxfécewv uetall TOV TOLYWVOUETOL-
x@v Godudv thv cvumAngwuarixddy

zé6Ewv, NroL 0Vo toEwv Exdviwv ddooi-
opa 90° xal tag 6molag dewviousy xo-

i el TWTEQW. 2
-, P *Eotwoav 8o cvuminowpatixa tofo
@ (AM)=—a =xai (AM’)=—90°—a. ‘Eav
A 2 pépwuev v dixordpov A'OA thiz mom-
>y 22 g detnflic yoviag AOB xal mapatnon-

owuev, O0tt ta 6Ea AM xai M'B eivat
| Yoo (duét xal ¢ AM’ xai M B slvar cvurinoounatud), sbndhog
GUVAYETOL, OTL ELVOlL CUULETOIG (DS WOOg TNV Ootduov tadiny
AOA. AN elvar nu(AM)=(PM), nu(AM )=(0OP’), cuv(AM)=—
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9 o
1 69 ls)c—al—

—(OP) xai cU\'(AM'):(OH’):(P'M'),’.,{(& O¢ meooTOAP] TO Ev
fumdxhiov weol hv A’A, uéyoic Stov Epapudoyn &l tod dhhov,
da& méon 1o M Exni tod M, to A &mi tot B xal 16 P #xi 1o P,
0 88 O 9& neivy axivnrov, drouévws of dowduoi (OP) xai (OP?)
gival Tool »at’ amélvTtov TLUNVY xoal xatd to onueiov, g xal of
(PM) =al (P"M’)- eival doa

nu(AM)=cuvv(AM) xal cuvv(AM’)=nu(AM)

Hrou nu(90°—a)—cvra

ocvv( 90’ —a)—nua. ,

Awd tac spa=—(AZX) xal ep(90°—a)=AZ’ maparnooiuev,
otL ta roiywva AOXE xai AOZ’, ¢ o6moia sivar dodoydvia
Zrovor v yowviav AOZ Tonv tf) yovig AZ'0, 2rxedn dGuodte-
oot elval cvumhnoduata ThHg avtiic yoviae AOZ doa ta toi-

2 o SRt AX AT e A
yova tavlta elvar dpowa, ol 8¢ Adyot OA “As svau looc xai
®aT GEOAUTOV TLUMY ol ®atd  onuelov: Eyxopev  Emouévacg
(AZ) (0A)
———-——= frot (AZ).(AZ)=1 ceoa.tp(90°—a)=1- 32t
abtiic 82 Aaufdvousv e@p(90°—a)—epa xal
op(90°—a)—cpa.
“Qote doxel va fyousy tods totywvoueToirovs doiduovc

z@v 16wy, drwva megiéyovrar ueraty O° xai 450)(

*Acxnoete.

‘(1_‘_8) Na sbosddow ol torywvoustowwol doduol Exdorov tdv
w6Ewv 120°, 135° 1509

49) ‘Ouoime va evpeddow oi tolrymvoustoxol Gorduol &xd-
otouv T@wv tOEwv 225H% 240° 300° 330°.

50) ‘Ouoiwe Exdotov tdv téEmv —30°, —45°, —60°.
51) ‘Ouoiwg &xdotov TV téEwv —150°, —240°, —315°.
52) *Opoimg &xdotouv tdv téEwy T2°, H4°, —72°, —5H4°,

53) Na deiydfi 511 &v mavel towydve ABIL elval nuA=
nu(B-T'), ovvB ——cui(I'4-A) xal epI'=—scp(A1B).
154) Na deydii, 8tt &v mavtl rowyéve ABT eival

BT B A
'n,u?=0vv 5 va—;j—=nu B

- ALB
S(p7f6(ﬁ T -
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55) Na dewdf, Stu
- qrl20°.6vv330°+-ocuv(—300°%).qu(—330°)=1.

56) “Ouoiwe, St
5 e o pagis RONTEE
ovv 210°.mu.150°—mu330°.cuv150 —

57)) “Ouoiwe, 87t
nulH0°. ovv240°—ocuv300°. nu210°=0.

58) ‘Ouofwe, &t

opl20°+e@210°+ep240°——ep300°=0.

59) Na Seudf Suoims, 8ti

ep225°.0@135°—=e@315°.0p225°=—0.

60) IToiov elvar t0 onusiov E&xdotov TV Gdoolcudrmy
nul60°~-ouv160°, nul28°—+-ocvv128°, nu(—310°)+-cuvv(—310°) -

61) IToiov elval 0 onueiov Exdotne TOY dia@oo®v NMu220°
ouv220°, nul15°—ouvv115’, mu(—100°) —ocuv(—100°);

62) N& grodeydi, St dud toéEa dragéoovia xatd 90° elva
nu(90°—+-a)=ouvva, cuv(90°+a)=—nua, ep(90°——a)=—0cga »ai
o(90°+-a)=—:zpa.

63) ‘Ouoime va drodeiydfi, 8t did té6Ea #xovia ddooicuc
270°, elvar nu(270°—a) = — ovva, ow(270°—a) = — nmua,
e@(270°—a)=oga xal c@(270"—a)=cqa.

64) “Opoiwe va Gmodewydf, O6tt dia téEa diaugéoovia xota
270° elvar nu(270°+a)=—ovva, ocuvv(270°+tao)=npna, =@(270°
—+a)=—o0@a xai ocp(270°a)——cp a.

65) Na Sewydfj, e

nua+nu(90°—a)+nu(180°+a)+nu(270°—a)=0.

66) ‘Ouoiwg, 8tu

cvva—t-ovv(90°—+a)-+ovv(1 80"+ a)-—cuv(270°+a)=0.

67) Na deixdfi Suoiwe, Stu

cvva—tnu(270° o) —nu(270°—a)T-ocuv(130°—a)=0.

68) “Ouoiwe dtu

opa—teq(180°a)tep(90°——a)-tep(360°—a)=0.

69) Na ebvoeddor 1t t6Ea, petafd 0° =al 360°, ta 6moiwx

> i 1 1
EYOoVawv nuitova \T-ém-—. or

Visi

70) “Ouoiwg ta Egovra cuvnuitova — 35—, =
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el L3 - A ar 2 7 1
71) ‘Opoiws v Egovra dpunronévag —1, V3
= e , N 3 , o l___
72) ‘Opoiwg ta Egovia cvvepantopévag —\ 3 i e

TRPIFTQNOMETPIKOI APIOMOI AOPOIZTMATOEZ "H
AIAGOPAZ AYO TO=QN

37. HebéBinua. Na =doedf ©6 cvvnuizovov zot didgoi-
cuazos t@v 8Y¥o téEwv a xali B, &xdoTtov T®OV 6molwy yvw-
oilouev td Hulrovov xal Td cvvnuitovor.

“Eotw &v ofovdnfmote téEov «, doxic A xai méparog M, 8¢
6 Erouev cuva—(OTI) xai nua=(IIM) xal 6poiwg ¥otw £repov
toEov B, doyxng M xal néoarog N* &av 1#1dn o
rMiBoupey dVo dEovag OoYoywviovg ue- P "
tatt tov, tovz OM xai OP, xai towov-
touvz, Mote N Yerwxn ool tov OM va
glvar 1 &« toU O moog o M, da Exywusv
cuvf = (0=) »ai nmup = (EN) = (OE)
téhog O ovv. ToVU téEov a—+B, ol 1 doxn
givar to A wal méoac 1o N, elvar (OT) =y 23
Hrot eivar cvv(a—+-B)=(OT).

*AMN 2av 1§ do9N mooBoll) o = Eni tov dEova A'A elvau
10 onusiov A, 9a #gwusy (OT)=(0OA)-(AT) (8). ’Ex 8¢ tdv
Suoiwv towydvoy OAZ xai OIIM iaufBdvouev (xa OA, OII, €l-
var 6udooona 7 dviipooma xad’ Goov xal téa O, OM slvar

e R (OA) (O3 1 (OA) ' ouvh. 2
6udogona 1| Gvriopomal, o e L O R Hrot

(OA)=0cvva.cuvp.

*Hdn maoarmoodusy, 8t ta aviopata =N xai OE slvau
6uo0006ws loa- doa xal ai mpoPfolral avtdv AT xai OK &rni tov
avtov GEova A’A sival duooodmme Yoot (11) Bav 88 dodn moo-
Boin toT P 2xi tov &fova A'A elvar 10 onueiov Z, da Exwpev
¢x tdv Suoiwv torydvov OEK xai OPZ (xo OK xai 16 OZ «i-
vat 6udpgona, GOg xai te OE zai OP)

(OE)E S N (@m)e (OKy  _ nuB

(0Z)  (0P) "ouv(90°+aw) 1
(OK)=(AT)=0uvv(90°+a)nup.  AA" Zmxedn elvar cvv(90°+ta)
Xartiddxi— Maapmactady, EU8. Towywvoustpla £xd. Tn 1939 3

» HjTol
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—ouv[90°— (—a)] Y& eivar cuv(90°t-a)=nu(— a)=——npa- dHote
eivar (AT)=—npanup.

*Enedn 82 avotéom Exouev etioet (OT)=(OA)--(AT), rauPd-
VOUEV TEALRGG

cvv(a—+B)=cvvacvvf—nuanupf (1) ’é"

38. "Hdn t6 cvvnuitovov tiic dlagoodc a—f3 svolonetal, Av
vt tnw (1) dvizatracticmusy o B Si1d tod —f, oO6mxére Ja&
Eywuev ovvla— B)=ocvvacuvv(—B)—nuanu(—pB), Hrot

cvv(a— f)—=cvvacvvfS--nuanuf (2)

gnedn yvwoilopev, 6u eivar ocuv(—fB)=cuvvf xal nu(—p)=
— 135,

*Ev 1d tinw (2) mdiw, dv dvrcatacticmusy 1o o Sid toT
90°—a, da Exwuev
cuv(90°—a —B)=0cvv(90°—a)ouvB-+nu(90°— a)nup:
@iy’ Enedn eivar ouwv[90°—(a—+B)l=nula—-pB),
ouv(90°—a)=nua xai MuW90°—a)=ocuvva, V& Fxwpev TEAdC

nu(atB)=npacvvp-tnuBovva___ (3) =i

Téhog Bv t® tinw (3) aviixadistduev to B 81d tot —B xai
EYOUEV
nu(a—pB)=nuacvv(—p)+nu(—p)ovva, ijto

nu(a—f)=nuacvvf—nuBovva (4)
39. *Eav of témor (3) »ai (1) daipeddot xatd péhn, mooxi-
nule+B) _ nmuacuwfimuBouvva . = ;
TTEL = #al dv toU dsvréoov
csuv(a—+B) cuvvacuvB—nuanuf

uélove tijc io0tNTOos Tavtng Stalgécwuey Gotduntny *al Togovo-
paoctnv dia tol ovva.ouvvP, mooxvmtel

npae | mup
nula—+pB) L 1 ouvig
ovv(a—pB) o AWe . npf
ouv @ cuv 3

®al dv avixaractiomusy ta mniixa HxO TdV 0wV avtoic Fgo-
TTOREVMYV, eU0lOXOUEY TOV TUTOV



epa—t-ce@pfi ®)

S )= 1 —cepa.c@pf

Sia tol 6moilov evoioxousv TNV E@antopévnv ToU &dpoicparog
~ ’ rd’ b cr 3 ) 3 4
a-f tdv dlo téEwv a xal B, Grav Fywusvy tag Epamtopévag
alTdV.
Kara tov attdov todnmov sipioxopsy &k tdv timwv 4 xol 2
TOV EmOuEVOY TUITOV

eqo(a—ﬁ)=;~—jj;‘ff£ 4 ®)

dia 100 Omolov evpiloxopsv thv Eamtopévny the diagopds a—f3

t@v Ovo TO0Ewv a xai B, Otav Exwuev 1dg EQamTopévag alTOV.
*Aocxnfoerc.

Za e 3 : 9 e ;

13) "Eav nua— &= xal ocuvvf=— 5— nai T to6Ea a xai B

mepaToUVIAL €ic TO o tetaptmpuéorov! evpeiv ta nula—t+p) xai

avvla—pB).
‘Opoilme svosiv ta nula—B), xai cuvla—tpB). dav nua=
15 % 12
37 xal cuvfp=— 13-
75) Eav 10 mépug tol ToEOU @ xeElTar €ic 1O a tETaoIN-
: S 5 i : 5 3
uéerov xal elvar mua= -z, ebgelv 1a ouv(60°—a) xai

nu{60°-a).
76) Na sbosddoiv ol torywvoustowxol aowdpol tod téEou
75° (15°=45°—-30").
77) "Opoiwg va edoed®dowv of toywvouerowol dodupol tod
c6Eov 15° (15°=60°—45").
78) Na arodeydij 8t
ovv(a—+BlovvB—tnulatBmuB=cvva.
79) “Ounoimwg v’ Gmodeydf Stu
nula—+BInula—p)=mu’a—mu’p.
80) “‘Ouoiwe v’ Grodeydfj &tu
suvv(a—tBlovvle—B)=cuvvia—+tocuv?p—1.
81) N’ anodeiydfi vt nudd°—a)=cvv(45°—a).
82) N* amodeiydq &t

m—
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ouy(45°—a)ovv(45°—pB)—nul(45°—a)nudb—pB)=nula—+H).
P 83) Quoiwe v’ amodeyydfy 611
' %@f&)ouv@?—B)—f—ouv(45“—|—a)nu(45°——8)=ouv(a—ﬁ).
T;_ 845),'E€w epa =— 710 xal P = 919, va evoedf f e@pla—:_s)
~ 8B) *Eav ta méouta t@V téEwv a xai B eival eic 10 a’ tE

— ; 3 1 S i1
tapTnuUéplov ®al eival eQo =— 5 xal sepfl — on va gvpedy) o

owv u.mgmv elvar to téEov a—FB.

‘86 »NU Seixdn Gt E@(a*ﬁ)sw(rx—ﬁ)—%

87) N’ Grodevx9f 6t &v mavti torydve ABI sival

nulovwwA-+cuvlmuA=—nuB
ocuvBouvv['—muBnul'=——0cuvA.

88) ‘Ouolweg v’ anodeydfi, 6t v mavti towrydvey ABI elval

B B! B 4 A
Alrg- U0 I Sor =0 UVSe
A B A B == r
OUY e oY sy s M saesss Mo
89) Na Seixdfi 6t ouv70°cuv15°f-cvv20°cuvTH°=cuvH5".
g ] o oy cucanb1
90) Na Seixdf 8t elvar opla—p) cpatogp °
91) Na& ebeedf i opla—p) ouvaerioel t@v oo xai o@f.
3 3 TR B :
92) "Eav ocpua = opp = 1 EVOELY Tag o@(a—-PB) xal
op(a—§B).
: = ot __mulat-p)
93) N* amodendii St e@at-e@B=—— "-—"0.
S L sope. milekB)
94) ‘Ouoiwg 811 cpa—to@pl=— nuanpp
: e __ _ow(a—B)
95) *Ouoiwg 811 epa—toppf=— “sovamuB
e T i e OUV(CGEP)
gb) OU.OLUJQ oTL oo E(DB—— nua.cuvp

97) Na deiydf &t

___egotegBtepy—epo.cpB.epy
eplat-p-+v) = 1—=spB.epy—e@y-cepa—epa.egpp
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EK TQN TPITQNOMETPIKQN APIOMQON TOY o
EYPEZIZ TQN TPIFTQNOMETPIKQN API©OMON

a
TOY Za KAl TOY >

40. *Eav trotedf 2v toig tumows 3, 1 xal b a=f, mooxv-
TTOUGLY Ol EMOUEVOL TUTOL

e nu2a=2nua.cvva
{ b cuvv2a—curia—nu’a (7)
- cspZa— _dopa,

‘ 1 —=z@pa

8 dv edploxouev TO Tjuitovov, tO cuvvnuitovov xai v Epumrto-
uévny tol dimhaciov tdétovu, Strav Fywuev to Huitovov, TO cuvn-
uitovov xai thv E2gantouévnv tol ToOEOUL.

471. 0O devtepoc tdOV timwv T yodogetal Oz £Efg.

“+  guv2a—ocuvia—(l—ouvvia)=2cvv’a—1 A

e ovv2o—(1l—npla)—mpla—1—2nu’a
% TV teEAevtaimv dE tToUtwv svploxousy

' : 1-+ovuv2a

et 0UV‘(14—2—"
. 1—ovv2 3
nutq=— 1=V (®)

®ai €€ avtov AapuBdavousv

s 1—ouvia
EQ 0= 7 2o

ar

= , Ol it
, Eav Vécwuev - avil a,

a 1+-ovve ., -3 ito
GUVZT:T ntot GUV&“:—J:V%
a 1—ouvva o« / I—ovva
T]MET=—2———- »> ﬂ#?—i‘/ =
S i Q= / I—ocvva
o T 1-+ouvva 2 22 = _il/ I1t-ovva

svpioxouev O oltmwe &x TOoD cuvvmuitévov tob téEou 1O fHuitovov,
TO guvnuitovov xal v Egamtoudévny Tol nuiceog tétov.
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42. Eav év toig tinmoic (7) avtixatacticowuey 10 o dig tof

%. hauBdavousy

nua=2nun — Guv——
2 2

{ 2 O 205
ta) cuva==ouvio —nu

134 2 2
f~) a
5 B e
2 P )
cpa—
1 —ep’——
*AML ol dvo mpdTol TUmol 8x ToUtwy dUvavial va yoapdoiv
S A0 g 2z &
nua=——»—~ﬁ_nu el e o ovvo— i s
o {04 o a
w55 ooy il

me

av 0t dwnioéomuev tovg GoduUNTAS Xai TOUS TAOOVOUAGTUS did

9 o ,
oUvi—5 hapBdvousy

. o o rpa 8 1 L
e e ouite, Mt ey
2 @& et Bl
ouv'— ouvi5- ouvviy
1]“(1:’ o = ouvva— o =
o e W AT
i
ovv"—g— ovv’% vas% cuvi—
. ey
Hitor nua=— = CUPE ==
L Lsre

Awt tdv davotéow maparmooluey, STt evoioxousy TV Epa,

s

MU, CUVA GUVAOTNOEL TTIC Etp%'

*Aoxnoeic.
Na edoedfi 10 fuitovov 2a, Jritymet j
3 4 IRY/ /
~}- 1ov) ouve = - xai 20v) .
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-
]
f
2
&

Qq) ‘Ouoiweg va evpedf 10 ocuv2a, Stav eival,
4 4§ 15
v lov) npa=— - xai 20v) cuva— 17 - ‘
100) Na& sboeddov ol totymvouerpixol dordpol tdv toEwv 60°
xal 90° 2x Tdv Totywvoustox®dv Godudv tdv totwv 30° xai 45°.
101) Na sevpsd®owv of tolymvoperoxol Govdpol tol téEovu
36° & t@wv tov 18°.
102) Na Seixdf St eivau

2nu40°. nub0*=nu80’
ouv?20°—ovv?70°=cuvv4 0"

103) Na svpedd®owv ol torywvouerpiwol d@puipol ol tGEou
46° 2 -~ 50 ;
5 & tob ocvv4H’.

0

90 s £ % 90°
) Ve gvped@oLtaovy | = )

104) "Ex toY cvvnuitévou I(I)'V( 5

0
ouv (ﬁ) @®¢ ®ai ta nuitova, al Epantéusvar xai al cvvepa-

ATOUEVAL AVTDV.

105) N& evpeddowv of torywvoupetoxol dotduol Exdotov TV
.. 30° 30° 30°
B e & B

x e prreeny = 16
106) Na edoedfi w0 nu2a, drav elval epa=— 5.

= s = - 9
107) *Ouoiws va ebeedf) 10 ovv2a, Stav elval epa=— ¢ .
108) N’ Grodeiydf 8t elval 2nu(d5°—a)ovv(45°—a)=ocuvv2a.
109) N® grodeixdf 8t elvar 2ouv(45°—a) —1=nu2a.

¢ , er 7]112(1
110) *Oupoimg 81t S raua :Etpg.

111) ‘Opoiwe &1 % —o@a.
112) N anodeydfi 81t epa—opa=——20¢2a.
113) “Opoimwg 81t o@p2a=— (&—1.

2o0pa
114) Na deixdf 6t givar nuda=3nua—4nu’a.
115) “‘Ounoiwg va deydq 6t ovvda=—4cuvv’a—3ovva.
3eqpa—egpa

116) "Ouoimg va deiydy) 8t ep3a— St
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METAEZXHMATIZMOI AGPOIZMATON KAl AIADOPQON
TPIFTQONOMETPIKQN APIOMQON EIZ TINOMENA

43. *Ex tév Yepshiwddov tinov (3), (4), (1), (2) tov 8da-
@lov 38 xal 37
nulo—p)=nua.cvvf+mnup.cvva
nule—pB)=nua.covB—mnup.cuva
ovv(a—B)=ocuvva.cvvf—nua.nup
ovv(a—B)=cuvva.cvvB{+nua.nup
evoloxouev eoxd! wg tovs EENg timovg duwd mpooBécews nal dpot-
DEGEWC
o [ mulat-B)4nula—B)=2nua.cuvp
nila=-p)—nula—p)=20vva.nuf
ouvv(a—+-B)-+ouvv(a—p)=20vva.cuvp (1)
ouvla—B)—ovvla—tp)=2nua.nup
Awd T@v Gvotéow tinwv, ol Omolol yedgovral xal Mg £ETig
2nua.ovvf=nula1+pB)rnula—A7>)
2ovva.nu=nul(a—+p)—mu(a—7s)
2ovva.ovvp=cvv(a—+B)-tocvv(a—p)
2nua.nup=cvv(a—pB)—ocvv(a+p)

Togotneobpey, 6t duvdpsta va netaosynuoticwpey yivéueva 1e-
tovov xal ocvvnuitévav sic adpoiouata xai diagopds. TAAL 6 ue-
Tooymuatiopdsg, Tot omoiov yiverat ueyoalvréou yoNoig, lval ExEL-
vog, dwd tot 6molov duvdpsda va perarpbpwusv adooicuata 1
diagoods elg ywousva: xal ToUTo d16TI 6 PHETEOYNUATIGUOS ODTOC
gmitpémer elixohov Euopoynv ToU Aoyiouol dia T@v Aoyaoiduwv.

IToog toito didouev eic Tovg avwtépm tvmoug (1) didgpopov
noo@ny g &g :

Octopey a+-PB=A xai a—pB=B, 6rére mpoxiinteL

L AR el
&= =5 xai fp= B)

of 8¢ dvwtépm timoL yivovral

S AL E ae-p
ol W#A+W#B:2ﬂ#%-dv‘l’ =

af nuA—nuB=2 nyAEB.avag B.
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cvvA-|-cvvB=2 ava _2‘_3- ova; B

ALB. A B
Co TR L

cuvB—ouvvA—2nu

44. *Ex tdv dvo modrwv mooxvnmtel 6 EENg timog duk T
diaLpéoEmg

% A—B i A--B
nwA—muB "9 e A B ARB
nuA-+nuB o A+B R T S
2w ouv 5
™ A—B 515 ‘ g
oo, MA—nuB o
5 nuA-+-nuB A-|-B
LS

Znu. Tlapadsiyuata peracynuationol adoorsudtmv 1) dia-
@oo®v Zpamtonévev K T. A. £ig ywopeva didovowv al doxfoeig
93—96.

‘Epaguoyri. N 1 petucynuaticddowv gig ywvdueva ta ddpoi-
opata 1-+ovva, 1-|tega.

lov) *Exedn 1=0cvv0’, &xousev

1+cuva=ovv0”~}-au\ru:2m)v%cvv—g— —20uv® —;—

e o __nu{4d4-a) 2nuld5°fa)
20v) 1+-epa—c@pdd’tsqu S U o

V2 nu(45"+-a)

aguvva

*Acxnosie.

117) N& peracynuaticd®dowy  eig adpoolopata td ywdueva:

2nu35b°.cvv25H°’ 20vv40°. nub0’

20vv85H°.0uv3hH’ 2nu68°.nu22°
118) ‘Ouoimg ta

nul2°.0ouvvl8® ovv70°.qu20°

ouv22°45’ .ouv97°15° Mu78°40 .mu71°20°
119) Na &modsiydfy 8t eivar
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- o 3—1
250vH0".qul0°-2nud’.cuv3hH ’:L2—.

120) ‘Ouoimg v’ axodeydn Ot elvan
2nud0°.6uv20°-2nub0’ . qu20°=y\ 3 .
121) Na evoedf] | Tiun Tig TaoocTdceme
2nub2°30° . u3d7°30°
122) Na amodeiydf 611 év mavii tewydve ABI elvar

1 A—B
245 ouvT=cva+cva.

123) Na upetaoynpaticddow eig yivoueva to

nu30"—nu20° ouv64°—{-ouv24’

nuds5’—mnu25° ovv45’—ouv105°.
124) ‘Opolwg va petacynuaticddoy eig yivdueva 1o

ovvB6°—-cuv21’ ouvR2°30 —-ouv9°30 "

125) Na edoedf i tiun tod nuid’—nulb.
e p . = o . = NuiS°—nuid°
126) “Onoiwe va eboedf f tun tod SuviB it -

127) Na petacynuaricddoiv elg yivoueva ta

1—ovva, 1-Fypa, 1—mpa.
4 i Sa—nud
128) Na deiydf) 6t % =e@a.

c , < S nuba—mu3da
a( —_—— =
129) “Opoiwg va deydf 6tu e EQa.

. . . ~ o nuoe—tnp2a (0 el (18
130) ‘Ouoiwe va deyxdf 6tu s aan. . ae

131) ‘Ouoiwe va Seyydfj Btu %:g_*_ﬂ%:em(uwﬁ).
132) Na deixdfi 6t elvar nud0°—nu70°—+nul0°=0.
133) “Opoime St1 elvat
nul0°+nu20°+nud0°+nud0°=nu70°nu80°
134) N& peraoynuaticddowv sic ywdusva td
opa—t-opB, epa—oph, 1—ega.
135) Na upetaoynuaticddoly eic yivoueva ta
nua—tovvB, nua—ovvp (Jérousy B=90°—8")
136) Na dmodeugdf 6t elvan
ouva—+ouv a Pl
ouvﬁtcuviz P »+2Hﬁ b 26
137) Na& arodexdii 6t eivan

EQa

ep2a—epa = T
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138) "BEav aB—+vy=180° va& Gmodsiyxdf &tu

i pa—f—nuB—f—nuy—clcrvv-—ovv S OV
39)' ‘Ouoiws 2av aPty=180° v& Gmodeixdf 6t
cvva—touvB—+-cuvy—I1=—4dnu nu%nu 5

]40) Na amodeiydq 6t v mavii toryove ABI eival
NMZ2A+nu2B+nu2l=—4nuA nuB.qul.

KEDAAAION IIl.

TTEPI TQN TPIFQNOMETPIKQN TTINAKQN

KEXTXOHKEVLRN TOHV MIVEROV.

45. Tlivat nepoiéywv tac yo0ddg tdv té6Ewv (rodréott td
fuitova dimhd), Gnd poioag eic noloav mooyweolvimy, sboloxetal
#9n &v ] Madnuatixf Zvvidisr tot “Ellnvog dotooviuov [lro-
lepaiov.

Of onijnepov 2v yonoer teheidrepotr mivarsg eivar ol ol Aa-
Advdov, gv oig ta téEa mpoywoovoL xatda Aemtov xai of tov Kalk-
létov &v olc mooywpeovot xuata 107

‘O loyiopog TV TOOVTWVY TvdxmV otnoilstal xi thc Jepe-
Mddove ididtnrog TV futdvev xai tdv cvvnuitdvov (31) Bav
1® ovrL ebpedf) O mul’, &£ adrol -svploxstal duécmg xal 1o cuv-
nuitovov adto®d, #x 8¢ tovtwv dia tdv Vepnshiwddv timwv (1),
(3) tdv 2dagpimv 38, 39 sdploxetal 10 fjpitovov xal to cuvmpi-
tovov ToU t6Eov TV 2 Ex toUtwv mdlw S TV adTdV TVTO®V
gvoloxetal T0 muitovov xal 10 ocuvvnuitovov 1o adooiouartoc
21’ #Hiror 3. "Eneita 1ot ddooloparoc 31’ xal ofitw xad-
eEfic, 2@° Boov Yélounesv. "Eyovrieg oVtw ta muitova xai ta cuvn-
pitova, svploropsv xal tas EQAMTONEVAS XAl TOC GUVEQOITTONE-
vog T@V avtdV TOEmV.

46. *Exedn ol hoyiopol yivoviar ocvvAdwe 8i1d tdv lovaoi-
Juwv, avayxaiolowv &v talg EQaouoydic omavidtote ol TolYmVo-
peronol @owdpol avrol, cuxvétata 8¢ ol Aoydotduor adrtdv: dia
toUT0 oi mivaxeg mePLEYOVOLY Guécwg tovg Aoyapidumovs TV TOL-
YOVOUEIOIX®MY Gordpudv.
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AIATAZIZ TQN TTINAKQN TOY AAAANAOY

— 44 —

47. AVtn @aiveral &z 1oV &mouévouv mivaxos.

18°
43 |‘ ! Sin Tang. Cote. Cos.
Sl D D — D
0 |148998| g9 |151178| 45 |0,48822(1,97821| , | 60
10,72 1 9037| 59| 1221| 45| 8779 7817| 5 | 59
2 143 9 9076| 59 | 1264| ;5| 8736| 7812| ; | 58
S48 3 | ouubl oo | 1306) x| B69AL 7RORSL IS
5 |3.58] 4 9153 | ° 1349 8641 7804 56
6 4,30 39 43 40—l
7 9,02l & . e
oAl 5 | 9192 g 1392 8608 | 7800 55
8107 6 | oo31|32] 1435|521 ssep| wzas| | | o
| mw| mmi) g ool o
4z ff O R g 020148 Ge
9 9347 1563 8437 1784 51
i 38 43 5 |[—
21,4 10 | 9385| 39 1606 | 49 8394| 7779| 4 | 50
81211111 | od24| 3q| 1648|,3| 8852 7175| 4 | 49
L2811z | 9462|535 | 1691|435 8309 77U} 4 | 48
G laz|l 13| 9500| 59| 1734|345 | 8266| 7T767| 4 | 47
Tl 14| 9580 | Lii6 8224 | 7763 ; 46
8 5,6 |— — 43
9050 15 | o877| g5 | 1819] 0| Bi81LI 7iBef 5 | L
39 l_(_) 96_1’5 39 1861 49 8139 2254 A 44
39 W17 | ‘oesd|ae | 19081 5 8007 qgRGES, Al
|18 | 9692 3g| 1946 ,5| B8054| 1746 4 | 42
i 09ds | . amse 1998 8012| 7742 41
3 1,95 38 42 4
s 260 20 | 9768| gg| 2031| .| 7969 7738| 4 | 40
2 3'331 21 | 0806|3g| 2073 .5 | 17927| 7734| 5 | 39
8 5,200 23 9882 | ag 2157 | 49 7843 TIZb g3t
9 585 24 | 9920 2200| 800| TTEL| 36
- 38 42
38 |l o6 | o998l .. | spasl | waesl 7wzl , | 35
| 26 [149996| 5o 2284 O | 7716( 7713) o | 34
3 [Tl 27 |1,50084| 5o | 2326| | 7674] 7708) , | 33
3 190 28 | 0072| 55| 2368 5 7632 | 7704 , | 32
4 2,58] 29 @rio)= 2410 7590 7700 31
6 12501 30 | 750148 1,52452 0,47548 | 1,97696 30
8 15,07 %
9 15,70 Cos. Cotg. ‘Panie. (0 -Sih.
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Af pwoiour t@v TtV TV wwxpotépowy t@v 45° sivar ypoau-
puévar elg t0 dvew pépog ths cehidog, ta & modra Aemrad &v T
Tomty TEOS T Gototend otily, &v 1) talta mpoywpeoiol mEOg Ta
wdto avEavéusva: géoer 8& f otiln avtm &mi xe@aliis O om-
uegiov’. ‘O d& loydoupog ExdoTOU TGOV TECCAQWY TOLYWVOUETOL-
x@v aodudv dodévrog tT6Eov evoioxetar yoauuévog &v 1@ TOT,
Zvda 1 ta modra Asmta toU dodéviog  tétov Fxovoa GoiCovria
GElod dlaoTaupoUTAL UETa Thg otning, £@° T sboloxerar Emiye-
voauuévov to Svopa tob Gowuol. ‘H tovg Aoyaoidpovg tdv
futévov Egovca otiln @éosl Eml xe@uliflic t& yodupara sin,
(=sinus)- f 8& tovg 1@V Epanxtouévoy 1d yodunata tang. (=tan-
gentes), § tovg T@V ocuvvepamrouévwy ta cotg. (cotangentes)
xai # Tovz TV cvvnuutévov ta cos. (cosinus). *Enxedn 88 mok-
hoi 2peEfic Aoydorduor Exoust xowd ta dvo modta ynola (Td
LO0aXTNOLCTIXROY xal T& déxata), yodgovial talta drnaf xal vo-
ovvroal ravahlapfBaviéusva ta avrd, uérois ov alkayddow. *Ena-
vulauBdvoviar Suwmg meoc sbxohiav Thg eboécemwg adidv elg TNV
doyMv xal £ic Tto téhog Exdotng oehidoc. Kata tov tpdmov tovtov
BAiértopev OtL elvan

Loy mu(18° 10)=1,49385
roy e(18° 137)=1,51734
Aoy oa(18® 0)=0,48822
royovv(18° 30)=1,97696

Tov t6Ewv tdOv peyoadvtéomv tdv 45° al uév poilgot spi-
OXOVIGL Eic TO ®dtw Wépog Tig oehidog, ta d¢ medta Asmra av-
tdv elg v teisvraiov otiiny medg ta dsfid ol mooywooUoL
mooOc Td dvew adiavdueva: dyodenoav 8¢ oUtw ta toka tOovta,
Gote Exaoctov va evoiouxmtar petd tol cuumAnodupatog avTtol eig
Vv anthy otninv xai ol hoydotduor T®V TOLYWVOUETOW@DY GOL-
Yudv dpugotéomy TOV cUUTANOWURATx®Y TOE®V va svplorwvral
2v @ »al T avtf 6olloviia cewpd. To eldog tol Gorduodl duk
¢ t6Ea talta Eyodon Umoxdrim tdV otmhdv, Fyodern 88 COS UmO
v cthilnv TV Sin xai sin Hmwd v ominv 1MV COS, didtL TO
fiuitovov tov €répov t@V cvuminowuatix®v TéEwv icoVtar mEOg
10 cuvnuitovov tol d&llov: diwa TOV adtov Adyov Eypdonm cotg
VO THY othHANY Ttdv tang xal té@vdrahwy tang vmo v otiinv
Tv cotg.
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Kata tov tpdmov tottov frémopev Gt elval
hoy ovv(71° 50')ii49385210'y nu(18° 10%)
roy o(71° 47')=1,51784=)oy nu(18° 13’)
Aoy eq@(71° 60')1‘_(_)_.48822=loy op(18° O7)
Aoy mu(71° 30)=1,97696=Aoy cuv(18" 30°)

48. 01 hoydopol TdV fuitévov xai tdv cvvnuitdvov ei-
var @ovnuxol aouluoi, diétt talta eivar pixpdtega tic povddoc:
&v toig mivabv grodmmoav ig dAhovg, Exovrag udévov to yaoaxtn-
owotxdv dovnrixov () (Broweia “AkyéBoag).

IToog ta dekid éxdotng otning Aoyap(duwy rdoyxst dAln ote-
votépa, Enl Tig ®opu@hs Tic 6molag Umdoyetl o yodupa D (Dif-
férences)- &v adri) edoionovral yoaupévar ai Siagopal Svo Zge-
ENg Aoyaoiduwy, todtéotv ] avEnoic ) 1| EAdrtwoic Sxdotov ho-
yapiduov, 1 mpog v alfnow 1ol té6fov xata 1° dviictogoioa.
Thv yofiowv t1@v Sapoogdv tovtwy da Tdwusv xatwréowm.

49. Of hoydodpol 1@V Z@arxtopévamy xal TOV CUVEQATTOWE-
vov govot tae adtdas dlagoods xal Gviws #x ThHg lodtmroc ea.
ocpa=—1 Emetal

loyepa——loyopa=—0 1 hoyopu=——Aoyepa:
tottéotv of hoydouduol tijs Epantouévne xai ThHe cuvepamtoué-
vng 1ot abrol téfov elvar mdvrote dvrideror Gotduol: Emouné-
vog, gav abdfndf 6 £repog avtdv xata d, Ya Elartwdf & &hloc
rata J.

XPHZIZ TQN TTINAKQN

50. “H yofiowg t@v Aoyaoduxdv mvdrwv tdv ToymvoLLs-
oV aouudv avdyetat eic v Aoy tdv Emouévmv dvo mpo-
BAnudrwy.

HeofApa lov. doPévros téfov evgeiv zov Aoydorduov
£v05 TADY TOLYWVOUETQIHDY Aot Pudyv avtod.

‘H Mo 1ol meoBljuaroc tovtov meoihauPdver dvo meot-
TTMOCELS.

a’) "Av 10 dod&v téEov mepiéym udvov upoipoc xal modta

(1) Ei; vtovg mivaxag tot Kahlétou mpooerédnoav 10 Oerizal povd-
deg el €xaotov T®Y dovnTxdv AoyaplBpowv, iva xoaractd®or Ostuxol,
toUto Suwg PBAdmter 1) dpehel eig tds Egagpoydg.
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hemtd, O Cmrovuevos Aoydotduog elpioxetal auécwg &v toig 7ti-
vaEuv.
OvUtwg evoicxetat Aoy nu(7£)"18')=T.98555
Aoy ouv(83" 15')= 1.07018
loy ep(l14° 16°)= 1,405631
Aoy o(87° 14)= 2,68417
B’) "Av 1o Sdodév tétov Fyp wal uéom tol modrtov AemToU.
“YrwoBéowuev, . y. 01t Inteitar 6 Aoydotduos tol fAuitdvou
toU t0Eou 44°1722”. *Enedn 10 t6Eov toTTo megilapnBdverar
petaby t@v 44° 17" xal 44" 18" xail 1o Nuitovov avtol mwegthap-
Bdvetal peraty T®OV Huitévov tdv té6fmv Tovtmy xal 6 Aoydot-
dpog ToU fuitévou doavtwg elval d&
Aoy mu (44" 177)= 1,84398
Aoy nu (44" 18)= 1,84411
‘H dwagopa tdv royaoiduwv tovtwv sivar 13 (wovdadec tig
rehevtaiog TdEeme), &Ala xal © Swagopd tdv do Emopévev elvat
nahy 13 xal f) dragopa attn dvo Eqetng hoyapiduwy tdV fjui-
tovov Exl oAy dratnoeital’ dote duvdpeda va mapadsydduev,
8tL § atiEnois tdv AoyagiPuwv eivar dvdldoyos s at&rjoews
T@®v t6Ewv, Gre oxemtéusda o EEfic.
AC alitnow &vog Aemtol and tdfou 44° 17 eig t6Eov 44" 18’
NUENIN 6 Aoydotdumoc tol furdvov xatd 13 (Exarovrdxic yihio-

Sl = 22 = ’ st 8
otd) 80 atEnow 22°, Hrou 6o ToU medrou Aemtol Gmo tov

t6Eov 44° 17" eic td dodév tdéEov 44° 177 22", 6 elonuévog Ao-
5 Sihors ) 3 22 > 3 o
yaotduog da avEndn xata 60 " 13, #Htouw xatd 5 (de #yyiota)
@ote moémer va mpoodéowuev D povddac tig tehsvtalag tdEemg
eig tov loymu(44°® 17°), iva ebowpev -ov hoynu (44° 17" 227),
Emouévwe Elval :
Aoynu (44° 17 22”)= 1,84403.

Kata tov todmov tovtov edpioxoviar xai ol émdusvor Aoyd-
otdpoL.

1) Aovep (14° 38" 407)

Zrouev Aoyeo (14° 38)=1,41681, diapood H2-

0z 52=35,

4
da 40" 9
L meootidevral o
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69ev hoveg(l4® 38’ 4-0”):1_.-41716
2) hoyog (8" 9’ 107)
#xousv Loyop(8® 9)==0,84402, Swapooa 90

da 10" apaipotvrul EI)O 90=15

69ev loyoq(8® 9° 107)=0,84387
3) hoyouv(69° 14" 25”)
gxousv Aoyouv(69° 14°)= 1,54969, diagooc 33

=14

dua 25" Gpuipotvrat

&9ev doy ouv (69° 14 25" )= 1,5495H.

Hagazijencis. Toav fuitédvoy xal t@v Egamxtouévmv of ho-
yaowduor moofailvovoly év toig mivatwy adfavdéuevor, T@V cuvn-
ULTOVWY xal T@V ouveQarTopévmv 2.aTTolVuEvoL.

IIeéBApa 20v. doPévros zob AdoyagiPuov Evés TdV
TOLYWVOUETELHDY doLtFPudv, eU0elv TO 4GVILGTOLYO0DY ToLov:
(rd téEov tovto Unoriderar mdvrote uxodreoov tdv 90°).

"Av 6 Sodeilc Aoydoduog mepufymron v toiz mivatl v 1
olxelg omihy, TO téEov elpoioxetal Guécws v m. x. dodq

Loyouva =T-,—97615
gUpioxopey &x TV mvdrwy auécwg a—18" 49",

‘Opoimg &v dody Aoyepy—0,03060
gvplonousv éx t@v mivdrov y—47° 1.

"Av 8¢ 6 dodeic loydoiduoc Oév Vmdoyn £&v toig mivati, da
mepthapPdvnrar petafy dvo EgeEfic Aovapiduwmv ol omdévroc
dodpol xai Emouéviwg to Inrovuevov téEov da meoilauBdvnrol
petally T@v mEodc alrolg aviictogovvimv toEmy, @V 1 dtagoot
elvar 17,

"Av m. y. 808f loynua= 1,40891
ebpioxopuey &v 1) otihy t@v AoyaoDuwv TdV fuitdvoy

1,40873=hoynu (14° 51')

1,40921=2%oynu (14" 52°)
6 dodeig AoydotFpoc 1,40891 neothauPdverar peralv tov Ao-
yaolduwyv todtwy, oitives diagépouvct xata 48 mapadsydusvot
0é, Mg xai molv, 8t atitnoic t@v Aoyaoiduwy elvar dvdhloyog the
avtNoewg t@v toEwv, oxentdusda dg £fg v 6 loydouwdupog Tov




I D T e e L A e e S e

nu(14°51), 8ortic elvar 1,40873, adindf xara 38 (novddag tig
xatwtdine TdEswe), to 16Eov adEdverar xata 17, Hror 607 dv
3¢ 6 adtdoc hoydowduoc adEndf udvov xara 18 (8te yiveral Toog
= ; : e e = S LB < O
@ dodévr), 10 tétov Va adEndf xara 607.7g, fitoL xata 22

142 51 22

s Eyyiotas dote glvarl o

‘Onoimwg, &v dodf oy cuvp=1,89885,
sholoxousy 1,R988R=—=Loy ouv(37° 36)

nol 1,89879=loy ouvv(37" 37)
2xetdn 88 1) dragopd T@V hoyaoifuwv tovtwy eivar Y, 6 d& do-
Jelc dlapéoel Tol mpdrov xata 3, £xeral, Ot moémel v abEndY

e = = SRy P 3 o Sy
10 totov 37° 36" xata ta 5= ToU mowrov AemTo®, Nrotxaza 207,
iva yivn Toov t® totw B dote eivar p=37" 36" 20".

*Opnoiwsz, dv dod1 loyepy=—1.2H849,
gvolorouev 1,25708=—=koy e (86" 50’).

1,25937=—%oy e (80" 51°).

*Ex tovtwv Brémousv, 6t dv 6 hoydowdpog 1,25T08 adEndy
vara 229 (8te yiverar 1,25937), 10 avriotoyodv téEov 86°50,
adEdverar xata 17 dote, dv 6 adrog loydoiduog adEndfy mévov
natd 141 (8te yiverar {oog 1@ Sodévu), 9& adEndf o 16Eov xata

2y = AL = LS T , - e - e
607. 5550 NTOL xaTd 37" mepoimov’ ote sival x=—86°50°37".

“Ectw mpodc tovtoig Aoyopw=—0,11101.
"Eyxousv 0,11110=loyop(37° 45°) diagopa 26
dia diapooav 9 (Rmi Bhoartov) moémer va adEnd{] 10 téEov xard

v 9
6= 26"

#tol xatd 2177 meoimov, dote slvar w=3T7" 45" 21".
51. HHapazrjenois. *Eviote, avrti va dodq 6 loydowduog tot-
ymVOUETOI®OD Tivoe Gowpod, 8idetar adtog 6 dowpog xai On-
teital TO GvriotooUv téEov: téte diaxpivousv do meQLITTWOELS.
1n) "Av 6 doPsic Goduos eivar detindg, svoioxopev 1OV do-
vadotduov avtov (Zx tol mivaxog, Gotig mepiéyer Tovg Aoyaoi-
Juove tdv dordudv) xal &€ adtod 1O TéEoV.
"Av . y. InThTar o téEov yx, dia 10 6molov elval muy=— %

gxouev Aoymuyr=—>Ahoy (%)Z*loybzt?)()l 03.

Xazrliddxi-Mrapumaocradn. Evd. Towyovoperpla xd. Tn 1939 4
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“Odev xard td moonyodueva edpioxousy x=—=11° 32’ 13",
‘Ouoiwg, v Cnrijtal to tétov @, Sia 1o Smoiov slvat

8
EO—
Ja Exwpev Loyegpe = Loy — “é-" Aoy 45
hoy8=0,90309
Roy4h=1,65321 — hoy45=0,82660
“Odev Loy epp=—0,07649

Hal HOTA TA ToOMYoUUEvme xtedévia eU0IOROUEY BX TV TIVERMY
@ — b0 1412

2a) "Eav 6 dodeic Godnde elvar dovnrixde, tére, @vri tob
Cnrovpévou tdEou, eboloxouev o maoamiiowupa adtod, av o
aowuog elvar cuvmuitovov 7 Egamrouévn H ocuvepamtopévi’
di6t 10 mapandiowua da Fp TOv adtov Gordudv Jetixdv: evoE-
Jévrog 8¢ tol maoaninoduarog avrol, evpioxeral duéowe td Tn-
tovuevov téEov.

‘Eav n.y. dodf epoy — — 4
TaQLOT@OVIES TO0 magamiiowua tod @ did @ Ya Exwupev

epp—eq(180"—w)=4

“O9ev Loy epp—Aroy4=—0,60206
®ol @e=715° 57" b0”
Emouévawe w=104" 2’ 10"

‘Eav 8¢ 6 dodeic dovntinds Gotduds elvar fiuirovov, t0 avri-
oto0Ty mEog altov Totov da Umepfaivpy tac 180° xai Ggar-
govvreg am avrod tag 180° da Eywpev téEov, ovtivos To Hui-
tovov da elvar (34, B) detxdv xai loov 1@ dodévri. Edobvieg 82
10 t6Eov Toiito mpoodétousy eic adto tag 180° xail ¥ouev 1o Tm-

ToUUEvVOY.
‘Eav = x. 8097 nuy = — —é"
Yéropev y=180"} - Gte &xousy w=—x—180°
xai nue = nu{x—180°) =—;—

S8dev Aoy num=loy(%):—loy8




==y =t
nrot Aoymuw —1,09691
8dev o =T7°10" 51"
ol y = 187°10’ 51"

Znu. Tlpde &xdotny Tunv £vog olovdimote TOV TOLYWVOUE-
toxd®y GoWudv avrictorgototl dvo téEa mkedrepa meoipeosiog
ix toUTV TO WixESTEOOV £UQIOHETAL XATA TNV TOONYOVUEVOS Ex-
tedsicav uédodov, &x d& tovtov evoloxetar xal 10 dhho edxdlwg
Sl TOV YyvwoTdY idLoTHTMV TOV TOLYWVOUETO®Y Gotdudv.

*Aonmnoeic:
Na sbpsiq
141) 6 Aoy mu(29° 14" 32) 145) 6 Aoy (22" 37 22)
142) 6 Aoy ovuv(16° 27" 47" 146) 6 Aoy og(17" 45"
148) 6 oy nu(h7° 45’ 28") 147) 6 loy e@(61° 27 487)
144) 6 Aoy ovv(65° 24 37") 148) 6 Aoy op(b8" 42’ 35"
Na eboed®ol ta t6Ea (ta pmwxpdreoa t@v 90°) 8¢ & diderar.
149) oy mua=—1,41745 154) ovva = —5
150) hoyouva = 1,25807 155) e@a = 21
151) Aoy epa=0,31370 156) opa = 0,875
152) Aoy ocpa = 1,05490 157) nua = ——T?g-
153) nua = —g- 158) cpa = — 3.
159) Na& sboed@owv al tipal tdv xatwdt TaQaoTdoe®y
B=—89,25. nu 18° 50’ y—112,85. guv35°25° 30"
B=5147,8. e H2° 37° 20" y = 6009,6. o 29° 87" 20"

160) “‘Ouoiwe va ebped®@ov al tipal 1@V zxdroh nagaotd-
GEWYV :
o= H8. nud9’. cuv27°45’
8—=419 65120/ nn 3922240
v =—"T08. ovv H1°18°. o 19° 32" 35”.
161) Na svoesd@owv al tipal tdv TOQACTACE®Y
E=—5. 317,5.429. nu33° 27
_ 4753. qu45°40". ouv 19° 9’
. 91,8 X
162) Na& edoedff fi tinn tie mapactdoemg
_31,2%. qp 780 10° 30"_
np 46° 54°. nu30° 28’
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KEDAAAION IV.

TPIFTQONOMETPIKAI E=ZIZQZEIXZ KAI EYETHMATA

52. Tovywvouetowxal Eiomoeic. Efiowois meoiéyovoa
TOLYWYOUETOLHOVE GoLtTuoVs AYyVAOoTwWY Yywvidy 7 TtéEwv xo-
Aetror TotywvousToLxdj.

Avoeg 8¢ radrne nalelrar 1) edgecic TtdY TLudy TGOV Yoo-
vi@dv B tdv téEwv, altves nv émalndedovoiy.

e 2

ITagadeiyuaza. *Ectw mooc Mow 1 éElocwoig
nuy = 0,2664- &ousv Loy ‘nux:f42553 ol
v=—1b° 27" & -164° 33°
Enedn ta mapamAnowpatixa toOEa Fxovolr TG avta fuitova, N
¥ — —344° 33— 95297
2) ‘Opoiwe Eotw 7 2nuy—Snux—2 = 0.
‘Eav décopev nuy =1, Egouev 2¢°—3p—2 =

S - S TR . 3¢ 1
gx T Micswg thc Omolac lapPdavousy Pp= 2 § gz
GAL 1) Mo Y= 2. Hrol muy =2, moogavdg damogpeimreral xal
2 1
WEVEL W] MUy =— — e
fitol elvar x = —380° 1) 210°, 7§ x = 330° §{ 150°.
3) "Ectw mdiwv 2nuy —epy = 0.
Y = 1
"B T (2— ) =0
AOUEV ZMuy ouvy N MUY cuvy
o v % 1
dote elvar nux=0 % GV

2 tic modne AauPdvousy x =0 § F 180° xai
& tic dsvtéoac AauBdvopev x = 1 60° {§ + 300°.

4) "Eotw § &lowoic 20vviyy—dnuyxy—4 —0-
glc tavtny Féropev 1 —mu’y avri ocvv®y zai Egouev
Inuir—>omuy-+2 = 0. Avoviec #1dn tavmv xud’ Sv rodmov Elidn
; i ey P L
1] éElowoig Tol maoad. 2 evoloxouey Muy=—2 1 —
GAL Ex t@v Micewv tolUtwv 1) muy =— 2 amopoimteTal xai MUEVEL 1)

'ﬂUX:%’ 2E fic AapBdvouev =301 150" {j x=——330° 1—210°.

r<
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*Ev tqj Most tiic dvortéow 2Eiodoswe magutnootuey, Ot i)
Sodeioa, ijtic meoléyel U0 TOLYWVOUETEIXOVS GOUIUODG HETECYN-
uaticdn eic d\nv icodvvauov megiéyovcav Eva towoltov dGot-
Juév. AT Miosic, tae 6molag Edwxev §i tehevtaia, elvar Mioewg xal
g doveione.

5) “Eoctw # &Eiowoig a.cuvy—B.nuy=y.

*Eav diaofcwusy Gueotepa ta uékn tic éElodosws tavtng S

¥ 1 S e =
a, AauPdvouesv cuvy —— -{—mJ,x:‘L. gav d¢ tedq —E' = gpw,
o o

= s T
EXOUEV ouvx—f—EcpuJ.nu;ﬁ:-"— N cuvy+ e nuw=— el
o oUV® o

5 7 : | Y 3
7} CUVE.CUVOT NUY- MUO=——gyvm N Guv (x—w):‘y— cUV®.
(04 o

:A)n 3 2. -~ 2 ’ 2 st B () 5 \
A7 Ex thic EElooems EQPM™ —— EVUQDLOHOUEY TNV @ HAL OGU-
a

vEX@S %ol TO GUV® Xal TO ouvv(y—m) Emouévwc xal Vv %
FCovial, Gz 7 o, aluves stodyovial, tva edxolivwor thv Av-
GV TV TOYOVOUETOI@Y EElodoewy, Aéyovial fonidntual.
53. Tvocthnoata. Katwtéowm 8{dopsv mapadsiyuatu Mioewg
TOLYWVOUETQ @Y GUOTYURATMV.

1) “Ectw to ovommua yx1y=—13°
nu+up=1,182
v el Lo

‘H desutéoa #Elowoig yod@EeTUL 2nuTou\’ = =1,182
= r—p 1,182
b cuV =

2 2nu36°30°

"Erxedn 88 #x tdv TOlY®OVOUETOW@V mvdxov svoloxetat
nu 36° 30'=0,59483, | tehevraia éElcwoig yodpetal

P ‘_2“’_——0,99356. 2t fic eoionousy E=L—6°30
nol x—Pp=13° 7| yx—v=347".
*Ex tijc Micswe 82 1@V cvotnudtwv
xTp="13" S e o
M
r—p=—=13" 1—p=—=3417"

AauBdvopey Tag Timag T®V Y #oal P



2) "Eotw moocétt 1 olotnua

rHv=a
iy
nuy B.

. ; — =
H devtéou 2Elowoic yodgperon ok MUY B :
3 nuxtnuy  B-H1

Eep i)
A XA . —_ 2 £
Enedn 8¢ elval M- niab, J
nuyg — nuy -
EQp———
2
< SIS ’ s . L B—1 o
n televtaia élowoic yodgetal @ SR P

Ex Tig Omoiag eVoloxouev téEa dGurva #Fgovow EpamTouévnv
Bl vy a
BF1 %2

o® = % i

I'vwoiCovres Emonévmwe ta = nai > evploroney Ta ¥, .

‘Acxnoelrc.

Na Awddow ai 2Eomaosic

. 3 5 3
163) nux=\[2 ®al nuxz—\/’T.
3 3 3
164) cvvx=\[2 ol cuvx=—\[—2-.

165) epy=——1 xal coy—1.

166) Ecp’xm—;- nol o@’y—3

167) nux+mudy=nu3y.

168) cuvy—ovv3y=—20uv2y%.

169) 2nu’y—>5nux—3=0.

170) 20uv’—(2-+V 3 ).cvvy+V 3 =0.
171) ovvy = 2

Nex o5
172) 2nu’+V 3 ovvy—+1=—0.
173) 4ouvviy—4nuy—1=0.
174) 2nuy==c@y-
175) Bouvy—bovvy—1=0.
176) 2V 8 . ovvy—nux=0.
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197) e@’r—epx—2==0

178) 3e? T*—‘)E(p—ﬁA ==

179) s@’x—(1+V 3 Jepxt+V 3
180) V'3 .epyx+t+V 3 .cpx=—2.

181) ep*rtop’y—2=0.
182) eqp2y.epx=—1.

183) a.nuxtB.cvvy=y.
184) a.cuvy—B.nux=—v-
185) ﬂcv\x—znuy_—-‘?

186) V 3 .cuvytnux=V 2 .
187) (2+V 8 Jovvy=1—mpx.

188) nuyx—tovvy=V 2
189) 1-fnu*x=3nuyx.cuvy.

Na Avd®dol td cvotuata .

1
190) nu(x—w)=——
1
.
1
191) 0U\'(21+3¢):?
o
ouv(3x—12¢)= \[2
192) xt+vy=—a
nuxnup=0.
193) y—+yp=15°
e
GTa e O
194) y—yp=60"
npx .
nuy

195) y—wp—A45°
epytepy=—1.

=0.



TPITANOMETPIAZ BIBAION B.
EYOYITPAMMQN TPIFONQON METPHZIZ

KEDAAAION |

SXESEIZ METAZY TQN ZTOIXEIQN OPOOINQNIOY TFRIFTQNOY

54. Qedenpa. To ufjros tis mpofolijc aviouazog Biti
dEova lcovtar ud td yLwduevov ToU wNxovs ToU GVUOCUATOS
Enl 1d cvvnuivovov Tic ywviag, tnv 6moiav oxnuarilee 7
Derinn @ogd Tov dEovoc woofoliis meza Tic Deviniic poeds
tot dEovog, ép° 0¥ meirar Td dvvoua.

"Eotw Y 6 dEwv, p’ o0 xeitat 1o dvucua AB, xal aff 1
wpoPoln avtol &mi
tov dEova Yy Eotw
8¢ Detnun @ooa tol
név modToU N &% TOU
P’ mEOs To P, TOU Of
dsvtépov N GmO TOU

o 0/ . : y’ mpog 1O % Eotw B
r GE—E £ 1éhog OM é&vvopa émi
o Y, 8 6 déro-

Sy 24 puev (OM)=-F1 =uai

o0 | moofoin Emi tol &Eovog x'y eivar 1 OIl- &Ma xata o

; S (AB) @By -
dedbonpa (11) Egopev (oM (om |
(aB)=(AB).(OII)- A& ndiwv (OII) elvar o cvvmuitovov g
yaviag Oy, Oy dote eival (af)—(AB)ovv(Ox, Oy).

Znu. Toz yoviag tolrydvov 9& taoiotd@uey 8v tolg emouévolg
da TV yoapudrtwv A,B,I', ta 68 uixm tdv mwhevodv dia TOV
o,B,y 8a tob a v dnévavil Thic yoviag A mlevodv, dia tob B
myv drévavu g B xal dwa toU y tNv amévavtL tiig I'.
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55. Qevonpa- Ev éoFoywvicn totydve uia tdv mwlev-
o®dv tijc 6o¥fc ywvioas loovzar 1) pmé wnv vmoreivovoav
moldlammdlaciacPeicay Emi Td 1uirovov i dmévavii yw-
viac # 8mi 1O cvwvnuizovov Tig soooxsiuévng i 2) ué v
dAAny mAsveav zijc doPfc ywviag mollaslaciacPeicay
2t v SEpamrToudvny ThHc dmévavie ywviag i émi Tv
CUVEQOAITTTOUEVNV TT]G TTQOCHELUEVTS.- /4
/

*Eotw 10 &odoydviov tolywvov 1

ABTI, oV d097m vovia glvar 7 A- av

S

tic mhevoas BA zal BI' deswovjowpev l
dc xewévac &ml tdOv aEévov By xal I
By, ®v detival gopal glvol, TOU UEV [
fi Gtdo tTod B mpoOg t0 A, toh Of § -
and tov B moog to I, to dvvopa BA
slvalr 1 moofoln) wol avicuatos BT

gxl tov dfova By Emouévmz, xowa
\ it , 3 Zx. 25
10 mopomyoUunevov Vemonua, EXomev )
A)=(BI')ouvv(By,B i (BDouvB: #rtor elvar y=—a.cvvB"
X
2xedn o elvar BHFI'=90", 7 moonyovuévn ilodtms yodgerat
y=a.nul™ xatd TOV aDTOV TOOTOV £VOICHKOUEV

B—=a.cvvI’

B=a.nuB.
*Hén &x tov svoedecdv lootnrav laufdavousv
i___ anuB Fo ML -, it B 3 o
e epB, Htor B=y.e@pB {| f=y.cpl.

‘Qoavtwg haudvousy
y _ enul
B~ a.ouvD

—cpl’ 7} y=B.sI 3 y—=B.0pB.

*AoxnfoeLc.
196) ’Ev towyove ABI dystar §f AA nddetog énl tiv B
xai 1) AE nd9etog éxi iy AI'. Na amodeiydf. Ot eival
EPE—B ouvv'L.
197) "Eav 7 AB elvalr didpetpog nixlov dxtivog o xal [T
omueidy T thic Nuimeotpeosias xal | [A xddetog &xil thv Sidpe-

toov AB, v’ amodeydf 6t eivar AT+TA=20 nuw(!-tovvm),
gav eivalr yovia ABI'—w.




198) "Ev dodoyovio toiydve ABI v arodeiydf, Gt eival
B*nu2l -y nu2B=2fy.
199) *Ev dodoywvio towydve ABIT v’ dmwodeigdf, St sivan

—ald)

2

200) ‘Ouoiwe, dtu elval 0uv2B=Yh;l-' .

- BSE B=—x

2 I . - <, er - == —

01) ‘Opeimwe, 6ti elvar nu = V2

B B+

202) ° e Ly K Lo —

02) ‘Ouoiwg, 8tu elvar cuv S =i

203) *Ev dpdoyoviw toiydveo ABIL v’ dmodeiygdf, dtu

2Py
GUV(B—F)=W-

204) ‘Ouolwe v* arodeydfi, 6t &v dodoywviw torydvew ABI
L 28y ow(B—T) = ocuv(B—T)
BLYOS B2—vy?  ouvvI'—ouv*B ocuv2l

205) "Eav tetpdmisvpov ABTA elvar meoiyeypapuévov meol

” E ~ e A B 15 A
wOxhov, v° amodeydy, Ot (AF)nu'-,;- nu 5 =(CA).mu—5—nu oy

KEDAANAION Il.

ETTIAYZIZ TON OPOOIMQNIQN TPRIFQNQON

56. "Exidvoilg Ttoryovov Aéyestar i did tdv Godudv elioe-
olc T@V oTolelmy avtol, Otav doddowv Goxera 28 abtdv ({8
gloaywynyv).

57. 'Exihvoig T@dv optoymvimv toryovemy. To dodoyd-
viov toiywvov 6piletar éviehdg, Btav dod@owv 7 pila mAsvoa ab-
0¥ (f Oroteivovoa ) uia tdv xadértwv) xal pnia tdv dEeldV ym-
vidv 1 ai do mhevoal avtov, aitiveg duvardov va eivai 1) al dvo
rddetor 1) pla xdderog xal ) Dmoreivovoa. Aiwa tovro Bv tq Emi-
Moel tov dodoywviov torydvmy dwaxpivouev tag Emouévag téo-

0OQUE TEQUTTMOELS.
IEPIOTQSIS 1y
58. AoPeione tiic Dmoretvovons a dptoywviov ToLydvov
xal wuiic t@®v GEeLdv adrolt ywvidv, Fortw tijs B, dpciv za
Aotra crotyeia avzod,
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ITpog elioeowv tdv Cmrovuévwv Exopev Tove timove tol £5. HH,
I'=90°—B, B=a.nuB, y=a.ovvB.

“Ex tol modtov sbploxousy auéowe v yoviav I, &x 8 tdv
d@hhwv, hapfdvovies tovg Aoyapiduove Gugpotépwy tdV lowv, eb-
oloxouev

AoyB=hoya-+AoynuB, Aoyy=Aoya—hoyouvB
EE dv Aoyiwldueda tac mhevods B xal v tfi Bondelg tdv Aoya-
oidumwv.

By

To 2uBadov ol toiydvou tovtov E elvar E:Tj_ ®al é-
5 a’nuBouvB
xewdn B=a.nuB, y=a.cuvvB, &pousv E';*——‘nu——

£

ITagadeiyuara. lov) "Eotwoav dedopéva a=1598 upétoa
xat B=32° 18'30"". Ilpos elosow tiig I’ dopaipotpev thv dodei-
cav yoviav B amo 89° 59°60” (todtéotiv ano 90°) xal evpioxo-
uev I'==5H7° 41" 30"

Aoyiouds zijsc mwAsvodc B Aoyiouds T smwAeveds ¥
B=annuB y =—acuvB
hoya = 3,20358 Loya — 3,20358
roynuB — 1,72793 hoyouvB = 1,92695
AoyB = 2,93151 hoyy =3,13053
xal B — il | xal vy — 1350,6

2Znu. “Exactog t@v Aoyaoiduwv, tove 6moiovg Aaufdvouev
Guécwg 2x TOV mvdxov, dYvatal va dagéon TtoU GAndoig to
moAl xata fulosiav povdda tiic tehevtaloc tdEewg Sid tolto
6 hoyB, &x 10T cuvduacpot dvo towovtwv Aoyapidumv ebpedeis,
dvatar va diagéon tov d@Andolc to mol xatd piav pwovdda Tiig
ondeiong tdfews, Towavtn 8¢ diagooa mootevel (bg &x @V mi-
vaxwv BAémousv) Addog &l toU Goudpod B to mohvy %— T0U TE-

Aevtaiov Ymeiov 1 (Bmep onuaiver déxata): dote 1o &mi Tig
- = = , e . a2 S
mhevpds P ovpfBaivov Addog d&v UmepBaivel ta 100 Y ULETQOV.

OLLOlma EV LGHO!J.EV, oTL I:(\J ETTL INC ﬂ;LEUQCI’ Y OUv B(ILVOV }\GBO\:
3

dev elvar peyaiitepov tdV 100 ToU uétpou.




60 —

20v) “Ectwcav dedoudva a=3955,8 u. xai B=T76°40'25".

89° 59’ 60"
76° 40° 25"
=G e

Eifipecig tijg wAsvodc

hoya — 3,b9724
AoynuB —
Loy = 3,58538
wal [ — 3849,2

\ 5 1 ARl
HOTA TTQOCEYYLOLY —= TOU UE-

10

TOOU.

‘ Evigeocts Tijs stAevodic y

Aoya = 3,b9724
LoyouvB = T.362GT
Aoyy = 2,95991
Hal y = 911,82
HATA TTOOCEYYLOLY o5 00D ué-
ToOoU.

IIEPIIITQZEIE 2a

59. Aodeione uiéc t@v naFérwv mlevodv doPoywviov
ToLydvov, Forw tiic B, #al utdc Tty Sfet®v avTol ywvidv,
cVpelv ta Aotmra avrol ocroixEeia.

3 -~ rd -3 rd s < ’, > s’ Y c

Ex tng dodeiong 0OEelag ywvias svploxetar auécwsg xai 1
dAn: Emouévog augdteoat al dfeiat yovialr ddvaviar va Umwote-

V@0t yvworal.

Al dyvwortoL mhevoal a xal y, Ya edpeddowv Ex TdOV TUTWV

a= rnal
nubB

v—p.cpB—

|
epB’

oltwvee didovor Aoya=hoyf—hloynuB, Aoyy=loyf—LoyopB.

To 2ufadov adrol sival
1

E 5

L ['}_y:[ﬂzc(pB

9 o

IMapadeiypaza. lov) "Ectwocav dedouéva B=895,5 n. nal

=43°18720"".

895960
43°18'20”
B—46°41'40”

WnepromoiBnke amd 1o lvotirouto Exmaibeutikn MoAmiknig



Eipecis Tijc Droretvovons a | Efoectc tiic wAevodc vy

et y = B.cpB
nuB i
oy B = 2,95207 Aoy B — 2,95207
Moy nuB = 1,86196 oy c@B = 1,97430
Aoy a = 3,09011 hoy vy = 2,92637
xal a = 1230,57 ratl y = 844,06
. 3 s . 5 2 LS
HOTA TTOOOCEYYLOLY 100 toU ué- Kk ROUGE /LY cr e oD - (A0
T00U. © TOOV.
2) *Ectwoav dedouéva B=—8530,4 n. nui B=32° 15’
89° 60’
32 16
' =57°45".
FEipeotic tijc Varoretvolione o Edpeoic tiic wAeveodc y
o= B vy=—20 cpB
nuB [ el
rov B = 3.93097 Aoy B = 3,93097
oy muB —1,72723 | Aoy c@B = 0,20000
loy a — 4,20374 % hoy v = 4,13097
nai « = 15986 | wal ¥ = 13520
AHATQ TLOOCEYYLOLY 0 10U wé- HOTC TTQOGEYYLOLY 0 T0U pé-
100V. T00U.

TIEPIIITRZIZ 3n

60. doPeio®yv Tdv dVo natérwv nlevodv égPoywviov
ToLy@vov, eVpely TNV Vaoteivovoav xal tac 0vo dEelac av-
0T yowviag.

ITooc eloecv T@wv Imrovuévmwv Exouev Tove TUmoug

epB =£' I' =90°—B, xal «’=—p*|-y*.

‘Ex 100 mootov €rerar hoyepB = hoyB—Aoyy.

‘Ex 8¢ tod timov tovtov eloloxopev Sid tdv Aoyapidpwy
my yoviav B, 2E 7 xai v I.

‘O v vmotsivovoav didwv timoc a’=R*+tv* div elvar xa-
tallnlog dwa TV yofiowv T@v loyaoidpwy: dia tolto, dagod




evoedfi | yovia B, mooodiopilerar xai i Umoteivovoa a &x tob

TUmovu

o= B
nuB
dotig 8tdet hoya = hoyB—hoynuB.
To 2uBadov adtod eivar E = BQ—Y

IMogadeiyuara. lov. “Eotwoav dedouéva B —1593,8 u.,
v =—8907,3 u.

Eipecie tiis ywviag B.

epB = i
hoy BB = 3,20244
Aoy v = 3,94974
Aoy =B =—1,25270
®al B — Il
6dev nal I — o ke

Eiigecis tijs DawoTetvovong

e h
nuB
hoy [ = 3,20244
Loy nuB =1,24585
Aoy a = 3,95659
69ev nal a — 9048,8 .

HUTQ TTOOGEYYLOLV 10 TOU UETQOU.
20v. "Ectwoav dedouéva f — 450,8 p. =ai y = 854,6 u.

Eipecic tiic yowviac B

epB — —Iﬂ-
Y
Aoy B = 2,65398
Aoy v = 1,93176
oy =pB — 2225
- xal B = 27° 48" 42"

6dev nal I — s 0 S




FEipects tijs vmworewvovonc

el
O e
loy B ='1,65398
loy nmuB = 1,66892
Aoy a = 2,92H06
rai o = 966,18
: ; 2 e
xat& meootyyiowy —on= T0T uérgov.
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61. Aodeions zijs Vmworetvovone a mal uidg tdv swleu-
o®v tijs SpPijc ywvias Forw tijc B, evoeiv v dAAny mAev-
gav xal tag 6felac ywviag.

[Tooc elipeciv thig mhevpdg vy Exousy tov tUmOV

y'=a’'—B’=(a1B)a—B)

odev 2?;0'\(y—7;oy(u+ﬁ)+?‘oy(a—B)
»ad royy = —— [rov(a—+tB)+hoy(a—B)].

ITooc eVosciy TdYV ymw(ﬁv B »ai T’ duvdueda va petageion-
od®dusv tov tomov (85. 55)

nuB = B N owl = —
a

ahha duvvdusdu va etowpev v ' nal dc EEfc
‘Eredn sivad (40)

1 2 [1—ouvD o 1 T [1+ouvD
'nu(_—_)‘ F) -——\/ v g ovv(? F) —\/ S

aviratotdvies Ty tunyv 1ot ocuvl elg todg timouc tovroug
AauPdvousv

nu (—_13- i ) —— \/(‘T—a.{j, cwv(.__‘l_ F) e \/ (1?2‘:[3-
)=V
a8

- 5 1 e - : A £
rat Aoy E‘p(_c)“ L ) = T [Roy(a—B) —hoy(a—1-B)].

“Odev nal t(p(




== B ==

s ot : it x = 1 SR
Aid toU timou TOUTOU EVDICHOWEV TNV ywviav o I", 6dsev

wai v [ (yoswaldueda 8¢ moog tovto tovg avrovg Aoyaoiduovs,
tovz 6molovg usteyeoiodmuev mooOc eVQeEcIY THi TAEVOGS v): gv-
oedeiong 8¢ tijc ', edoloxetar »al f| B apéows.
To 2uPadov avrot elvar B = @21
IHagarnerjceis. "Ex tiic 2pantonévns avrfg 7toocdiooiletal
GroBéotepov § yovia 9| &« to¥ fuutdévov xal tol ocuvvmuitévov
adriic, 6Tt wixedv T o@dlua, meol v E@amxrougvnv cvufdv,
nootevel wxpdv T Addog &mi tiic ywviag Tovvavriov RIXQOV
cpdiua, ovuPav meol 1o Mpitovov tic ywviag (ndhiota &v 0
vyovia dhiyov diagéoy t@v 90°) §{ weol 0 cvvnuitovov (ndiiota
&v i yovia elvar pixpd), dvarar va weotevnon ugya Addog gt
thc yoviag. “Onwg mewodfi tig weol Tovtov, GOXEL VA TXQATN-
ohiop 2v toic mivatw, 8t fi dwagoga A dvo Eqgetiig LoyapiBumwv
v 2parxropévov vreoPfaiver wdvrote Tag dragpopdg & nal 9 &do
2petiic Aoyapiduwv @V Hrutéveov xal TdOV cuvnuitévmv Tot
adtot tétov. *Eav howmdv & Sodeig Aoydowdupog Tiig EQamTouE-
vng &y opdina toov moodg wiav povdda tig tehevtaiog tatewme,

rr

o B tic ywviag mookevovuevov Addog da eivan A mepimov,

(36Tt elc hddog A upovddwv TS elonuévng tdEewg GVILOTOLLEL
Ad9og 60" Bl tijz yoviag), Evd to adrd o@diua; elg tOv Aoyd-
ooy ot futévou ovufdv, da mooEevioy &mi Thg ywviag Ad-

e s

-J ’ £ 6\ o ;\- ’ 6 -~ s
ﬂOg —— mMmEQIMOV, £l OE TOV oYyaQLuov Tov OCUVTUITOVOV CULL-
rr

Bdv, O mooteviion Addog gmi thng ywviag S meplmov, TAVIA

8¢ elvar ueyahvreoa didty, g lmouev, eivar 8 <<A xal 9 <<A.

‘0 8¢ Aéyoc, O’ dv af dwugooal A TtV royaoiduwv TV E@a-
wronévoyv vreoBaivouol Tag Stapopdc t@v hoyaplduwy TdV -
éveov xal TV ouvnuitévev, elvar 6 axéhoviog.

: s il b paD
Enedn eivan EQPP S

EneTal L0y EPE=—A0OY MU@—AOY CLVE.
‘Bav 8¢ f yovia adindf rata 1°, 6 hoydeordpog Tol HuLto-

lvoirouTto




— G0 —

vou tng 9a& avindf xata 8, rol d& cuvvnuitdvov Va ghuttodn
wara O, ftoubvws 6 hoydotduos tig Egantouévns (Jotic elvor
tdvrote {o0z TQ Ola@ood TdV dvo modtwv) Ha adEndi xavd
& + 9 elvar howwdov A =8 + 9.

"Ex toUtmv ocuvdyetat, OTL TEEMEL TAVIOTE, OTaV TOOXELTAL
vi evoedfi yovia Tic #x td®V tolywvoustomdv altis doldudv,
va perayswiounsda, el duvatdy, v Epantopévny.

Hapadeiyuaza. lov. “Eoctwoav dsdouéva a — 7450,6 u,
Bp—2971,8 w.

a |+ B = 10422 4

a—f 4478,8

Eijpeoig Tijc stAevedc ¥ Edoectc tijc yoviac I'
Y \’F(C'- '}—ﬁ}ﬁzﬁ bt ,’;r} — B
roy(a—p) —3,65116 ! A _1/ a—+ B
roy(a—-p) =401797 | Joy(a—B) —3,65116
dYoolona =—17,66913 roy(a—pB) — A QITOR
7 3 =—3,83456 : { =
i “ o Siagoodi 1 =1,68319

x ; 1 o Loy Eq:(? I‘) — L R165H9
HOTA JTTOOOCEYYLOLV ]T TOU &
: : gl A Ry Iy
WETOOU. '/.meI ==3Joll4 IIhiSnonna. ——
2 28
60ev r'=66°29'30"
3 ¢ : 1
fiS 5 TOOGEYYLOWY ——
| AUTL TTOOCGEYYLOL 13
|  xai B=23°30" 30"".
20v "Ectwoav dedouéva a=487 p. [=408.,5 u.
o+ B = 895,5 u.
a— B = 785 u.

Eipecic wijc swAevods ¥ ‘ Etoeoic tijc yoviag I’
roy(a—p) =1,89487 2o (a—p) —1,89487
royla——pB) - =2,95207 roy(a—p) —ra590
d@dpoioiia —4,84(94 dlagood =2 94280
Loy v =—=2,42347 1 =
. e A — =— 7
odev vy = 265,14 NP 5 1,47140

Xartiddxe—Mmrapumastddy, Ed0. Towmvouergie €45, Tn 1939 5




=

. ;: 1 = = 1 e
. £ i e B ( L
%OTH, TeGOSYYIGH —gmg FOu odev ) I'=—16°29'34

uétoou. ( = 1)
mpoooeyy. 1 =

xai ['=382°59'8"" (mopoc. 3")
0dev nal B=5H7°0'52".

*Acxrjosic.

206) ‘H trorelvovoa dodoywviov torydvou sivar 428,75 u,
xal pia tdv o6Eet®@v yovidv eivalr 40° 32" 45”. Na svosddor ta
Lottd GTOEla avTOU.

207) *Opdoywviov toydvou % Omotsivovoa eivar 188u., pia
3¢ t@v 0Setdv yovidv eivar 18° 14°. Na svpeddor ta lowma
Grogeiat avTon e %ol 1o euPaddv.

208) *Oodoywviov torydvou uia té@v xadérwv misvodv slvar

wod S A I e o
1592,8 ., | 8¢ amxévaviL avifg yovia eivar = tiic 0odic. Na
10 &

cOped®o1 ta Aot otolgEln TOU TOLYMVOU.

209) *Oodoywviov toydvou ai dvo mhevoal thiz dodfic yw-
viag elvar H8T,8 w. 1 pla xai 798 w. N &Ain. Na evoeddov ai
yovialr xal f. vroteivovoa. :

210) *Opfoymviov Toydvou 1 vmoteivovoo sival Siwhaocia
uids tov Ghlwv mhevodv. Na svoeddowv al yovial avtodv.

211) *OoBoywviov toydvou 7 bmoteivovca slval teroamia-
ola ths nadétov tiig dyoudvms &nmi tavinv Ex Thic XOQUETC Tic
dodis yovias. Na eboeddowv al yovial 1ol totydvou.

212) *Ogdoywviov toydvou fi Ymoteivovoa elvar 404 u. i
53¢ Etéoua tv wadétwv misvodv 125 u. Na eboeddor tad Aoumd
GTOLKElR TOU TOLY®VOU TOUTOU.

213) "Oodoywviov totydvou 7 Umoteivovoo elvar 480 .,

-
- x » = 7 s
6 8¢ Adyoc t@v-OEeLdv yovidY avtol sivut T5- Na eboeddal
Ta AoLmTd oTOXEle TOU TOLYDVOoUL.
< r

214) *Ogdoywviov tolydvou 7 vrotelvovoa sivar 550 p., &

>\ ’ -~ 37 ~ k-3 3 \ 3 ~ b s
o¢ Adyog T@V dAAwv mhevodv elval = - Na émlvIf 1o roiywvov.

215) Xoodn tétov urrouvs 173,854 . Gméyel Gnd tob név-
toov 100 p. Na ebpsdf 10 téEov.
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216) Al whsvoal ths yovias A towydvou ABT eivar 100 .
#ai 104 péroa, 1 88 nddetog § dyouévm €x tijg xooveig A &l
v amévavit mhisvoav sivar 96 u. Na ebpeddowv al yoviar tod
ToLy@vou ®al 1) Toitn mhsvod.

217) Towydvov ABT elvar AB=25 u., BI'=34 p. xai 1o
UWog AA=—T p. Na elpeddowv al yoviat tod torydvou xal 1
ToiTn Thsvort.

218) ‘H mlesvoa odéuPou sivar 37 u. xai f usyalvréoo dia-
yoviog 72 u. Na evoedf; §| didn dwaydviog xal al ywviar tod
ooufou.

219) “Ioooxeréc T1 toiywvov Eyer thv Bdoww tou Tony ug 1o
Nuoy Exatéoag TV &Alwv mAsvowv: va evoeddoiv al yovial
aDToU.

220) ‘Ioooxelotig Torydvou ¥ Pdoig elvar 890 u., 7 8¢ yovio
g xopu@ic eivar 18", Na elpeddol ta howma orogeio ®ai 10
2uBadov avrtod.

221) ‘H ywvia tic xoov@hc icnoxelotic toiywvou eivar HO°
®rai TO Poc, TO ayousvov &x THg X00U@NEg TNS ywviag Tading, &i-
vair 146,75. Na eboeddot ta Aowa otoyeia avtod.

222) *Oodoywviov torydvor ABT § dixotéuog the [N téuvel
v AB gic 1o A. Na gipeddowv al dAhar mhevoui avtoh, OGtav
yvwpilwuev, ot (CA)=125 u. »ai (AA)=50 p.

223) Eic meoipégeiay axtivog 30 u. dyovrar ai Epamtdusval
avtic amd onuelov anéyovros amo thic mepi@roelag 16 uétooa.
Na evoedfi 1 yovia tov aydeicdv Epaxtopévomv.

224) Thc ywviag AOT 7 OA nooBdiletar &xl thv dixotduov
the yoviag tavtne 1 88 moofoAin the OA moofdAietar &xi Ty
OT'. Na eboedq 1 yovia AOI', dedouévov, Gt 1) tehevtaio moo-
Boln elval ta -g— g OA.

225) ‘H tnoteivovca dodoymviov torydvou sivar 673,12 u.,
1 8¢ diagooda t@v dAlwv mhevo®dv elvar 412,373 pn. Na énhvdq
10 toiywvov.

226) “H vmoteivovoa dodoywviov toitydvou eivar 627,5 w.,
10 8¢ ddgolopa T@v dhhov mhevodv sivar 878,50 u. Na Zmdvdf
10 toivywvov.

227) *Oodoymviov toydvou to 2ufadov elvar 30 t. u., f 82
0%l yovia A=6T7° 22’ 48”. Na Zrxldviq 10 toiywvov.




= (EE =

228) *02%oymwviov toy®dvov to &Jdoolopna T@v dvo xadétwv
mhevo®@yv elvar 119 u., puia 88 tdv dtedv ywvidv avtod 64° 407,
Na émidvdf) 10 teivwvov.

229) "Oodoywviov torywvov ABT # meoiustpog elvar 120 4.,
1 88 8Eela yovia B=22°37"12"”. Na 2¢mivd{ to tolywvov.

230) *OoBoywviov toydvou 1 diagpood tdv o xadérwv
mhevo®v avtot eivar 47 p., ula 82 OV dLedv yovidv avtod
32°46°45”. Na 2midlvdf o toiywvov.

231) ‘H mhevod xavovizol dwdexaydvov eivar 20 nu. Na eb-
oelf] N dxtiz ToU meol alrd meoryeyouuuévou xUxhovu, M2 xul f
dxtic Tov Eyyeyoauuévou &v avtd.

232) Tod &g dvew dwderaydvou vi etoedq 0 EuPaddv.

233) Na eioedf) | meoluetooc xavovixod dwdexaydvov, Srav
yvwoilwuey, 8tt 1§ axtic tov &v abtd gyyeyoauuévov wiUxhov
elvar 10 p.

234) Na ebpedy 1 meoluergos xuvovixol dwdexaydvov, Stav
N Gxtig tol 7wepl autd meolyeyoauuévou xUxiov eivatr 1 péroov.

KED®AAAION IIl.
IXEZEIZ METASY TQN ITOIXEIQN TTANTOZ TPITQNOY

62. Qemonua. Ev mavii zotydve ai mlsvgal sival
dvddoyor swpdc ta Hjuitova tdy Giré-
VavTL YovidY.

e B ——— Y -
nuA nuB T mpE

*Hztot eivat

“Eotw P 1] @utic tov €ic 10 tolym-
vov ABI' mepwyeyoaupévov zivxkov O
xai ['A dwduerpog tot nUxdou tovtou,
1 6moia 1) da téuver 1o toiywvov (Bav
A elval 8teia) 1) da elvar Extog av-
tol (Bav | A elval GuPieia). ‘Exopévoc
al yoviar A xal A 3 9a eival Toal 7
napaninowuatixal (t. Teop.), Grla
elc auporépag tag mepuTTdoels Ja
Sy. 26 Erouev nuA = nuA.

n

n
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— 69 —

AL Ex 10D dodoywviov towydvouv BI'A hapBdvousy

o

a=—2PnuA % a=2PnuA- touvitéou 2P=

nuA
. SR : el B St Y
Ouoiws amodewnvietar, 6t 2P= xal 2P= ;
nuB NuA -
a B y
‘Enouévwz eival = = . (1)
; = nuA nuB nul’

63. Oewonua. "Ev mavil totydve o tetgdywvov Tic
tvyxovong mwAevods lcodtar Tt dgolouart Tdv TeTQAydYWY
@y 0vo &EAdwv sAnv zoU Simdaciov yivouévov tdv mlev-
o®v zTovVrTwv, moAdlanlaciacHévroc Enl 1o cvvnuitovov Tiig
DT aDT®V JTTEQLEXOUEVTIC Yywviag.

“Eoctw tuyov toiywvov, to ABI.

Kai & tfic #oovopiic A xddetoc éal tnv Bdow BN 4 AA.

Eav 7] yovia [ elvar 8Eela, natd tt dsdponua the swpe-

totag sivar (AB)*=(BI')*+(AT)*—2(BI).(AT).

B .. b 0

T T

ALY Ex tol 6ploywviov torydvou AAT elpioxetal
(AT) = (AL) cuvl.

“Ofev avreadiotdvieg v 1fi mowty icdmu v AT Omo

to0U i{oov avlrtfic, EVOIoHOUEY :
(AB)*=(BI')*+(AT)*—2(BI).(AT)ouvvI", #oL
y: = a® |- B°* — ZafovyI.

‘Eav 8¢ | yovia I’ elvar aupBieia, f xdderoc AA mimtel &x-
105 Tol TELY®Vou xal tdte Byousv 2x TdV oroixeiwv tije [emue-
tolag thv icétnta (AB)® = (BT)® (AT)+ 2(BI).(T'A). (V)

*ALL €z to¥ doBoywviov toydvov ATA Enetan (IA) =(AT)
cuve xal Exeldn N yovia @ sivar moganinowpatd tic [N, eival




cuvg = — ouvvl, &mouévoe (CA) = (AT).(—ouvv I') = — (AT).
ovvl xai &v Gviixatactiiowpev TNV Tiunv tovinv thg LA =ig
v toétmta (1), edploxopev mdiwy

vi’=a’*+B*—2aBouvI.

"Exedn | modraocis E@aoudletal E@° Exdotng T@OV TAsvodV,
Emetal dtL elvan:
ar=p-y*—2pycuvvA
Bi=y’t+a*'—2yacvvB (2)
yi=a* - B*—2afovvI’

Tovc timove tovtovg duvdusda va JYéowuev LTO LOOPNY HaATAA-
Anlotéoav medg yoficy tdv Aoyapiduwyv. ITpog tovto Adousv Tov
nodTov M2 mEoOc t0 ouvA, Ote evoloxousv:

Byt ot

A = -
ouyv 2'_))\[

aAl’ elvar (41)
i 1 A l— ,
cvv(? A) o \/L}U‘_‘ YIU(‘_— A) \/ cuvA

*Eav 8¢ davrieataoricmuev eic tag iodtnrog tavtag to cuvA
VO Thg Tiuilg avtol, evploxouevy perd Tvug TOAEELS :

rmv(_—l)— A) = \/ EBY’%'ﬁ:;y"— a’
1 i -ém—ﬁ"‘* \_('_
(— A) = \/**‘*TB?

"Enedn 8¢ sivar
2Bv-HB vt —a’=—(B-ty)*— o' =la-=f v oo - fahe)

2By—B*—y*Fa’=a’—(B—v)’=(a1B—7).{u—PB-1v)
EmeTal ouv(—l— A) - I-(-QT:—B_::Y)'V(_a(;ii[j—ﬁ:hy)
2 4By

W)\

*Eav 8¢ modc ouvvrouiav déowusv a—+p—+y = ¢
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= ""'1 —

uaiver v fuiocsiav mepiueroov Tol TOLY®VOL) ®al Gealpéocwmuev
an’ augpotéowv t@v peldv ths tedeiong iodtnros mpodrov o 2a,

28 xal télog to 2y, sboloxouev

fita TO
—a—+Bt+y=2(t—0a)
a—B-Fy—2(:—p) (4)
a—B—y=2(r—y)

- e ; 3
xal O the Bomdsioc t@v icotitwy tovtwv of timol (3) yod-
poviat Oc EEnc:
g bl
(z—a)

ao( 7 4)=\ 5> Iy

,,m(u, ),,\ (“—ﬁ)(f—v)

Quoimeg eboionousv &x tic devtépug TOV LooTNTWY

(2)

[(z—a) (z—7)

(3 5)-\ 8

xal &x tThc Toltmg
2L .\ [#—7)
GW( 2 F)"\/ af (6)
()T

"Eav viv diwioéomuey ava dvo tag lodtmrag tavtac Hotd

T
Sl L

LéAn, EVOICGHOUEY:

ol
2
sk

mlm t\')IH No|



AT tetguywvizal piCat mpénel v toig tUmoig toUTtolg Va Adp-
Bdvovrar Yerinde Siuéti ta Hulon @V yovidv 1ol Ttoiydvou,
HroL ai yoviat n;—A. %B, %F, elval uuodtepar t@v 90°% £xo-
névmg ol TolywVvoUueToxol aolduol adt®dv eival swdvieg JeTikol.

ZEnu. *Edav v tolydvo ToéPmuey T yodunata Tdv #OQU@E DV
ano A, B, T', eic B, B, A (ko A =ic’B, 0 Bicic T xul 1o 1}
gig A), 8a toandowv 6poiwg xal TG yoduuate 1MV TAEVO®Y GTO
a, B, v, eic B, v, a, GAL° ol ebpoedévrec yevixoi tdmor (1) (2),
(3), (7), of &xl to¥ Tuxdvrog toydvou loyvovies, mpémel moo@U-
vidg va aindedwor xai petd v toommyv tavtny: toémovisc doo
TG yodupata, g eiwopsv, dvvaueta €€ fvog tdv tHnwv tovtwv
va sVowuey tovs 6uoiovg Tou.

64. "Ev mwavri totydve 17 ditapogd Svo mAsvodv Exet
Adyov meog 76 dPpoitcua adrdv, 8v Exel xal 17 épamroubvn
T7i¢ uidtapopds TdY dévavit ywvidv weos TNV E@astro-
uévny tot NuraPgoicuaros avrdv.

Tovtéotiv elval

1
G=s = ?(A_B) :
e L PR
B ptatm

[Toog tovto yodgouev v lodtnta

a 5]
nuA nuB

®al TAQLOTMUEY TNV TNV ToU £répov T@®V Tomv Adywv Ot tod
L, Ote Egouev

i

¥ A.nuA
B=2A.nuB

Ex tovtov €retar a—f = A.(MuA—nuB)

a+B = A (nuA-+nuB).

a==f « mwA =nuB

“Odev

atp  nmuA+nuB




=1

XUl ROTA TOV TUTOV Ttou Ed. 45

i
e s:pj(A——B)

a8

7 (8)
£p >3 (A-+B)

65. HHogazrenots. Ta & oroyeia mavidog TOYDOVOU Guv-

Séovral St Tdv Emopévov TOL®V EEcWoEmY
A-BT = 180°

ol e TR Y

nuA uluBl 2 nul’

()

Ildoa 8¢ dAln 2Siowoig, T EE avtd otolgeia ouvdEovow, TEEMEL
va xatavid tavtdtng, otav &v avrf aviwatactaddct ta INLa,f,
VTO TOV TIUDY aAVTOV
3 B v nuA v.nul3
I'—180"—A—B, a- : B = —

nu(A+B)’ — nu(A+B)

dc mapéyovoiv ai EEomoeig (g) didt dv un éyivero taviding,
4 5 s SHi 5 5 = :

9& ovvédes ta v avry meoigxdusva y, A, B, Gmep dromov: diotL
tatto oVdauds cuvdéoviar mpdg dAlnia xal dVvavior va peta-
Bailwvral xata TO doxoiv.

i . ;] o Sl o e e 5

Ex tovtov ouvdyetal, 6Tt ndoa dAln 2Elcwoig ta £E oToygeia
tol torydvou ocuvdéovoa moémel va elval Grolovdnua tdv EEL-
coemvy (&), tobtéott va mooxvnty EE adtdv dopodiwg ovvdvalo-
uévov xai tob toryovoyv pundauds mapepPaivovrog didti dv, €lg
v tovtdtnrta, v 6moiav didel, teddow &v adrf al Tipual t@dv
I', a, B, avticataotiowuey wdAwv tag TLMag Taltag UmO 1dHV
voaupdtov I'a,B, da eoopey mdavdeg v dodeloav &icwow.

EMBAAON TOY TPIFTQNOY

66. "Ectm tuvyov toliymvovy 10 ABI' xai éx tiig noougpiic A
xd9etoc émi v Pdowv B § AA- &av
mapactiompey t0 EpPadov tod Totym-
vouv dix 1o E, da elvar

E— - (BD).(A%) = La (an) et
*AXLN Ex ToU dodoywviov totydvou AAT Bt 7 A T

etoloxopey (AA)=(AT).qul'=p.nul’ Sy 28




oYev Emeral I %aﬁ.nuf. 9)

Tovtéort 6 Eufaddv mavros rTowywvov icovrar T® 7jui-
cet 10U ywwouévov dvo T®y mAsvodv avrov mwoAdlamlaocia-
orévrog énl TO njuirovov Tijc Vs’ aVTOV ITTEQLEXOUEVNC Yoo-
viac.

1 1
*Eneidn elvar (88, 42) null = 2111.1(7 I“). cv\(T I“)‘
et - 3 1 : 1 2
EQV QVTIIXUTACTIOWUEY TA ML = 17 oovi==—"1

Do OV Tiudv advrov (6), eboioxouev

nal’ = 2 |/ de— ) c—B)r—)

xal v 7 g aten tob nul’ tedf) eic v iodénta (9), mooxvxtel

E = Jt(z—a)(z—B)(v—v) (10)

S1d tol timou tovtou evoioxetar tO EuPfadov tol toLydvou Ex
TV TAevo®V avrtod.

Znu. a’. "Eav tuydy terpdmhevoov diapedf eic toiyova dia
1®v Sayoviov adtod xal E@oopocdf &x° adrdv 6 timoc (9),
evploxetal | €ENg modtaocic:

To 2ufaddv mavidos xvoroD zergamdevgov icovzatl T@d
Nulcet to¥ ywvouévov t@v diaywviwy avtol €xl o Nuizo-
vov Tijc Ut aUTdV TTEQLEXOUEVTS ywviag.

Znu. B'.’Ex tng iodintog

o

oOp —=
: nuA
gmetal xai
a.B.y
IR — e —
B.y.-nuA
xul émeldn elvan By.muA = 2.E, CUVAYETOL
S e s OOV
48Pl P (11)
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AKTIZ TOY EMTETPAMMENOY KYKAOY

67. *Eav &x 1ot »évioov K tod gyyeyoaunuévov xixkov ayda-
ow &mi tdc noovpas A, B, I, A
10U towy@vou ai svdeialr KA,
KB, KI', Siaigeictatr to toi-
yovov eic tola, Exovra Pfdosig
UEv Tag TAsVOAC TOT TOLYdVoU,
fum 8¢ tag axtivag KA, KE, B A r
KZ 1ot wixdiov (aitwves elvar Zx. 29
wddetoL 2ml tac dgoamtouévoc) Emouévag ta EuPada adrdv elvar

E

T 1
G K e

l\'.ii»-ﬂ

0 ovomc tijc GxTivog toU xUxAou. "Evietdev Emetol

E= :1,— ola—+B+v)=0.r.
E
00ev nol B

aviixadiordvree 82 1o E Omd  tiig nuiic abrod (10), sboionouev

o — \/(z—-a)(r—ﬁ)(z—y) (13)

T

*Aoxnoeig:

N* Gmodeidij Sv v mavii torydve ABL elvac

e Bl 3
%asl B B er
236) nu(B 1) _ B v
o2 nu(B-+1) o’
e
237) — 2~
=0 "ﬂ!—l(l—‘—f——)




— 16 —

ouv—
o v?

e mw([‘ —+- %—) .

el £ S
B.val“4§.}3uv§__(3?_—;r;'
240) a*1-B*-vy* = 2(By.cvvA|~va.cvvyB—af.ouvl).
241) sgbf _tet i-BEa
eqpl” a—p2—y?

242) Eav u elvar 1o wiixoc the dixotéuov tiic yovias A
totydvov ABT, megatovuévne eic v Grévavtt mhevoav BT,

288)

239)

* 2 ~ e . A
v' amodeydf St elvan u(B+y)nu?:By.nuA.

243) "Eav af mhevoal toiydvou sivalr a=13, =14, y=—15,

va eboeddol ta nuiv nu-ﬁo nu L
2 2 ) S
244) ‘Ouofwg 2x tav dve dedoubveov va edosddor ta
ovy — oUY — Guv ol
2 2 )
245) Eav af mlevoal totydvov sival a=8, B=6, y=4, va
evoeddoL Th ouvﬁv ouv —B- Guv B
5 2 2 2
246) "Eav ai mhevoai torydvov slvar =25, B=52 xal
vy=63, va svoed@dowv ai ep A- EQ —B—- eqyl-
5 2 2 2
247) ‘Ouoiwc eboeiv toc &g %r scpgv £Q@ -I?- otav ali

mhevpal tod toryddvov ABIT elvar a=287, =816, y=—R865.

248) Towdvov Twoc aif yoviat elvar édvdloyor modg Ttovs
Gowpovg 1, 2, 3. Na eboedfi 1 oo arllAog oyéoic T@V TAsy-
o®V 10U ToLydvou.

249) *Eav towydvov ai yoviar tic Pdoswc sivar 112° 30°
wai 22° 30°, v© Gmodsixdn, 611 TO UYog abtod elval TO THLoU
¢ Bdoswe.

250) N* drodeydfi, 611 v mavil Tolydve slval

a—Rovv[+vyouvB
B=youvvA-toacuvvl
y=aocvvB-1-BouvvA
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251) "Eav A &lvar onueiév Tt tiic mhevods BIT toiyavou
ABA, ob to 2uPBadov elvar E, §| 88 yovia AAT magactadf dia
10U w, v’ arodeiydi) OtL eivar

2E
anuw

(AA) =

o

52) N° @modeydf, 61t eivar E=2PnuAnuBnul".
253) N° Grodewy 9, BtL elval

o A miveop
E = 4Pgoouv 5 OuV 5 ouwv .
254) N* Grodeydf 6t eival -+ L —+ e -1—
afd By Yo 2Po

ETTIAYZIZ TQN EYOQYITPAMMOQON TPIFTQNQON EN FENEI

68. To svdiyoauunov toiywvov Gpiletar Bvielde, Srav do-
ddow 7 nia whevod adrod xai dvo ywvial (xal ¥ meog Thv mhev-
o0&y déoic att®v) 1} dlo mhevoai xai pia yovia (firg dvarar vi
givar 1| fi 0o tdv dUo mhevodv meolexopévn 1) N AVIIXELMEVY
gic v peyaivtéoav 2 abtdv) §| al tpelc mhevoai avrtod.

A tadta v tf] Emilloer TV TolyOvoy Bdiaxoivousv Tag
Enouévag TECCOQUS TEQINTMGELS.

ITIEPIINITQZEIZE 1y

69. Aodeione uitdc mwAdevodc a xal 6Uo ywvidy tod ToL-
yvov, evgeiv td Adowtd croilxela avzol.

‘H toitn yovia sdoioretar Guéowe &x tiiz lodtroz A-B-T
= 180°, of 8& Tnrovusvar mhevoui [ xai y 8{8ovrar vmd tdv
tintwv tol &5. 62

anuB onpl’
Bresine e =
nuA nua
2t Ov AauBdvouev tove modg yofiow TdV hoyoapiduwv xatadhi-
Aovug TUmouc :
royB=hoya—+roynuB—AoynuA
royy=hoya—hoynul'—loynunA

ITapddetyua. *Ectwoav dedonéva
a—="1D2,8 1., B—6T5 33810 B—79" ()7




Cnrobvron O¢ ai mhevoai B, v »al f yovia A xai 10 EpBaddy
tol TOLYDVOU.

"Ev modtoig eivar

B+I'=147° 13" 10~

ey A=—32" 46’ b0"”

FEiipecic tiic mwAsvodc a Eiipeois Tijs stAdevodc y

B anuB __anul

=5 nuA e nuA
Loy «a = 2 Es Aoy = 2,87668
hoy nuB = 1 96578 hoy nul — 1,99290
ddooiopa = 2 84246 Gddootoua = 2.86958
Loy nitA = 1,73354 loy nuA = 1,738564
roy [3 = 3.10892 Aoy v = 8,13604
ol B = 1285,06 xal y = 1367,84

ZATO TTOOGEYYIGLY TOU uétpov.

100

Efpecic tov Zufadod.

Bl — é aBnul’
hoy a = 2,87668
Loy B = 3,10892
roy null — 1.99290
doy (2E) = 5,97850
»ai 2E = 951700 zeroay. uétoa.
odev E = 47580 rerpay. puétoa.

Znu. ‘O hoy(2E) divatar va dwagpéoyn tov akndoic (88. 58,

\ \ A\ I , -~ ' L £l
onu.) to moAd xata 2 T uovadac tNc tTeievrtaiag tdEewg. “E-

2
weldn) 8¢ (bs 2« tdv mivdxov Blémouev), v atEndn 6 loydot-
duog olroz xata TéVvIE povddas ths tedsvraiac tdEswe, 6 dot-
Juoc 2E avtdver nara 100, Exetur, 6ot 1o ént tod 2E cvuPai-
vov hdiloz elvar uwodteoov t@dv D0 t. u. xai Emouévws to Emi

tov E cvuBuivov Addog elvar pwixgdregov todv 25 t. .

Wnepromoir|Onke amé o votitouto EknmaiSeutikrg MoAmkrg



- 1 5
Hogazijonoic. *Eav sic tov tinov E = —-afnul’ dvrixara-

; < AN s Sl anuB
otowuey To B Umd ThHe Tinfic avtol B =
nuA
1 ., nuB nul
sUolorOUEY e e L
2 nuA

tov 3¢ tVmov toUtov uetayeioiléueda, Otav Jélwusv va elomuey
10 2uBadov E Guéocws &x tdv dedouévwv xal molv eVpwuev Tag
nisvoag B nal y.

IIEPIIITQZIE 2a

70. AoBecio@y 8vV0 mAdevodv a,  TolU TELYDVOU Al THS
Vo’ adTdv sregiexoudvng yowvias I', edpeiv za loima ozoi-
yeia avzol.

Ilooc stioeowv tTdv Tmrovuévwyv, petayeiollopeda tOV TUmOV

2
toU £8. 64

1
e B e

1 : -
o—(A+B) 4P

Zredn) 2869 § yovia T, elvar 88 A--B+T'=180",
Emetal A-+FB=180"—T

(A~FB)—90"— =T

Hal

l\,\r-

dote 6 mpoxeiuevos timos yiveral

a—_f 1
.oqozf‘.

—(A B)—

aTp
“Odev Loy eq:—(A B)—fo«,r(u—B)—rlm,locp—l— ' —doy(a—+p).

Ex 100 tUmov toutou svupioxopev v Hudiagopdy tTd@V ywvidv
A xai B, magiot@vreg 08 thy Audiagooday tavtmy dua A da Egwpey

L(a—B)=a



3 \ 4 1 1
akha wal > (A-+B) =90°— '2—F.
“Odev A= 90°—% B =EA

3 1
ol B=90°—?F—A.

Meva tijv eligeowv tdv yovidv A xai B slpoloxousv xal Ty
mAevoav v &x TOU TUmOU

_ anul’
nuA

Znu. Yredéoauev, 8t al dedopévar mhevoul a, B elvar dvi-
gov dv eivanl loat, 0 meéPfinpa Adstal drhovotata: Sidtt elval

S Regge b
&—B—00:—-0

®ai VSQanu-_lz—l".

Hagddetyua. *Ectwoav dedouéva a=5897,2u., B=1409,9u.,
I'=39° 15".
a-+pB=7307
a—pB=—4487.,4

;— r—19° 37° 30"

Eiipeors 1y yoviddy A nai B

il —f 1
ep5- (A—B)= Z+{[3. oo B

roy(a—p)==3,65200
?‘oymp—;— I"'=—0,44785

d9oowoua  4,09985
roy(a—B)=3,86374

?\oyetp-%- (A—B)—0,23611

g€ 0¥ —;—(A—B):f)‘é)” 51’ 35" (mooocéyyicic 4")

WnepromoirBnke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



— 81
: | 3 kb 1 0 1
gneldh 88 - (A+B)=70°22"30"=90°— —- I\,
£00{OHOUEY A IS OS5
B— 1023055,
Etoeoctc tijc swAeveods V.
\:__nmu['1
A
hoya = 3,77064
hoynul’ = 1,80120
ddoolouo = 3,07184
hoynuA — 1,8827H
royy = 3,68909
nal y — 4887,66
Eiipeoic tod ufadov K.
2E=—ufnul’
hoyo = 3,77064
royp = 3,14916
hoynul = 1,80120
roy (2E) = 6,72100
2E — 5260120 1. n.

E=—2630060 t. n. mpoceyyolg 94 t. p.
JIEPIIITQZEIE 3y

71. AoSeicdy Yo mlevedv a nal f zod ToLywvov xal
ziic yowviac A, fjric elvar dmévavii uids 1@V TAevedy TOU-
zov, ehoeiv T Aolmd oTotyela Tol TOLydvou.

Ilooc eboecv tév Cnrovpévmv EYOUEY TOUS TUTOUS

nRB—iEUUA 4 ip PR, et
o nuA
*Ex 1ol modtou svpioxetal 1| yovia B, &x 8¢ 1ol devtépov 7
I" xal 2x 100 toitov, pmerd thv evpsow tiig I', ebploxetar 1)
TAEVOQ Y.

“Iva to modéBinua eivar duvatdv, moémet f Tiud) tol MHULTO-

A

! el ) - ; Bnu
vov B va un Oreofaivy v wovdda, todtécTt va eivat =1

Xarliddxe-Mmapumwaorady. Evd. Towovopetpio Ex5. Tn 1939 6




SRS
fitot BruA<da, (9)
tovtov O ovpPaivoviog, Av mapacTicwWUEY O A TV pxooté-

s > : > 2
oav t@v 90° yoviav, v #ovoav fuitovov to , TTQETLEL VL

BnuA
(a4

AdBwuev (8i16te udvov 1o fuitovov tiic ywvias B 2869n)
N B=A x»ail énopuédvoc '=180°—A —A
N B=180°—A xal fmouévog '=—=A—A.
AN v pév elvon B <<a, 9a slvar xal BrnuA <a, didt To
BnuA d&v UmegPaiver 1o B, Emouévwg o mEdBinua sival téte
duvatdv: Eget Spwg ufav pévnv Adowv, didt &x tiic todnros

nuA=b14A
a

Emetan (Bmedn) B<a), muA <nuA.

g€ ol PAémouev, 8t  6Eela yovia A slvar téte wixootéoa thc B,
Nric 9a mageiyev dovnTeny Tiumy tie [ dote v i meoumrd-
oel tavty da AdPouev

B=1q 6teig vovig A
I'=180°"—A—A-

ott 8 f T atty tiic T elvar detinn =al Stav § A elvar Gu-
PAeta, palverar 2x thig avicdémmroc (9), fitic Sewviel, StL § dEsia
yovia 180°—B sival usyalvtéoa thic A.

‘Eav elvat f=a, da civar zai B=A- 8%sv I'=—180°—2A,
N 88 Mo atitm elvar mooadextn, 2av f dodeica yovia A elvar
OLela,
*Eav télog elvar B>, eivar Gvdyxm va aimdsiy §i avicdng
BnuA <a, tovtov 8¢ cuvufaivovroc, al tual tOv yovidv B xai
I’ elvan 1} B=tfj 6teiq yoviag A »ai énoudvog '=180°—A —A,
i B=180°—A =xai fmouévwe '=—A—A- elvar 8¢ aupoteoar ai
Moeig avtar mapadextai, gav 17 dodeica yovia A elvar otsia
d16tt Téte eivar wwodteoar thic Otefac A (Bmerdy) muA=nuA),
Emouévarg al tipal Gupotégmv t@v yovidv B xal I' mwegilaufd-
vovtal, (¢ moeémet, wetaty 0° xai 180°.

ITaoatnontéov 8¢, 6tt ai dvo alrar Adcsic xatavi@dowv eig
wiov, 2av elvar BnuA—=—o’ diétL tdre §j yowvia A yiverar oo
®ote ai ddo tTimal the B (Eropévos nal thig I') yivovrar Toat.

Wnepromoir|Onke amé o votirouto EknmaiSeutikng MoAmkrg




T S S AL T s
RO

‘O meowooionde & Gmattovuevog, (va to mwedBinua lvdi, 8-
vatar ve founveudf] YEWUETOW®S (g EMETOL.

*Eotw § yovia TAE (ox. oeh. 12) Ton i dodeion A »ai W
AT Yom tfi B xai & 1o I' xdderog Eni v AE 7y 'K: &z tod¥
dodoywviov torydvov ATK eboloxouev (F'K)=(AT')nuA=FnuA.
“Qote 6 ondeic meotooonog sivar MK <o, toviéouv 1 TTAEVOG

a, 1 gic v dodelocav ywviav Oroteivovoo, TEEmEL VA UM elval
wikgotéoa thc xadérou, frig xatafifdlerar &x Tob néoutog TS
widc mwhevode, frie EMedn Tom 1 B, énl v &My mhevoav TiC
dodeiong yoviac.

T& 2Eaydueva talta elvol yvootd xal & tdv GTOWELmY TTC
Tewuetoiac.

HHagadsiyuara. 1ov “Ectwcav dedouéva a==893,8 u.

B=697,4 n., A==508" 13" 20"

tnrotviar 8¢ ai yoviar B, I' xal fi mhevoa v ol 10 EnPadov Tob
ToLYDVOU.

"Exedn elvar a=B, 10 modéfnpa tovto Emdéxerar uiav wol
uévmyv Avouwv.

Edpcotg tijc ywvias B.

n,LLB:_Bn'uA
o
roy P — 2,84348
Aoy muA f92947
ddoolopa = 2,77295
hoy « — 2,95124
loymuB  —.I,82171

xai B=41° 33’ 8", mooocéyylow 67,
Etpecic zijc yowviag I
As— 5RO ED G
B=41°33" &"”
59ev A--B = uY° 46’ 28~
' = 80° 13" 32"
FEiipsoig tiig wlevpdc ¥- |

__oanu I
i nuA




e

Kovia = 2.95124
Loy nul’ = 1,99365
ddoolocua = m
hoy muA — 1,92947

Aoyy = 3,01542

< : 1
nat y == 1036,14 u., moocéyyicic 100

Eiipeoic 100 éufadot E.

2E = BynuA
hoy B = 2,84348
oy y = 3,01542

Loy muA =— 1,92947
Loy(2E) = 5,78837
nat 2A=614286, noocéyyicic 36 1. .
6dev E=307143, noocéyyicic 18 1. .
20v. "Ectwoav dedouéva
a=1873,5 u B=2954 u
A=35°12" 40".

Edpgecis ijc ywviac B.

__ BnuA
nuB = =

loy B = 3,47041
hoynuA = 1,76087
ddoolocua = 3,23128
Moy o = 3,27265
hoy muB = 1,95863
69sv B=65°" 25’ 10", moocéyyioigc 157",
‘Enedn 8¢ elvar B=>a, dvvdueda va AdBwouev xal

B=114° 36" 50",
fitol v mapamAnompotiky Tiig ToONYoUUEVNC Tiufie dote Fyo-

uev do Aloseis.

Wnepromoir|fnke amé To lvotirouto EkmaiSeutikrg MoAmikrg




In Adoeg 2a Ao
B = 65° 23’ 10" B — 114° 36’ 50
A —135 2840 s A e ovn| 2O
A--B = 100° 35’ 50" A-+B = 149° 49’ 30"
ey T' = T9° 24’ 10" evsv I' — 307107 40"
Eivpeocic vijc stdevods y FEiigeotg tijc wldevpds y
ol __oanull
YA A
Loy a = 3,27265 Aoy o ::§.27265
roynul’ ‘7_1.9925;?‘: hoynul = 1,70126
&doolona — 3,26518 ddoolcua — 2,97391
hoymuA — 1,76087 AoynuA = 1,76087
hoyy — 3. 50431 hoyy = 3,21304
wal vy =: 3193,9 ®nal y = 11633,2

3ov. "Ectwoav td ddouéva
a—397.5 1 ,-p—=2549 u., A=—5H8"® 12

Eioecic tijc yowviag B.

Loy B = 3,40637

AoynuA = 1,92936

ddoocna — 3.33573

hoy a = 2.59934

hoy muB = 0,73639.

*Enedn) 6 evoedeic hoydotduoc tod Auitévou tijg B eivar Jer-

BrnuA
(0]

%0c (6eo onuaivel, 8t | Tuodotoocig

, Nrot 10 nuB, Uneo-

Baiver v wpovdda), 1 yovie B d&v Omdoyer xal 10 modfinua
glvalr advvatov.

IIEPIIITQZEIZ 4m

72. AoSetody 1oV ToLdY TAevo®dY TOU TQLYDVOU, EVQELY
Tac yowviag avzol.

Ilooc stpecy tdv Inrovuévov uetoayeiolousda tovg anolov-

Yove Timovg:
e N R SRl
HP(2‘A)#_\/ t(t—a)




= ope—

(t—p)
vl S

oitiveg didovol tovg WEOg ¥oTiow T@V Aoyaoiduwv xatallhrove

timoug

):(—c:‘;)(_t_—ur‘

l |
Aoy (”‘;- A ?toy(t-f B)4-hoy(r—y)—royr—hroy(z—a) '

o 2
Aoystp( 5 B ): = )oy(r——'\()—f—?‘m{(t—a)—loyrﬁ}.oy(t—ﬁ)!

Pt

wl-—t l\,}»-‘ 1\,l|l--

?OYE(D( ]) e }LO‘Y(‘E_G)‘J;*?;O‘Y(‘E‘*6)—10'\'1'_)\0'\'('[_‘{)&

IMoagatmontéov 8¢ 8ti, iva 0 modfinua § dvvatdv, dvdyxn
by \ I c ” b : 3 ’ 2 A hY t 2
%ol ta tola vmopella va sivar Jstxd: Emedn 88 eivan

1
e e )
L |
Tt A )
A 1
v SB e el
1 :
1=y = {ar-p—y)

gav éx t@dv Oolec®v mAsvp®dv f| a underéoag TtV FAAwv eival
uwpotéoa, of mapdyovieg (t—Pf), (t—y) xai 6 t & eivar deTtwol
xai ta Yrogoila Jda Exwow Emopévwg TO onueiov TOU TUQAYOV-
10z T—a, dotig di1a Tovto Gvdyxnn va eivat detixde, Hitor a<<f-+y-
€5 o0 PAémouev Oti, iva 10 mEéPAnua Avdf, moémer undeuia TdV
dodeioc@v mhevo®v va vmepPaivy o ddgolopa TV dvo dAhwv,
tovtov 82 cuuBaivovroe, Fuddousv v toic otoxelolg g Iswpe-
tolag, OtL TO TOlywvov TAVIOTE UITAQYEL.
IMagdderyua. *Ectwoav dedouéva :

=597,8 u. p==398,1 . y=206 pu.

mmu‘nmﬁmum' )10 IlvoTitouTto Ekmaubeut TKIC




*Ev modtolz £ivan
Yo el ¢
a1 21+ y=1201,9

5 1 %

odev = T((('T_B_'j_‘l’) = 600,95
T—a=— 5, 1D
—fB — 202,85
t—y— 394,95

et hoy t=—2,7T7883

roy(t—a) = 0,49831
roy(z—PB)=2,30718
hoy(z—y) = 2,69455H4

Eifoeoig wijg ywviag A.

(coga )=\ SR

roylt—p) = 2,30718 Roy © — 2. 00883
roy(t—y) = 2,b96H4 roy(t—a) = 0,49831
ddpoocua — 4,90372 dYooloua = 3,27714
4 90372
2014
dragopa 1,62658
1 : :
Aoy eq = A ]1=0,81329
i LA=—81° 1540”7 i
ral — A= 5] T meooéyyioig -
rali A=162°31" 21 "",4 woocéyyicic l”-_lj-.
Eigecis tijc ywviag B.
N G )
e(p( = = ) o I (t—B)
Aoy (=—vy) = 2,59654 Aoy T = 2,77883
Aoy (t—a) = 0,49831 Aoy (t—B) = 2,30718

ddpoioua = 3,09485 ddooloua = 5,08601




— 8y —

5,09485
5,086G01
diapopn 2,00884

I e
loyem(;B ) — 1,00442

sl 2 o :
ROl T)-B:n"iﬁ (" moooéyyios 4
®al B=11"32"14" noocéyyiowc 1
Efoecic tiic yowviac T

i e
.ch( 7! )__I t(r—v)

hoy (r—a) = 0,49831 Aoy T = 2,77883
hoy (+—B) = 2,30718 Aoy (x—y) = 2,5965H4
ddpotopna = 2,80549 ddpoopna = H,37H37

dwapooa 3,43012

Sl s(p(%f' ) —2.,71506

2y

1 ;

L — F 0orr L ~
Rotl jl"—_“.)S 13" moooéyyioig 3
RO RAT O ; 2
I'=5° 56" 26" moooéyYyLoIS —

)

Znu. *Exedl) 10 d0oiopa t®Y 10OV YOVIOY TOETEL VA
givar Toov pe 180° Suvdusda va Pacavicwusy ToE TOOMNYOUNE-
vag moatelg, adpooilovieg tag svpedeicag Tiudg avDT@V ®ol TAQA-
tmpoUvies v dlagopav 10U Gdpoiouaros arxo 130°.
= 162° 31’ 21" .4
— LRl
=  5°56' 26”

e TR G T
A+B+I =180° O 1”4
tic A ovuPav Addog Mro pixpotepov
eloecy tiig B uwodtegov tov 17, 1o

o[ o) -

To xara v elosowv
tov 17%,, 10 88 natd tnv




]9 —

=)
8¢ xutd tnv egbosowy the ' weodtegov toll ——- Mote 1O Elc TO
)
> | S L A9 o ’ N Bl
ddooiwona A-+-B- 1" tmdoyov Addog dév moémer va UmepPaivy
1

T 3”'_;‘ Omeo ainddc ocvuPaiver.

Eijgecis ot dufadot E.

E =\ 1(t—a)(t—PB)c—v)
Aoy 1=2,T7883
Aoy (t—a)=0,49831
roy (t—B)==2,30718
Aoy (x—y)=2,569654
ddooloua =8,180K6
iAoy BE —4,09043

«

: 7 3 -
ral E=12814,8, t.u., moooéyyioig 10 TOW T, L

"Aoxnoelc.
255) Towywvouv ABI' d{doviar a=145H n.. B=T4" 40’ xai
I'=38° 25’. Na eboeddoL ta hourd oroigela avrod.

256) Towydvov ABT didoviar B=76° 43°, I'=85" 20’ xai
15,60 péroa. Na hudy to tolywvov.

257) Toiywvdv 1t Fget uiav mhevoav Yomv ué 12,5 p. ai 82
dvo moooxsipevar yoviar slvar 18° /| pla xai 98° 127 § din.
Na stpeddol T hoimd oroveia adtob.

258) Towydvou tivds pia yovia elvar 45°, af 8¢ meodyovoal
avtnv mhevpal sivar, ) pla 104 w., % 88 &in 892. Na edpe-
ddoL ta Aowma oroyeia adrod.

259) Towydvov tivoe wia yovia sivar 120°, &x 82 tdv mheu-
oMV, oitiveg meoLELovoLy abtiy, f nio slvar dimhacia the dhlng.
Na edoeddoiv ai dvo dhhar yovial tol toydvou.

260) *Eav a==242,5, B=143,3 zai ['=54° 36’, va Avdif 1
Toiywvov.

261) Eav B==130 n., y=63 u., xai B=42" 15’ 30’ va
A1 to teiywvov.



262) *Eav a=5374,5, y=1586 xai B=15° 11°, va sboedd
ow al dhlal yoviar ol tolydvou.

263) Towywvou tivoe didovrar al 8o mhevoat a=—1542,7 u.,
B=894,3 u. nai 7 ywvia, §| drévavtr pds &€ adrdv, A=—18"°
42, Na ebhoed@®ot td AOuma GTOLLELR ADTOU.

264) Toryovou tivog didovrar ai dvo mhevoal =16 u. xai
B=25 u. #ai | yovie A=33" 15". Na& svpeddoiv al roirai yo-
viat avrod.

265) Towydvov twvde didoviar al dbo mhevoal a—45 u.,
B=T8 n. »ai muA = Na

266) Towydvov tivog al toeic mhevoal elvar 56 w., 65 u.

Ny e 2 ; ; e
xal 33 w. Na gboedf | nwootéoa ywvia adrov.

267) Torydvov tivog ai toeic mhevoal elvar 15 w., 12 u. xai
< T 3 o~ < , > ~ \ S ~ 3
30 n. Na evpedd@oiy al yoviat avrtol zoal ol GrTlves TOU EYYE-

g;l b

ldf to tolywvov.

YOOUUEVOU %ol TEQIYEYORUUEVOU XUrAOU.

268) Af toeic mhevoai tob Towydvou eival 8 w., 9., V217 .
Na eboedf) ) nueyodvtéoa yowvia tod torydvou.

269) Towywvou tvdg ai toeig mhevpai eivar a=—1,723 u.,
f==0,985 u., y==0,816 n. Na eboeddow al yovial adrov.

270) Al yovial torydvoy tivoe elval gvdloyor tdv Gotdudv
9, 13, 14, § 8¢ whevod, 7 Gmévavrt Tie mueyahvrépag, yoviag ei-
var 150 p. Na evoeddowv al dilar swhevpat.

271) Na ebpedf] 0 BuPadov roydvou, ol al mhevpai sival
287 ., 816 w. xai 865 w.

272) Tetpamhievpov tivog al dwaydviotr elvar i wia 840 u., f
8¢ &hln 895 ., 1 O& £réoa TV VT aVI®OV TEQLEXOUEVMOV YWOVLOY
givat 87°. Na edoedf) 10 2uPfadov tob tetpamhevoov ToUtou.

273) Towdvov tvoe 1o éuPadov elvar 15489 t. u., 7 Ot
neotuetpoc 18455 w. Na ebpedff 1| dxtigc tol 2yysyoauuévou eig
avTO ®UXAov.

274) ‘H Bdowc towyovov sivar 20 w., 1) mepiperoos avrod
42 p. xol §) yovia, § arévavie tic Bdoswe, 126° 52’. Na svoe-
ddow al dlat whevpal Tol TOLYdVOUL-

275) "Ex 1®v to1®v yovidv £&voc tolydvou xal £x Thg TEQL-
uétoov adroll va eboeddow al mAsvoai xal 10 EuPadov.

276) Aldoviar toiydvov twog 10 2ufadov E, pla tdv yo-
vidv A xal f Eréoa t@v meolegovodv abtiv nkevodv, N B. Na
evoed ot T hoimd croueia Tol TOLYdVOU,




277) *H meoiuerooc toydvou elvar 20 ., 1o 2ubaddv adrod
10y 38 1. n. xai pla t@v yovidv 60°. Na shosddor ta phixm
TV Thevo®dY avToD.

» = : 5 i) SN
278) Towywvov tvoe pie whevod a sivol td — e GAlne
3

o

B xai | toitm vy sivaL ta & TN avtfic mhevods f. Na svoedd-
ow al yoviat abtod.

279) Terpamdevipov Tivoc eival yvwotal ai téooaoss mhevoal
#al pia yovia. Na eiped®owv al howmal yoviar adtol xal o
guPadov tou.

280) Towydvouv ABT' slvar A=53° 30’ xai B=98° 40’, § 8
axtic Tol mepl avrd meolyeyoapuévou xuxhou elvar 43,75 u. Na
Avdq 1o toiywvov.

281) Towydvouv ABT i meoiuetpos elval 286 p., 1 dxtic tod
eglyeyoauuévor xUxhov eivalr 32 p., § 8¢ yovia A=5H2° 12,
Na lvdf to toiywvov.

282) ‘H éantic tot meoi 10 tolymvov ABIY meowyeyoauupévov
wUxhov elvar 10,15u., f| uia mhevoda adtot elvar 15,23u xal pia
Tdv elg Tavtnv moooxeiuévoy yovidy 47°. Na Avdf 1o toiywvov.

283) Terpamwhetpov Eyyeypoauuévov sic xvxlov elval yvowostal
al téooapeg mhsvpal. Na sioedd®ow al yoviat adtod xai to 2u-
Baddv.

284) Na e0pedq] 10 2uPadov teroamietpov, 10 Gmoiov dUvaral
va Eyyoaeq elg xUxhov xal o0 al misvoai sivar 3u., b, 7, 12u.

285) Kavovizol dexaydvov #i mhevod eival 2 p. Edpsiv to
guPadov avrod.

286) Eav v sivar t0 typog torydvouv ABIT' de modc v
anpBnul’

mhevoav a, v’ amodeiydf ot v= A

287) "Eav & elvar | digotduog tiic yoviag A torydvou ABT,
4

2 9 ~ cr 2 A- - B F
v’ amodeiyd OtTL 5-‘:-—63". UV o —— e
Bty < ‘H’«-%— (mpB-4mpl)

288) *Eav w elvar 7 dwdueocog torydvov ABI % dyouévy
&% Thig ®opu@iic A, v’ armodeiydn Ot

w—=—1/26"F2v'—a’ = L|/B+v'+2ByouvA.



e —

289) "Eav o slvat ¥ Gxrig toU eic toiyovov ABT 2yyeyoupu-
B I
MU 45 NU—5-
; : Sz Lo 2 2
ugvou xixhov, v’ amodeydy o6tL 0—u. A
vV

290) Na 2midvdfj 10 toiywvov ABT, ob yvwoifopev 8o yo-
viag A xal B xai v dntiva o 1ol £l avto &yysyoauuévou
®UrAov.

291) Na émihvdfy 10 toiywvov ABI', 00 yvwoilopev tiv
mhevgav a, tny ywviav A xal 10 ddooicua By tdv o dilmv
TAEVQODV.

292) Na 2mdvdf 10 tolyovov ABI, o0 yvwo(Cousv v
mhevpav a, v yoviay A xol v dw@opav t®dv Ovo dllwv
mhevody f—v.

KEDAAAION 1.
IMeoofAMirata.
lov

73. Evpetv iy dmwdotaciy onueiov wgocttod Grd Tivog
ampocitov, all’ doazod.

"Eotw I' 10 @rgboitov onueiov xai A 16 mpocitdy, td 6molov
aeltar pueta tovU I 8xi G6pwlovtiov
gvVelac.

‘Eav kaPwpev E£regov moooitov
onueiov B, selpevov uera tdv A
zai ' &xl tol abrol O6piCoviiov
gmuwedov, oympatiletal to Tolywvov
ABI'. Tob tory®dvov adtol wergov-
ILEV UETG Thjg neyadviégac axotPeias
v whevpav AB xal dia ywviope-

A T B towol éoydvov téc ywviac T'AB

Zy. 30 xai 'BA. "Eyovtes howwdv 1ot toL-
ya@vou abtol uiav Thevody y xal Tag
moooxelpwévag ywvias A xal B, duvvdueda va slowmusv  xai




A R . SRR 10 -

2]
—_— 'Q)D —_

ta d&Ala otoysla abrod. Awx v AT #yousv tov  timov
- nuB

AI'=AB———.

nu(A-+B)

2ov

74. Edgetv tiv dndoraciy Yo onueiwv I xai A dmgo-
citwv, all’ doardv.

AauBdvouev dvo onueia A xal B moocira xal xeipeva pera
tov I xai A éxl tod adtol 6ot-
Covriov Zmmédov xal »atdmiv pe-
TEOVUEY NETA  TNIS meEyalvtéoug

axoifelag v dndotaciv AB nai
tag yoviog ABA, TBA, F'AB »al
AAB. “Eyxoviegc 1tdte éExatrépov |
tov towyovoy AAB xat 'AB
puiav mhevoav AB xai tac mooo-

zeElpnEvag adty yovias, dvvdusda
i 3 ! ;
va sVowuev tag mAsuods AA xal | :
- , . A s ~ —_— & ok
AT &t toVtwv 8¢ xal &x tfic yo- A
viag "AA 6piletar 10 toiywvov
ATA évtedds nal eboioxerar § Zy. 31
Cnrovpuévn amdotaciz ['A.

S0V

75. Eveeiv 1o Uwog Povvoed. Tovréort thv dmdoraciy
Tijs x0Qu@Ts avrol K dnd tob doifovriov Eminmédov, ép’ od
{otdueda.

"Eni to? 60lovriov 2ddpove, 2¢° ob ordueda xal £E ov aive-
TOL 1) XOQUET TOW
Bouvvol, petooi-
UEV TNV evDElav
AB xeipévny pe-
ta tov K éxni tov
avTol HATAXOPU-
pov éminédov, ra’
tac yoviog KAB
xai KBA- &fgi- . 42
oxouev O EE abrtdv v andoracy AK. "Eav #dn voficwmuev




my xataxdovgov 2x tod K, abty da ouvvaviijopn TNV To0ExTO-
ow tiic AB glc 11 onueiov, Fotw 10 II. To¥ dodoywviov haurov
torywvov AKII yvwoiCousv ny
vroteivovcay AK xai v 6Eslay
yoviay A- @ote duvausda va eb-
owuev zal v swhsvoav KII, fitig
- s o 2 St
elvar O UYog ToU Pouvon, vme-
odvmw tTOoU 6eiloviiov Emumédou,
23 > T c ,
£’ oD lotdusda.
IHapazrjencis. “Av 1o pevon-
téov Upog KIT gaivitat, dg m.%.
elc tov mioyov, elvar 8¢ xal to

Zyx. 33

g8daoc Gualov xal Ooildvriov,

Goxel va ustondfi f é&mndortacic

ATl xai f| yovia ITAK: 86t éx todtwv mooodiooiletar t0 Oo-

Yoydviov tolywvov KITA, ol whevod elvar to Inrovusvov Uoc.
4ov

76. ’Eni #ddpovs émimédov evoeiv TtHv mooocexBollv
evPeiag wégay dviineiuévov ofovdrmore, Smep Sumodifet va
BAémwuey v cvvéxetav tijc evPeiac.

"Eotw AB #| edlelu tig 6roiag moénel va eboedf] f mooo-
enfokn 6rodev ol Eunodiov E. Mergotiuev 1o ufizroc AB, Ereita
Budéyousy (3 otadudv onueidv Tt M, 25 ob qaiverat xal § ei-
dela AB xoi 6 8ricdev tob umodiov témog, eig v 9 edoiountal
f| moooexfolyy tiig ebleiog. Meta tolta uerpobusv tdg ywviag
A xai B tol torywvov ABM, xal #x tovrov xal #x e AB
moocdiopilouey v mwhevoav AM. Zloouev Exeita &xl tov 20d-
@ovs yoauunv éx tot M moog 10 pépog tiic moooexfPoiiic, Forwm
v HM, xal petoolusy
TV yoviav aviilc meoc TV
MA, Hrov tqyv HMA. *Eav
i T0TE VOYOWUEV TNV TOUNYV
i “H I' thg moooexPolilc xal
tiic yoeuuns MH, Zjouev
ot towywvov I'AM piav
i‘(’;' mahevoav AM xal tac mpOG-

Zy. 34 xewuévag oty ywviag OOTE
duvausdo  va elowpev TO
ufixoc MT', & o® xai o onueiov I' mooodiogiletar télog &x TO¥

Wneptomoir|Onke amé to ivotirouto EkmaiSeutikng MoMmikrg
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— TR

>

I' ovoouev E&mi 1ol &dagovg v yoauuny A, fitig oynuatiCet
uerd thg I'M yoviav Tonv = tol torydvou ATM, zai Exouev
v moooexfoAinv tic AB.
Dov

77. "Ejx tijg drwooctdoews SoPévrog onueiov dmod ogai-
pac xal €x Tig ywviag, VO TNV Oomwolav gaiverar 1) cpaipa
amd tol onueiov, eVoeiv TRy axriva Tijc cpaigac.

Eav dwd toU =évroov the ogaioac xal di1ad 100 onusiov A

vonowuey tuyov Exinedov, 10UTO TEUVEL THY CQUIQAY XATh péyL-

otov avtilg xixhov, M
~ e o

gotw tov MZENP. Sel e Gl ius

: . B : L X
“Edv 58 &z 1ol #nixkov g \

. 2o 3 = = '.Z‘—IK P
tovtov ayddowv Ega S . ] J
mréusvat gx tov A, al e \‘, o
AM »ai AN, xail al N

antiveg KN =ai KM, Zx. 35
yiverar  dodoymviov
toiyovov to KMA, obtivogc Eyouesv v vmoveivovosav AK xal
v yoviov KAM, ftg sivaer 10 fjucv g dodefone MAN
(=w), b0 v Gwolav @aiveral § opaion éx tol A.

*Ex 1ot dodoywviov tovrov toiydvou eboioxousy viov

(K .\I]_i(AI\,)l]LI(%(:))‘

Znu. *Ex thc icdtnrog tavtne stoloxouev todvaviiov xal
v amdotaciy AK th: cpaioag ano tot dodévrog onueiov, Stav
Eyouev TNV didueToov Ths o@aigag nal ™y yoviay ®, Dxd TNV
omolav @aiveratr &x tol onueiov A.

Bov

78. Na evpedfj to ufjxog uiis Aecwpdgov 1¢ ©d swAdrog
eivat yvwordv xal 1 yovia Ho Ty dmoiav aiveral to mé-
gas avrijs éx Tijs dexic-

"Av AB slvor 1) doyn xai I'A 10 néoag tic Aswedoov xal O
t0 péoov 1thic AB,

N SR e i e e RSN
EYouey yvword TNV & Shigdib e ===

TA (:AB)_ ®al ™V gle——— Hr——— —— -1y
vyoviav AOI-  2av e

e -4
ot gydf »al 6 dfwv A" —— = =
OH tfic 6800, &yo- Zy. 36

o 1o lvotirouTo ExnmaiSeuTikrg MoAmkng




uev tod dodoywviov torydvou OAH (OH)=(AH)oo % (AOT).
Tov

79. I'vworod dvroc tot TUwovs pdoov Vg TNV Emmipd-
vewav tic Paldoong, evgely éx’ avtfic Ty ueyicrnv dadoza-
oy, Gtd Tijc 6mwoiac aiveror td @dgs adrod.

Ivwotdv, 1L % emipdveia thg Jaldoong amotekel o@aioav,
tfic 6molag 6 uéytotos xuxhog Exel neorpépetay 40000000 péromy,

0000000 : >
fmouévog axtiva ExeL Tonv @ iﬁ— fitor 6366198 uétoa

mepimov, Y dxtiva Of abIiv mTaQOT®uULy d1d O.

*Eotw K 10 névroov thg ogai-
pag tavine #ai @ 10 @@ xai PA
» ey, > - ] £ < .
(=v) to Vyoz adtob eig uétpoa VmED
v gmipdveiay  the ogaioas. "Eav
dia the axtivog KA vondf tuyov
gnimedov, Ja téuvp TNV oQoioav
AT  uéylotov wvxAov, Eotw TOV
ABM: xai d&v axdn 2 tov @ Ego-

; 35 , =
rrouévn toll wixAov toutov 1 B
M  xal weplotoopf Fmelta 6 UEYLOTOZ

’ Y A .} 3
»Unhoz meol v K@, g@aveoov eivat,
St 1) 0o ol t6Eov AB yoagouévn
Cdhvm mepiéyel mAvIa TG OGN UELX THS

Zx. 37

gmipaveine tic opaions, g’ GOV tO0 @ds palvetar dote 1) Heyi-
oty Gméctacic, Gmd Tig 6moluc TO @dc @aivetar Eml Tiic mi-
paveiag, elvar 11 AB.

ITooc elpsowv tob tdEouv AB, doxel va ebpedf] W xeviowm
yovia o, dotL elvat

40000000 — 360

7YéE_AB w (I)

AL" 2z 100 Gedoywviov torydvou PKB edoiorouev (KB)
=(K®) ovvo.

= Bl S e
O9ev ouvm = —

WnepromoiBnke amd 1o lvotirouto Exmaibeutikng MoAmkrig



"Ex 1tz lodtmrog tadine xetal

1 /’r 20~tu

ouvv¥|—.m | = S

e \ 2oF2v

A e

nu| S| = \f R

1 i e

“Obev Sl =N

e 20-1v

: =~ ; : ; 1 P
A to¥ t¥mov tovtov eboioxopev thy ywviay T 0 odey

®al Ty o' tavtne dE edoedeione, svoloxomsv xal td téEov AB
gx thg lodtnrtog (1),

‘Enedn 1o oz v elvar ouvidws &hdyiotov mods v drtiva
0. dvvdusda va slomusv 10 téEov AB edhxoldteoov Gg éEﬁ;:

To tétov AB meoilaufdverar uetafd tic 2paxtoudvne OB
®al Thg x00dNe adtot AB- Erxouévwe drapéosl Gmd Thc EQUITTOUE-
vne ®B dhuydregov 1| Boov diaméoel fi 30087, Hrol dhiydTEOOV

®B—BA, § xal diiydregov tot thpovs v (5idtt Bv 1d oYV

DPAB 7 pla mwhevoa A® HxeoBaiver v Stapooav TdV dhlov).

AL x0T doBoywviov torydvoy KE® etoionouey v 2qpo-
mropévny OB

(B®) = V (K®)—(KB)* — \’6—?—5)7—13-'

Hote eival (voE. AB) =\ 2ov{v*—uv, #vda 0<<p<1.
*AM elvar xat V 2ou 20vtpv =V 200-v° Evdu D= =1,
“OYev (z6E. AB) — \V ‘)01'—|—( ' —uv.
‘Enouévig 2av déowuev (168, AB) = V 2pu,

’

mototuey hadog uwxodrepov tol Tpoug v.

"Ex tovtov BAémouev, St 1 wmeyictn dwdoracig, dmd Tijc
brolag paiverar to @ds énml Tijc dmipaveioc tic Paldoonc,
elvar segimov GvdAoyog i TeTgaywvixiic gilns tob tiwouvg
adtob Vmwée Thv Smipdverav Tic Faldoorc.

A v=1 upérpov, eboiorouev (véEov AB)=3568 puétoo TE-
pimov.

Xazliddxe— Mmapusracrddy, EvD. Torywovouctpio #x8. T 1939 {1

Wnepromoir|Onke ané to lvotirouto EkmaiSeutikrg MoAmkrg
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Snu. Ev 1§ Mioet tod mooBiuatos tovtov dev 2epdn b1
Fyw § duddhaois ol pwtds Ev @ dfol

Sov

80. I'vwozrod &vrog 6te 75 I'j eival cpaipa, Tis omolog
6 wubytorog wOnlog ExeL weoLpigetay 40000000 uéroa, cv-
ociv w0 uijxog ToD TéEov midg woigog »xal TO uijrog Tis X00-
d7ic avzoD nal i épamrouivns el TO HEocoV adzoD.

*Eotw AB i 700dn xai =T 1 2pantouévn tob elonuévou
t6ov. *Ex tod dodoywviov toiym-
vou MOT Zyopev &v modrolg

(MT)=0.e@30" — ﬂgosi_OQg e 30°
hoy 40000000 = 7,6020599")
) hoy 2= = 0,7981798
oy o = 6,3038801
hoy @307 — 3,5408734
roy (MT) — 4,7447385
ot “Odev (MT) = 55556,96
“09%ev (=T) — R e

*Eyx 1ot dedoywviov torywvou IOB eloicrouev

(IB) = o nu30’

hoy o = 6.8038301
hoy mp 30° — 3,9408419
Loy(IB) = D20
“Odev (IB) = HH5H4,8bH.
“Odev (AB) — eSO
40000000

T tétov AB tiic mds wolous elvat — b

*Evretdev Emetan (vof. AB)—(AB)=1,41
zot (ET)—(z0s. AB)=2,81"

Sote to TéEov Tie Widg poloog THS wmEV xoodiis avTol VIEQEYEL

360

; it el e - e z
wota | péroov ®al ——= TOU UETOOU TEQLTOV, NS O€ EQUITTOUEVTS

100

aftob elvat wirodteoov xatd 2,81 meolmov uéroa.

1) *Ev t® moofiuatt tovte pereysipiobnuey toug émronpiove Ao
vipiOyove tob KoAlécov Sua thv ueyahvrégay axpifeloy abrdv.
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Yov
81. Edoeiv wrnpv dxziva ol mapadlidilov xidxlov zic
ynivne o@aigac, oVTivoc TO yewyoaEixdy mAdroc sivol

YV OTOV.
(Etosiv tot adtot xuUxdiov 1o pfjrog told 1étov pide wolous.)
S T e i
Hav O toU dfovoc Tig n
S s ’ oy ; e e
'z IIIIY vonowuev é&mxiredov, = | S
. , = oA |
tovto Ya ténvy v I'fiv puev Mo __K,,.._af—XM
\ . iy o \ /i \ o
xat néyitstov xixlov avriig, T  / \ i
de énimedov tol lonuegwol xata | | /
\ s S 5 6
v evdetav II°, ©o 8¢ éxmimedov f__ﬁ_ﬂ‘f',_ —
H 0| P
= e oy S ‘ |
tol mapoaAililov warda THV ED- | ‘ .
detavy MM’ maodhintov tf ITY, g /
9a eivar 88 § vovia MOI ion
t@® dodévrti mhdrer @ xal § On-
tovuévn auxtic tol maoaiiniov o
Y22 Tvo "] e P
wirdhov elvar )| MK=a. .80

Eav 88 ayxydn N daxzic OM,
yvivetat oodoydviov tolywmvov OKM, 28 ob elolorousy (KM)=
—a—0.0UVQP.

‘H meowpéosia 10U »uxlov tovrou sival 2m.0.00vQ

®al To TOSov wide poigog tol moapukiljlov toUtov Fyer uijnog
270 i 40000000
———OWV, MIOL — e —
360 360

Q¢ waodderyia otm @=—38°.

ouvve ) 111111,11 ocuve.

20

Al Ty antiva o £Z0psv a=—0.cuv 3!

Loyo — 6,80388 ({de moomy. moéPinua)
royocuv38° — 1.89653
hoya = 6,70041
o —5H016625 utroua.
A O unxoc tov wotov 1° Exoupev
> e , 40000000
un+#og totov 17 = chwp
Loy 40000000 = 7,60206

Loy 360
diapooa
royouvs 3’

»al totoy 1° = 87556 uérou,
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100v

82. *Oodoywyiov mwagalinlemmédov, obrivos eivar yvw-
otal af tToeig druai AIl, AP, AXY
evpeiv v draydvioy AB xal zag
yowviag adtfic 7Tog TAS GruUds.
*Eav voniemusy thv dtaymviovy AA
ne £0oag ATIAP, eloioxousv &x tod
f)oymwou toryavou AATT (516t 7 E-
bga gival dodoymviov) (AA)P=(ATI)*|
Sy. 40 ‘:—(HAF:(AH)"’*{*(AP)? *Adka »al To
toiymvov BAA elvar dodoydviov, diot
f BA elvar xdidetog éni v doav ATIAP- dorte §) yovia BAA
glvar 0odY), Enouévme

givort (ABjE=—=(BA) = (AA)2 (AZ)+-(AA)
“O9ev (ABY) —(\H (A\P)___(is}
gt ol (AB) =V (ATI)>F-(AP)*-(: AR

*Ex tod abrod towywvov ABA etoloxousv
(BA)=(AB)ouv(ABA)
wad Emedyy  (BA)=(AZ) xai yov.ABA—ywv. BAZ,

£xousv (AZ)=(AB).cuv(BAX).
AX
0dev ouv(BAZ) =

;; | :KB'

*Ex tob tdmwov toutov sboioxetat 1§ ywovia ths dtaywviov AB
ooz TV Gxunv AX.
Ouoiwg evpiorougy

cnw(BAH):%g ol UU\.(BAP):%,

I "Eotw m .

(AIT)=3. (AP) (AZ)=2
;‘ tove elvan (AB)=V 311 \/-1—1-

' “08sv (Dupuis, csi. 147), AB= 3, 74165.

Eiigeois tijc ywvias BAIIL.

ATl 3
UUV(B:\H)—-— ﬁ = \,’ri:l_

Wneiomoir|Bnke amé 1o lvotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmikrg
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306

oy 3=—0,47
oy 14 =1,14613 1/, hoy 14 =0,57
hoy cuv(BATI) = 1,90406

Hoel BAIE— 5 G e E, L

Eiipecig tijc ywviag BAP.
9 e 1

AB V14
hoy 1=0

cuv(BAP)=

Tee S
Aoy 14 — 0,57306

roy cvv(BAP) = 1,42691
#or BAP = 74° 29’ 55"
Eiipeoic tijc yowviag BAZ.

AX 2

2B 11
Aoy 2=0,30103
. hoy 14 = 0,57306

ovv (BAZ) =

Loy ouwv(BAS)=1,72797
ol BAS — 57041" 18"
11lov

83. Oinérnedov, 2wl tijc stAsvods Adpov xeiucvov, £xet
= : & . p . - - : .
doFoycdovioy cxfua xal Bdowv éotlovriav. “H Bdoig tol do-
Soywviov elvar B mijxers, o 62 Twog v, 7 6& xlicws zob
d8dpovc medc tov dpilovia civar @ woipdv. Znteizac ms-
oV TEToAyWVLX®Y Txe®y Ya eivar to Souldviiov EFdagog
avTov.

*Eav 2« thz 60iloviiac Bdoswe AB voYjomuev 6ollévriov éxni-

wedov  xal xataPifdowmusv & avTo

tag xadétove I'E xal AZ ano tdv no-
ovE®V tol dodoymviov, paveody sivul,
811 to 6oldvriov Eduaog tol olxome-
dotoywvioy ABEZ, tob-
wéotty 1 mooPoif] adrol Exl 1O O-

dov elval TO

oildvriov Emimedov, 10 O EnPadov

tfic moofolng tTaving Eivar icov Id Sy. 41




= MO

(AB).(AE), #ror B. (AE): &AN &« tod dodoywviov tolydvou
AET &pouev

(AE) = (AT) cvvep = v.cuvyp:
(816t fj yovie TAE lcottat tff yovig tov dvo 2mixédwv ABIA
xai ABEZ, todvéett i o).

*Evietdev €revar, 8t 10 2uPadov 1ol dodoymviou ABEZ
giva B.v.ovve, Nitor 1 moofoln toU dodoywviov ABT'A 2xi o
OoLCovriov éninedov ioovtar 1@ Opdoywvinm Tovtw mollamlhacia-
oUéviL ént 10 cuvnuitovoy Ttiig ywviag adrol modc tov Soilovra.

120v

84. AYo rgoyol, t@dv dmoiwv of dEovec eivar smooddin-
Aot, modnetrar va meotfAnddor 8¢ iudvros, dote 7 mivnoic
toT £vdg va meradidetor xal eic tov dAdov. Znreirzar o wij-
xog to¥U mavaldifjlov meds rovro fudvrogt sivar & yvwozal
ai Grrives Ty dvo Tooxdv o xal o xal 1} dmwdoracic T@V
aEdveoy avTdv a.

NoWocwuev éximedov xddetov Eémi tovg dEovag t@v TOOYMV-
totto & téuvy avtove xata Vo wxvnhovg AEL xai BZA, dv

TIVDY  ELVaL

i S
/ \ e yvworal ol
Mise i : AHTIVES ol

1| GITOGTOGIS

TOVHEVTOWV®

tov 0f Tudv-

Ta da téuvy

HATH YOUL-

Zy. 42 unv, frig a-

moteheltaéx

t®v Ovo xowvdv Epamntouévov AB, T'A tdv xixdlov xal &x tdOV

t6Ewv AET xat BZA (816t1 6 tudg elval tetauévoc, dote gic ta

uéon, #vda ywoiletat dg’ &xarédpov TMVY TOOYMDV, EQOILTETAL OU-
tob). ITodueitatr Aowrdoy va sboedfi TO pfxrog

16t. AET+tét. BZA+-AB-+TA.

Ex tav xévrowv K xai K” &g dyd@ow ai antivee KA, KI'
xai K'B, K'A nail 8x tol K’, #évioov t0l mxootépoou wvxlouv, 1
K'M nopdiindog 1] BA xai K'N 1§ AT. ’Enedn 10 oyxnua

o

ABMK’ elvar dofoydviov (bs Exov dag tde ywviag adrtod),

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaiSeutikng MoAmkrg
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elvar AM=K’'B=—=p" &ote KM=—0—0" xai #x 1ol dodoywviov
toryddvouv K'KM seboicrouey
;
0—o0

oUVVD ————
o

2t o0 evoloxetar N yovia w.
The yovias o sboedeionsz. eboloxopev To t6Eov AET éx tiic
looINnTog

2re __ vl AEL
360 360—2w

S16TL T TOEM mavtog xixhou elval dvaioyo T@V EMIHEVTOWY Y-
4 i < e - = ST A y
vidv xoi eic to totov AEID davrwotoyel M Eminevioos ywvio
360°—2w.
*Ex tic ieotnros tavtns evolorousy

180—w
EARR)—=——— 70!
Lo ) 90 E
‘Ouoimeg eboloxopev (BiétL /i yovia BK’A sival Ton tf AKI)

} ’
=0 .

il
90

> AL %ol 2x toU avrob 6odoywviov towywvou MKK' eboloxouey

(tot. BZA)=

(K'M)=V «®—(o—0')"
gLvaL OF K'M =AB=T'A.

“Qote to Cnrolpevov pijxos eival

——————— | 180— ®
o\ 2 Eera L OUEE S 0 T
2N ot —(o=0i)t = 55 50T 9p- "
*Eotwm M3 Taodderyud:
0=—0,5 uéroa o'=0,2 uétoa a=38 uétou
Eyouey vV TOMTOIS
-
[
CUVD — —=
o
hoy 3 — 0,47712
oy 80 = 1,90309

Loy cuv o — L4033
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®otl w=—87°51"’ 7ol 180°—wm=92° ¢’

9
92_'_?3“6

(vt AET)=————x. 0,h=—1,608

90

81+c

(xoE. BZA)=— 50~ 0,2=0,613

z Gl i
\/8 (10) — 6400—9 — 10 6391 = 7,994.

“Qote 10 (nrovuevov pixog Tod tudvios 9 eivar

1,608 = (t0t. AEL)
0,613 = (roE. BAA)
15,988 = (AB)--(C'A)
Td 8lov 18,209 '

TEAOZX
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